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Argument 

 
Buletinul informativ Achiziţii Biblioteca AMTAP apare din anul 

2003, avînd o periodicitate anuală.  

 

Lucrarea, deja tradiţională, este realizată în scopul informării 

utilizatorilor despre achiziţiile anuale ale Bibliotecii, indiferent de 

anul de apariţie.  

 

Este o publicaţie profesională care aduce în atenţie noutăţile 

colecţiilor Bibliotecii şi reprezintă un instrument de lucru dinamic 

pentru toţi utilizatorii. Publicaţia contribuie deopotrivă la promovarea 

colecţiilor din domeniul artelor şi altele.  

 

Acest volum înregistrează toate descrierile bibliografice ale 

documentelor noi de tip carte şi documente de muzică tipărită intrate 

în colecţiile Bibliotecii Academiei de Muzică, Teatru şi Arte Plastice 

în perioada anului 2016. 

 

Buletinul reproduce un volum de 885 înregistrări bibliografice în 

diferite limbi. 

 

Descrierile bibliografice sunt prezentate în limba originalului 

conform standardelor în vigoare.  

Documentele sunt grupate după domenii, conform Clasificării 

Zecimale Universale (CZU), iar în cadrul diviziunilor în ordine 

alfabetică. Descrierile bibliografice sunt însoţite de cota şi de 

numerele de inventar ale documentului. De asemenea, este indicată şi 

localizarea documentului. 

 

Toate ediţiile Buletinului pot fi consultate şi în format electronic, pe 

site-ul www.amtap.md 

 

Adresăm mulţumiri tuturor susţinătorilor Bibliotecii pentru donaţiile 

de carte oferite, de asemenea tuturor utilizatorilor pentru interesul 

acordat serviciilor noastre. 

 

                                    Rodica Avasiloaie, directorul Bibliotecii 
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CĂRŢI 
 

0 – GENERALITĂTI, ŞTIINŢĂ ŞI CUNOAŞTERE. 

ORGANIZARE. INFORMARE. 

DOCUMENTARE. BIBLIOTECONOMIE 

 

Clébert, Jean-Paul. Bestiar fabulos : Dicţionar de simboluri 

animaliere / Jean-Paul Clébert ; trad. din lb. fr.: Rodica Maria şi Radu 

Valter. – Bucureşti : Artemis : Cavallioti, 1995. – 352 p. : il. – ISBN 

973-566-056-3. – ISBN 973-96107-5-7 : 80,00 lei. 

008(03) 

C 56                                                                                       47020 bl.1 

                                                                

Codreanca, Lidia. Lumea antică : Personalităţi, evenimente, fapte 

diverse / Lidia Codreanca. – Chişinău : Arc, 2015. – 206 p. : il. – 

ISBN 978-9975-61-914-1 : 32,00 lei. 

008 

C 60                                                                                       47950 bl.1 

  

Cornea, Paul. Introducere în teoria lecturii / Paul Cornea. – Ed. a 2-a. 

– Iaşi : Polirom, 1998. – 240 p. – (Collegium. Litere; 36). – ISBN 

973-683-035-7 : 30,00 lei. 

02 

C 72                                                                                       47656 bl.1 

                                                                                                                 

Dicţionar de biblioteconomie şi ştiinţe ale informării / alcăt.: Janna 

Nicolaeva, Lidia Zasaviţchi ; coord. şt.: Aurelia Hanganu ; resp. de 

ed.: Constantin Manolache ; red. şt.: Nelly Ţurcan. – Ed. 

enciclopedică / Acad. de Ştiinţe a Moldovei, Inst. de Studii 

Enciclopedice, Bibl. Şt. Centrală „Andrei Lupan”. – Chişinău : Inst. 

de Studii Enciclopedice : Bibl. Şt. Centrală „Andrei Lupan”, 2014. – 

536 p. – ISBN 978-9975-4094-8-3 : 130,00 lei. 

02(03) 

D 39                                                                                      47362 bl.1 

                                                                      

Grebe, Anja. Vatican : toate picturile şi frescele vechilor maeştri plus 

peste 300 de sculpturi, hărţi, tapiserii şi alte obiecte de artă / Anja 

Grebe ; cuv. înainte: Ross King ; trad. din lb. engl.: Livia Szasz. – 
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Bucureşti : Litera, 2014. – 524 p. : fot. – ISBN 978-606-686-693-4 : 

836,00 lei.  

069 

G 78                                                                                      47819 bl.3 

   

Lissner, Ivar. Culturi enigmatice / Ivar Lissner ; trad. şi cuv. înainte: 

Victor H. Adrian. – Bucureşti : Meridiane, 1972. – 264 p. : fot. – 

(Bibl. de artă. Arte şi civilizaţie). – 10,00 lei. 

008(091) 

L 65                                                                                       47161 bl.1 

                                                                                                                            

Mallender, Ariane. Cum să scrii pentru multimedia : Tehnici de 

scriere interactivă. Rezumatul. Derularea. Scenariul / Ariane 

Mallender ; trad.: Oana Drăgănescu. – Iaşi : Polirom, 2008. – 232 p. 

– ISBN 978-973-46-1137-9 : 142,00 lei. 

004 

M 18                                                                                      47908 bl.1 

                                                        

Manguel, Alberto. Istoria lecturii / Alberto Manguel ; trad. din lb. 

engl.: Alexandru Vlad. – Bucureşti : Nemira, 2011. – 414 p. : fot. – 

ISBN 978-606-579-132-9 : 225,00 lei. 

02 

M 24                                                                                      47822 bl.1                                                            

 

Nedelcea, Tudor. Civilizaţia cărţii : Incursiune în istoria cărţii, presei 

şi a tiparului / Tudor Nedelcea. – Craiova : Scrisul Românesc, 1996. 

– 198 p. – ISBN 973-38-0194-1 : 27,50 lei. 

002 

N 35                                                                                      47716 bl.1 

 

Nedelcu, Anca. Fundamentele educaţiei interculturale : diversitate, 

minorităţi, echitate / Anca Nedelcu. – Iaşi : Polirom, 2008. – 208 p. – 

ISBN 978-973-46-1173-7 : 124,00 lei. 

008 

N 35                                                                                      47904 bl.1 

                                                         

Eleonora Romanescu : biobibliografie / alcăt.: Svetlana Miron ; red.: 

Cornelia Hîncu ; dir. de proiect: Elena Turuta ; Bibl. Naţ. a Rep. 

Moldova, Proiectul Editorial „Moldavica”. – Chişinău : Bibl. Naţ. a 
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Rep. Moldova, 2015. – 128 p. – (Plasticienii Moldovei). – ISBN 978-

9975-4493-7-3 : 35,00 lei.      

01 

R 69                                                                                       47350 bl.1 

                                                                  

Roşca, Denis. Cartea de aur a Basarabiei şi a Republicii Moldova / 

Denis Roşca. – Chişinău : Pontos, 2016. – 652 p. : fot. – ISBN 978-

9975-51-712-6 : 850,00 lei. 

030 

R 74                                                                                      47805 bl.1                                                             

        

Vargas Llosa, Mario. Civilizaţia spectacolului / Mario Vargas Llosa ; 

trad. din lb. span.: Marin Mălaicu-Hondrari. – Bucureşti : Humanitas, 

2016. – 228 p. – (Mario Vargas Llosa). – ISBN 978-973-50-5147-1 : 

121,80 lei. 

008 

V 27                                                                                      47744 bl.1 

                                                          

Tudor Zbârnea : biobibliografie / alcăt.: Victoria Stanchevici, Larisa 

Palamarciuc ; red.: Elena Turuta [et al.] ; Bibl. Naţ. a Rep. Moldova. 

– Chişinău : BNRM, 2015. –  282 p.: il., fot. – ISBN 978-9975-9696-

5-9 : 70,00 lei. 

01 

Z 40                                                                                       47026 bl.1 

                                          

1 – FILOZOFIE. PSIHOLOGIE 

 

1/14 – FILOZOFIE   
                                                   

Capcelea, Valeriu. Filozofie : manual pentru inst. super. de 

învăţămînt / Valeriu Capcelea ; red.-şt.: Vasile Ţapoc, Vitalie 

Ojovanu. – Ed. a 5-a, rev. şi substanţial ad. – Chişinău : Arc, 2013. – 

492 p. – ISBN 978-9975-61-741-3 : 100,00 lei.    

1 

C 20                                                                           47464, 47465 bl.1        

                                             

Capcelea, Valeriu. Introducere în etica ecologică / Valeriu Capcelea, 

Arcadie Capcelea ; red.-şt.: Vasile Buzdugan, Teodor Ţîrdea. – 
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Chişinău : Arc, 2015. – 330 p. – ISBN 978-9975-61-893-9 : 100,00 

lei. 

17 

C 20                                                                                       47466 bl.1                                                          

 

Cucoş, Constantin. Educaţia estetică / Constantin Cucoş. – Iaşi : 

Polirom, 2014. – 224 p. – (Collegium. Şt. educaţiei). – ISBN print 

978-973-46-4978-5. – ISBN ePub 978-973-46-4994-7. – ISBN PDF 

978-973-46-4995-2 : 166,00 lei. 

111.852 

C 93                                                                                       47902 bl.1 

  

Dancă, Wilhelm. Mircea Eliade : definitio sacri / Wilhelm Dancă. – 

Iaşi : ARS LONGA, 1998. – 368 p. – ISBN 973-9325-05-X : 12,00 

lei. 

1 

D 15                                                                                      47280 bl.1 

                                                      

Filosofie. Idei fundamentale / aut.: Will Buckingham, Douglas 

Burnham, Clive Hill [et al.] ; trad. din lb. engl.: Crina Boitor. – 

Bucureşti : Litera, 2016. – 352 p. : il. – ISBN 978-606-33-0494-1 : 

495,00 lei. 

1 

F 55                                                                                      47820 bl.1 

                                                            

Heidegger, Martin. Repere pe drumul gîndirii / Martin Heidegger ; 

trad. şi note introd.: Thomas Kleininger, Gabriel Liceanu. – Bucureşti 

: Ed. Politică, 1988. – 448 p. – 35,00 lei. 

1 

H 44                                                                                      47702 bl.1 

                                                                     

Isac, Dumitru. Aristotel / Dumitru Isac. – Bucureşti : Ed. Tineretului, 

1959. – 208 p. – (Oameni de seamă). – 10,00 lei. 

1 

I 81                                                                                        47171 bl.1 

                                                              
Liiceanu, Gabriel. Dialoguri de duminică : O introducere în 

categoriile vieţii / Gabriel Liiceanu, Andrei Pleşu ; red.: Lidia Bodea, 
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Georgeta-Anca Ionescu. – Bucureşti : Humanitas, 2015. – 432 p. –  

ISBN 978-973-50-5053-5 : 244,80 lei. 

1 

L 60                                                                                       47937 bl.1                                                              

 
Небольсин, Евгений Анатольевич. Русская философия. Анализ 

истории : в помощь изучающим историю Руси и нац. характер 

народа : в 2 т. / Евгений Анатольевич Небольсин. – Изд. 9-е. – 

Москва : Инфинити, 2014. 

1 

Н 395                                                                        47354, 47355 bl.1 

                                                                                                                                                                                                                                  

159.9 – PSIHOLOGIE 

 

Caruso, David R.  Inteligenţa emoţională : Cum să dezvolţi şi să 

foloseşti principiile esenţiale ale conducerii cu ajutorul inteligenţei 

emoţionale / David R. Caruso, Peter Salovey ; trad.: Magda 

Xenofont. – Bucureşti : Business Tech Internaţional, 2012. – 382 p. – 

(Mai mult decât Informaţie Inspiraţie). – ISBN 978-973-8495-67-8 : 

172,00 lei.  

159.9 

C 27                                                                                       47529 bl.1                                                              

 

Copilăria şi adolescenţa : Provocări actuale în psihologia educaţiei şi 

dezvoltării / coord.: Georgeta Pânişoară, Dorina Sălăvăstru, 

Laurenţiu Mitrofan. – Iaşi : Polirom, 2016. – 312 p. – (Collegium. 

Psihologie). – ISBN print 978-973-46-6016-2. – ISBN ePub 978-

973-46-6086-5. – ISBN PDF 978-973-46-6087-2 : 202,00 lei. 

159.92 

C 70                                                                                      47909 bl.1                                                             

 
Familia şi rolul ei în educarea copilului / coord.: Elena Bonchiş. – 

Iaşi : Polirom, 2011. – 424 p. – (Psihologia Copilului & Parenting). – 

ISBN 978-973-46-2231-3 : 191,00 lei.   

159.92 

F 18                                                                                       47927 bl.1                                                      
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Mitrofan, Nicolae. Testarea psihologică : Aspecte teoretice şi practice 

/ Nicolae Mitrofan. – Iaşi : Polirom, 2009. – 320 p.– (Collegium. 

Psihologie). – ISBN 978-973-46-1393-3 : 166,00 lei. 

159.9 

M 82                                                                                     47900 bl.1                                                                                                                                                                                                                                    

 

Păuş, Viorica Aura. Comunicare şi resurse umane / Viorica Aura 

Păuş. – Iaşi  : Polirom, 2006. – 312 p. – (Collegium. Relaţii publice şi 

publicitate). – ISBN 973-46-0276-4 (10). – ISBN 978-973-46-0276-

6(13) : 135,00 lei.   

159.92 

P 45                                                                                       47903 bl.1 

                                                  
Сухарев, Владимир Александрович. Психология народов и 

наций / Владимир Александрович Сухарев, Максим 

Владимирович Сухарев. – Донецк : Сталкер, 1997. – 400 р. – 

(Психология). – ISBN 966-7104-89-3 : 25,00 lei. 

159.92 

С 911                                                                                     47646 bl.1                                                    

                                                         

2 – RELIGIE 

 

Antim Ivireanul. Didahii / Antim Ivireanul ; postf. şi bibliogr. de 

Florin Faifer. – Bucureşti : Minerva, 1983. – 252 p. – 12,00 lei. 

27 

A 62                                                                                      47165 bl.1  

                                                                                                                                      

Bouflet, Joachim. O istorie a miracolelor : din Evul Mediu până în 

zilele noastre / Joachim Bouflet ; trad. din lb. fr.: Gabriela Şiclovan. – 

Chişinău : Cartier, 2009. – 314 p. – (Cartier istoric). – ISBN 978-

9975-79-566-1 : 20,00 lei.    

2 

B 74                                                                                       47394 bl.1 

                                                               

Condraticova, Liliana.  Bocancea. Mănăstire de călugări cu hramul 

Sfinţilor Apostoli Petru şi Pavel / Liliana Condraticova ; Acad. de 

Ştiinţe a Moldovei, Inst. de Studii Enciclopedice. – Ed. 

Enciclopedică. – Chişinău : Inst. de Studii Enciclopedice, 2014. – 

180 p. : fot. – ISBN 978-9975-4094-9-0 : 35,00 lei.   
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27 

C 64                                                                                       47685 bl.1 

                                                               

Pleşu, Andrei. Parabolele lui Iisus : Adevărul ca poveste / Andrei 

Pleşu ; red.: Lidia Bodea, Anca Lăcătuş. – Ed. a 3-a. – Bucureşti : 

Humanitas, 2015. – 314 p. – ISBN 978-973-50-5055-9 : 191,25 lei. 

27 

P 71                                                                                       47933 bl.1                                                               

 

Radu, Ştefan. «Eu şi casa mea vom sluji Domnului» : (Iosua 24,15) : 

câteva idei despre căsătorie şi familie în lumina Sfintelor Scripturi şi 

a Spiritului Profetic / Ştefan Radu. – Chişinău : [s. n.], 2012. – 124 p. 

– ISBN 978-9975-53-076-7 : 15,00 lei. 

27 

R 17                                                                                      47710 bl.1 

                                                            

Şiclovan, Gabriela-Lucia. Elemente de filosofie politică în gândirea 

creştină a Evului Mediu apusean : Încercare de reinterpretare a 

gândirii medievale din perspectiva raportului dintre filosofia politică 

şi filosofia religiei / Gabriela-Lucia Şiclovan ; ed. îngr.: Ana-Irina 

Iorga, Alexandru Şiclovan. – Chişinău : Cartier, 2013. – 146 p. : il.– 

(Cartier istoric). – ISBN 978-9975-79-858-7 : 20,00 lei.  

27 

Ş 49                                            47397, 47398 bl.1; 47399, 47400 bl.2 

                            

Vernus, Pascal. Zeii egipteni pe înţelesul fiului meu / Pascal Vernus ; 

trad. din lb. fr.: Camelia Capverde. – Chişinău : Cartier, 2015. – 100 

p. – (Verde). – ISBN 978-9975-79-935-5 : 64,60 lei. 

21/29 

V 48                                                                                      47772 bl.1 

 
Ермоген(Адам), Архимадрит. Христианство и языческие 

религии / Архимадрит Ермоген(Адам). – Кицканы : Изд-во 

Кицканского монастыря, 2007. – 68 р. – 5,00 lei. 

27 

Е 74                                                                    47676 bl.1, 47692 bl.2 
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3 – ŞTIINŢE SOCIALE 

 
Asociaţia «6 Dorobanţi» : zece ani de la fondare = The «6 

Dorobants» : ten years on / coord.: Adrian-Silvan Ionescu. – 

[Bucureşti] : Oscar Print, 2016. – 364 p. : fot. – F. de tit. şi texte : lb. 

rom, engl. – ISBN 978-973-668-420-3 : 130,00 lei.    

35 

A 88                                                                                      47891 bl.1                                                                  

 

Capcelea, Valeriu. Tranziţia moldovenească : fazele, elementele 

structurale, dimensiunile, paradoxurile, eşecurile şi avatarurile ei / 

Valeriu Capcelea ; red.-şt.: Vasile Ţapoc, Ion Rusandu. – Chişinău : 

Arc, 2012. – 192 p. – ISBN 978-9975-61-703-1 : 100,00 lei. 

316 

C 20                                                                                       47463 bl.1                                                             

 

Codul muncii al Republicii Moldova : publ.: 29.07.2003 în Monitorul 

oficial nr. 159–162, art. nr. 648 / ed. îngr.: Dorin Josanu. – Ed. a 2-a. 

– Chişinău : Cartier, 2015. – 288 p. – (Cartier juridic). – ISBN 978-

9975-86-016-1 : 53,00 lei. 

34(478)                                                                                                                                   

C 60                                                                   47387 bl.1, 47388 bl.2 

 

Ţăranu, Anatol. Conflictul transnistrean : culeg. de doc. şi materiale 

(1989–2012) : în 4 vol. / Anatol Ţăranu, Mihai Gribincea ; Inst. de 

Istorie, Stat şi Drept al AŞ a RM, Inst. de Analiză Consultanţă 

Politică POLITICON. – Chişinău : Lexon-Prim, 2012–2014. – ISBN 

978-9975-4436-0-9. 

   Vol. 1 : (1989–1993). – 2012. – 598 p. – ISBN 978-9975-4436-1-6 

: 50,00 lei. 

   Vol. 2 : (1994–2002). – 2013. – 638 p. – ISBN 978-9975-4436-7-8 

: 50,00 lei. 

   Vol. 3 : (2003–2006). – 2014. – 636 p. – ISBN 978-9975-4055-1-5 

: 50,00 lei. 

   Vol. 4 : (2007–2012). – 2014. – 656 p. – ISBN 978-9975-4188-2-9 

: 50,00 lei. 

32(478)                                                                                      

Ţ 22                                                                           47338–47341 bl.1 
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Ureche, Valeriu. Organizarea administrativ-teritorială a României : 

1918–1999 / Valeriu Ureche. – Timişoara : Augusta, 2000. – 512 p. – 

ISBN 973-8039-71-1 : 100,00 lei.  

35 

U 73                                                                                      47031 bl.1 

                                                                                                                                       
Vlăsceanu, Lazăr. Introducere în metodologia cercetării sociologice / 

Lazăr Vlăsceanu. – Ed a 2-a, rev. şi adăug. – Iaşi : Polirom, 2013. – 

280 p. – (Collegium. Sociologie. Antropologie). – ISBN print 978-

973-46-3292-3. – ISBN ePub 978-973-46-3304-3. – ISBN PDF 978-

973-46-3305-0 : 151,00 lei. 

316 

V 79                                                                                      47907 bl.1                                                               

 

37 – EDUCAŢIE. ÎNVĂŢĂMÂNT. INSTRUIRE. TIMP LIBER 

 
Codul educaţiei al Republicii Moldova = Кодекс об образовании 

Республики Молдова : actualizat : în conformitate cu ultimele 

modificări şi completări din Monitorul oficial al Republicii Moldova 

: publ.: 24.10.2014 în Monitorul oficial nr. 319/324, art. nr. 634 : data 

întrării în vigoare: 23.11.2014. – Chişinău : Farmec-Lux, 2016. – 168 

p. – Texte: lb. rom., rusă. – ISBN 978-9975-3050-6-8 : 45,00 lei. 

37(478) 

C 60                                                                                       47827 bl.1                                                                

 
Cristea, Sorin. Dicţionar enciclopedic de pedagogie. Vol. 1. A–C / 

Sorin Cristea ; red.: Gina Palade. – Bucureşti : Didactica, 2015. – 832 

p. – ISBN 978-606-683-295-3 : 295,00 lei. 

37(03) 

C 87                                                                   47996 bl.1, 47997 bl.2 

                                                          

Cucoş, Constantin. Educaţia : experienţe, reflecţii, soluţii / 

Constantin Cucoş. – Iaşi : Polirom, 2013. – 320 p. – (Şt. educaţiei). – 

ISBN print 978-973-46-3232-9. – ISBN ePub 978-973-46-3606-8. – 

ISBN PDF 978-973-46-3607-5 : 166,00 lei. 

37 

C 93                                                                                      47926 bl.1                               
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Cucoş, Constantin. Pedagogie / Constantin Cucoş ; pref.: Adrian 

Neculau. – Iaşi : Polirom, 1996. – 232 p. – (Collegium. Şt. educaţiei). 

– ISBN 973-9248-03-9 : 55,00 lei. 

37 

C 93                                                                                       47668 bl.1                                                                                                                                                                                  

                                                                                                                                           

Cum să protejăm copiii de abuzul sexual? : ghid pentru părinţii / 

Centrul Naţ. de Prevenire a Abuzului faţă de Copii. – Chişinău : [s. 

n.], 2010. – 30 p. – ISBN 978-9975-80-608-4 : 10,00 lei. 

37 

C 94                                                                                       47351 bl.1                                                              

 

Educaţie incluzivă : curriculum de formare continuă / aut.: Nicolae 

Bucun [et al.] ; Inst. de Şt. ale Educaţiei, Lumos Moldova. – Chişinău 

: [s. n.], 2014. – 24 p. – ISBN 978-9975-3014-2-8 : 10,00 lei.  

37 

E 19                                                                           47024, 47025 bl.1                                                                  

 
Gherguţ, Alois. Educaţia incluzivă şi pedagogia diversităţii / Alois 

Gherguţ. – Iaşi : Polirom, 2016. – 232 p.– (Collegium. Şt. educaţiei). 

– ISBN print 978-973-46-5664-6. – ISBN ePub 978-973-46-5942-5. 

– ISBN PDF 978-973-46-5943-2 : 135,00 lei. 

37 

G 44                                                                                      47901 bl.1 

                                                                 

Ghid pentru cercetarea educaţiei : Un „abecedar” pentru studenţi, 

masteranzi, profesori / coord.: Liviu Antonesei; Nicoleta Laura Popa, 

Adrian Vicenţiu Labăr. – Iaşi : Polirom, 2009. – 192. – ISBN 978-

973-46-1279-6 : 149,00 lei. 

37 

G 49                                                                                      47906 bl.1                                                                   

 
„Patrimoniul muzical din Republica Moldova în contemporaneitate 

(folclor şi creaţie componistică)”, conf. şt. intern., Chişinău, 27 sept. 

2016 : rezumatele comunicărilor / red. şt.: Victoria Melnic, Irina 

Ciobanu-Suhomlin, Diana Bunea. – Ed. a 2-a. – Chişinău : AMTAP, 

2016. – 76 p. – Antetit.: Acad. de Muzică, Teatru şi Arte Plastice. – 

F. de tit. şi texte: lb. rom, engl., rusă. – ISBN 978-9975-4461-2-9 : 

20,00 lei. 
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378                                                                                        

P 44                                                                           47880, 47881 bl.2                                                                                      
 

Tradiţie şi inovare în cercetarea ştiinţifică : materialele colloquia 

professorum din 10 oct. 2014 / col. de red.: Valentina Priţcan, 

Svetlana Stanţeru, Elena Sirota [et al.]. – Bălţi : Presa Universitară 

Bălţeană, 2015. – 352 p. – Antetit.: Univ. de Stat „Alecu Russo” din 

Bălţi. – Texte: lb. rom., engl., rusă, alte lb. străine. – ISBN 978-9975-

50-144-6 : 150,97 lei. 

378 

T 80                                                                                       47369 bl.1 

                                                                       

Universitatea de Stat de Medicină şi Farmacie „Nicolae 

Testemiţeanu” din Republica Moldova / col. de aut.: Ion Ababii, 

Olga Cerneţchi, Gheorghe Rojnoveanu [et al.] ; coord.: Gheorghe 

Baciu ; red.: Sofia Fleştor ; resp. de ed.: Ion Ababii. – Chişinău : [s. 

n.], 2015. – 228 p. : fot. – ISBN 978-9975-66-474-5 : 80,00 lei.  

378 

U 56                                                                                      47034 bl.1 

                                                                 

Universitatea de Stat din Tiraspol la 85 de ani : 1930–2015 / col. de 

aut.: Mitrofan Cioban, Andrei Hariton, Eugen Gheorghiţă [et al.] ; 

col. de red.: Laurenţiu Calmuţchi [et al.] ; Min. Educaţiei al Rep. 

Moldova. – Chişinău : [s. n.], 2015. – 388 p. : fot. – ISBN 978-9975-

76-156-7 : 100,00 lei.  

378 

U 56                                                                                      47035 bl.1 

                                                                                                                                           

39 – ETNOLOGIE. ETNOGRAFIE. OBICEIURI. 

TRADIŢII. MOD DE VIAŢĂ. FOLCLOR 

 

Anuarul Institutului de Etnografie şi Folclor «Constantin Brăiloiu». 

Serie nouă. T. 3 / red.-şef : Vasile Vetişanu ; Acad. Română ; Inst. de  

Etnografie şi Folclor «C. Brăiloiu». – Bucureşti : Ed. Acad. Române, 

1992. – 244 p. – ISSN 1220-5230 : 10,00 lei. 

39 

A 64                                                                                      47131 bl.1 
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Bîrlea, Ovidiu. Istoria folcloristicii româneşti / Ovidiu Bîrlea ; red.: 

Gabriela Ionescu, Gheorghe Firca. – Bucureşti : Ed. Enciclopedică 

Română, 1974. – 600 p. – 20,00 lei. 

39 

B 54                                                                                       47249 bl.1 

                                                            

Brătulescu, Monica. Colinda românească = The Romanian Colinda : 

(Winter-Solstice Songs) / Monica Brătulescu. – Bucureşti : Minerva, 

1981. – 352 p. – (Universitas). – Texte: lb. rom., engl. – 10,00 lei. 

39 

B 80                                                                                       47218 bl.1 

                                                          

Budiş, Monica. Microcosmosul gospodăresc : Practici magice şi 

religioase de apărare / Monica Budiş. – Bucureşti : Paideia, 1998. –

320 p. – ISBN 973-9368-04-2 : 15,00 lei. 

39 

B 88                                                                                       47215 bl.1 

  

Caiet de etnografie şi folclor / vol. îngr. de Gh. Mincă şi Lazăr 

Isvoranu. – Buzău : [s. n.], 1978. – 127 p. – 10,00 lei. 

39 

C 12                                                                                       47225 bl.1                                                                                                                                                                                                                                                 

 

Caiet de etnografie şi folclor / vol. îngr. de Nicolae Peneş şi Gh. 

Mincă. – Buzău : [s. n.], 1974. – 98 p. – 10,00 lei. 

39 

C 12                                                                                       47224 bl.1 

                                                                                                              

Culea, Ap. D. Datini şi muncă. Vol. 1 / Ap. D. Culea. – Bucureşti : 

Ed. Casei Şcoalelor, [1943]. – 504 p. : n. muz. – 10,00 lei. 

39 

C 94                                                                                       47132 bl.1                                                           

 

Datini şi dansuri populare din judeţul Cluj / datini: Ioan R. Nicola, 

Traian Mîrza ; dansuri populare: Domby Emeric ; culeg. şi aranj. 

muzicale: Ioan R. Nicola, Traian Mîrza, Zamfir Dejeu. – Cluj-

Napoca : Centrul de Îndrumare a Creaţiei Populare şi Mişcării 

Artistice de Masă, 1973. – 191 p. – 12,00 lei. 

39 
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D 20                                                                                      47226 bl.1 

                                                                                                                                                                                                         

Marian-Bălaşa, Marin. Colinda – epifanie şi sacrament / Marin 

Marian Bălaşa.  – Bucureşti : Minerva, 2000. – 238 p. – ISBN 973-

21-0673-5 : 12,00 lei. 

39 

M 38                                                                                      47240 bl.1 

                                                           

Niculescu, Radu. Folclorul-sens-valoare / Radu Niculescu ; ed. îngr.: 

Viorica Nişcov ; postf.: Zoe Dumitrescu-Buşulenga. – Bucureşti : 

Minerva, 1991. – 396 p. – ISBN 973-21-0213-6 : 10,00 lei.   

39 

N 70                                                                                      47246 bl.1 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

Pârvescu, Petruţ. Dicţionar de mitologie / Petruţ Pârvescu. – 

Bucureşti : Cartex, 2012. – 416 p. – ISBN 978-606-8023-25-0 : 

108,90 lei. 

398.22(03) 

P 37                                                                                       47751 bl.1 

  

Pospai, Mircea. Locuri şi legende în nordul Olteniei / Mircea Pospai ; 

cop.: Andrei Gh. Dan ; red.: Doina Gavrilă. – Bucureşti : Sport-

Turism, 1987. – 191 p. – 10,00 lei. 

398.22 

P 86                                                                                      47155 bl.1 

                                                                                                                      

Studii de etnografie şi folclor din zona Brăilei / îngr. vol.: Ghizela 

Suliţeanu, Mihai Canciovici ; Centrul de Îndrumare a Creaţiei 

Populare şi a Mişcării Artistice de Masă al Judeţului Brăila. – Brăila : 

[s. n.], 1977. – 656 p. – 15,00 lei. 

39 

S 93                                                                                       47252 bl.1 

                                                         

Studii de etnografie şi folclor din zona Brăilei / îngr.: Georgeta 

Moraru, Ghizela Suliţeanu, Eugeniu Sădulescu ; Centrul de 

Îndrumare a Creaţiei Populare şi a Mişcării Artistice de Masă al 

Judeţului Brăila. – Brăila : [s. n.], 1975. – 296 p. – 10,00 lei. 

39 

S 93                                                                                       47251 bl.1                                                                                                                                                                       
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Tincu, Vasile. Vînzătorii de iluzii / Vasile Tincu. – Bucureşti : Ed. 

Politică, 1982. – 256 p. – 10,00 lei. 

39 

T 62                                                                                       47121 bl.1 

                                                        

Uehli, Ernest. Mitologia nordic-germanică în perspectiva misterelor / 

Ernest Uehli ; trad. din lb. germ.: Magda Petculescu. – Bucureşti : 

SAECULUM, 2001. – 208 p. – (Mithos). – ISBN 973-9399-87-8 : 

19,00 lei. 

398.22 

U 20                                                                                      47769 bl.1 

   

Vlăduţiu, Ion. Etnografia românească / Ion Vlăduţiu. – Bucureşti : 

Ed. Ştiinţifică, 1973. – 507 p. – 45,00 lei. 

39 

V 76                                                                                      47130 bl.1 

                                                                             

5 – ŞTIINŢE ALE NATURII 

 

Cartea Roşie a Republicii Moldova = The Red Book of the Republic 

of Moldova / Comisia Naţ. a Cărţii Roşii: Valeriu Munteanu [et al.] ; 

col. de red.: Gheorghe Duca [et al.] ; trad. în lb. engl.: Liliana Şpitoc 

[et al.]  ; Min. Mediului al Rep. Moldova, Acad. de Şt. a Moldovei, 

Grădina Botanică & Inst. de Zoologie. – Ed. a 3-a. – Chişinău : 

Ştiinţa, 2015. – 492 p. : fot. – Texte: lb. rom., engl. – ISBN 978-

9975-67-998-5 : 408,00 lei.  

5 

C 27                                                                                      47334 bl.1 

                                                              

6 – ŞTIINŢE APLICATE. MEDICINĂ 

            

Moda : istorie completă / ed. gen.: Marnie Fogg ; cuv. înainte: 

Valerie Steele ; trad. din lb. engl.: Graal Soft. – Bucureşti : RAO, 

2015. – 574 p. : fot. – ISBN 978-606-609-944-8 : 432,65 lei. 

687 

M 84                                                                          47408, 47938 bl.3 
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 
Барнс, Скотт. Макияж как в Голливуде : секреты звёздного 

визажиста / Скотт Барнс. – Москва : Эксмо, 2012. – 240 р. : fot. – 

ISBN 978-5-699-56507-8 : 357,00 лей. 

687.553.2 

Б 255                                                                                     47940 bl.3 

                                                              

Макияж : Большая энциклопедия : Секреты безупречного 

макияжа на все случаи жизни / сост.: Анна Сергеевна Гаврилова, 

Наталия Юрьевна Дмитриева, Елена Юрьевна Храмова. – 

Москва : Эксмо, 2011. – 448 p. : il. – ISBN 978-5-699-46267-4 : 

153,00 лей.  

687.553.2 

М 157                                                                                    47939 bl.3                                                               

 
Мейсон, Линда. Макияж : 55 способов сделать взгляд 

неотразимым / Линда Мейсон ; отв. ред.: Л. Ошеверова ; [пер. с 

англ. И. Крупичевой]. – Москва : Эксмо, 2011. – 160 р.: il. –ISBN 

978-5-699-45529-4 : 152,35 лей.  

687.553.2 

М 457                                                                                    47936 bl.3                                                            

   
7 – ARTĂ. RECREERE. DIVERTISMENT 

 

Arta : encilopedia elevului deştept : pictură, sculptură, arhitectură, 

muzică, teatru, cultură materială / A. M. Belov, A. A. Danilova, L. A. 

Diakov [et al.] ; trad. din lb. rusă şi adapt.: Vasile Florea. – Bucureşti 

: Litera, 2014. – 368 p. : il. – ISBN 978-606-686-972-0 : 250,75 lei. 

7(03) 

A 84                                                                                      47792 bl.3 

                                                                   

Arta maeştrilor basarabeni din secolul XX / aut.: Eugenia 

Maleşevschi, Auguste Baillayre, Pavel Şillingovski [et al.] ; red.: 

Lucia Ţurcanu, Eugen Lungu. – Chişinău : Arc, 2016. – 288 p. : fot. 

– ISBN 978-9975-137-06-5 : 360,00 lei. 

7.03(478).07 

A 84                                                                                     47960 bl.3 
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Bălan, Pavel. Rugă pentru neam = A prayer for my people : Artă 

moldovenească din sec. XIV–XX / Pavel Bălan ; red.: Eugen Lungu ; 

trad. din lb. engl.: Ioana Nichita. – Chişinău : Lumina, 2015. – 336 p. 

: fot. – Tit., texte: lb. rom., engl. – ISBN 978-9975-65-395-4 : 150,00 

lei. 

7.03(478) 

B 19                                                                                       47335 bl.1                                                                

 
Dimensiuni ale educaţiei artistice. Vol. 11. Naţional şi universal în 

arta şi educaţia euroрeană / Univ. de Arte «George Enescu» Iaşi, 

Inst.de Pregătire Psihopedagogică şi Consiliere, Centrul de Studii şi 

Cercetări Interculturale ; coord.: Eugenia-Maria Paşca. – Iaşi : Artes, 

2015. – 204 p. – Textе: lb. rom., engl. – ISBN 978-606-547-239-6. – 

ISBN 978-973-8263-19-2 : 60,00 lei    

7.01 

D 58                                                                          47877, 47878 bl.1 

                                          

Faure, Elie. Histoire de l’Art : L’Art antique / Elie Faure. – [Paris] : 

Le Livre de Poche, 1964. – 368 p. : fot. – 15,00 lei.  

7.03 

F 27                                                                                      47360 bl.3   

 

Faure, Elie. Histoire de l’Art : L’Art Renaissant / Elie Faure. – 

[Paris] : Le Livre de Poche, 1964. – 384 p. : fot. – 15,00 lei.  

7.03 

F 27                                                                                      47361 bl.3                                                            

 

Faure, Elie. Histoire de l’Art : L’Esprit des formes : [în 2 t.] / Elie 

Faure. – [Paris] : Éd. Jean-Jacques Pauvert, 1964. 

7.03 

F 27                                                                           47358, 47359 bl.3                                                                                  

                                                            

Gautiér, Theophile. Istoria romantismului. Vol. 1 / Theophile Gautiér 

; trad. şi note: Mioara şi Pan Izverna ; pref. şi tab. cron.: Irina 

Mavrodin. – Bucureşti : Minerva, 1990. – 250 p. – (Bibl. pentru toţi). 

– ISBN 973-21-0123-7. – ISBN 973-21-0124-5 : 1,00 lei.  

7.03(4/9) 

G 24                                                                                                                                                           
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Istoria artei : de la pictura rupestră la arta urbană / ed. gen.: Stephen 

Farthing ; cuv. înainte: Richard Cork ; trad. din lb. engl.: Graal Soft. 

– Bucureşti : RAO, 2011. – 576 p.: fot. – ISBN 978-606-8255-36-1 : 

326,40 lei. 

7.03 

I-87                                                                                        47812 bl.3                                                                    

 

150 de ani de învăţământ artistic naţional / coord.: Adrian-Silvan 

Ionescu ; Inst. de Istoria Artei «G. Oprescu». – Bucureşti : UNARTE, 

2014. – 264 p. : fot. – ISBN 978-606-720-024-9 : 70,00 lei.    

7.01 

O-10                                                                                      47893 bl.1 

                                                                       

Omagiu lui George Oprescu : cu prilejul împlinirii a 80 de ani / Acad. 

Rep. Populare Române. – Bucureşti : Ed. Acad. Rep. Populare 

Române, 1961. – 612 p. : fot. – 93,50 lei. 

7.03 

O-52                                                                                      47601 bl.3 

                                                              

Patrimoniul cultural al Republicii Moldova = The Cultural Heritage 

of the Republic of Moldova = Le patrimoine culturel de la 

République de Moldova / Tudor Stavilă, Constantin Ion Ciobanu ; 

trad în engl., fr.: Ioana Nichita, Inga Coroban. – Ed. a 2-a. – Chişinău 

: ARC, 2014. – 288 p. : fot. – Tit., texte: lb. rom., engl., fr. – ISBN 

978-9975-60-824-3 : 297,50 lei. 

7.03(478) 

P 44                                                                    47798 bl.1, 47799 bl.3 

                                                                          

72 – ARHITECTURĂ 

 
Ching, Francis D. K. Architecture : Form, Space, & Order / Francis 

D. K. Ching. – 3rd ed. – [S. l.] : Wiley, 2007. – 434 p. : il. + 1 CD. – 

ISBN 978-0-471-75216 (pbk.) : 629,00 lei.  

72 

C 42                                                                                       48014 bl.3                                                             

 

Saganova, Nelea. Moldova : Locuri şi monumente sacre ştiute şi mai 

puţin ştiute = Молдова : Святые места и памятники известные и 

малоизвестные = Moldova : Sacred places and monuments well-
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known and less-known / aut-alcăt.: Nelea Saganova ; trad. în lb. 

engl., rom.: Elena Ajder, Ecaterina Maximenco ; fotogr.: Anna 

Comarniţcaia, Stefen Deimer, Igor Vzorov [et al.]. – Chişinău : Ştrih, 

2008. – 144 p. : fot. – ISBN 978-9975-923-50-7 : 230,00 lei. 

72 

S 14                                                                                       47821 bl.3                                                          

 

Şlapac, Mariana. Cetăţile bastionare din Moldova : (sfârşitul sec. al 

XVII-lea – mijlocul sec. al XIX-lea) / Mariana Şlapac ; red. şt.: 

Eugen Nicolae. – Chişinău : ARC, 2016. – 372 p. : fig. –  ISBN 978-

9975-137-26-3 : 152,00 lei.      

72 

Ş 63                                                                                       47959 bl.3                                                                  

 

 
Памятники архитектуры Молдавии / авт. текста и сост.: Ярослав 

Николаевич Тарас ; фот. Т. М. Ананьиной. – Кишинёв : Тимпул, 

1986. – 248 р. : fot. – 5,40 лей. 

72.03(478) 

П 159 

 

Памятники архитектуры пригородов Ленинграда / авт.: А. Н. 

Петров, Е. Н. Петрова, А. Г. Раскин [и др.] ; науч. ред.: И. А. 

Бартенев. – Ленинград : Стройиздат, 1983. – 616 р. : фот. – 

100,00 lei.  

72.03(4/9) 

П 157                                                                                    47337 bl.1                                                                                                                                        

 

73 – SCULPTURĂ 

 
Condraticova, Liliana. Alexei Marco : destinul unui bijutier din 

Moldova / Liliana Condraticova ; red. şt.: Pavel Cocârlă. – Iaşi : 

Lumen, 2011. – 200 p. : fot. – ISBN 978-973-166-275-6 : 80,00 lei. 

739 

C 64                                                                                      47994 bl.3                                                                 

 

Condraticova, Liliana.  Arta bijuteriilor din Moldova / Liliana 

Condraticova ; red.: Simona Ponea. – Iaşi : Lumen, 2010. – 286 p. : 

fot. – ISBN 978-973-166-236-7 : 100,00 lei. 
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739 

C 64                                                                                       47995 bl.3 

                                                         

Giedion-Welcker, Carola. Constantin Brâncuşi / Carola Giedion-

Welcker ; trad. în rom.: Olga Buşneag, Ruxandra Buşneag-Iotzu ; 

cuv. înainte: Olga Buşneag. – Bucureşti : Meridiane, 1981. – 192 p. : 

il. – 17,50 lei. 

73 

G 56                                                                                      47718 bl.3 

 

Marian, Ana. Sculptura din Republica Moldova secolul XX : studiu 

şi sinteză / Ana Marian. – Chişinău : [s. n.], 2007. – 180 p. : fot. – 

ISBN 978-9975-944-38-0 : 60,00 lei. 

73.03 

M 38                                          47363, 47380 bl.1; 47364–47367 bl.3 

                        

74 – DESEN. DESIGN. ARTĂ PLASTICĂ ŞI MESERII DE 

ARTĂ 

 

Barber, Barrington. Desenul creativ : ghid practic pentru desen în 

creion, creion cerat, creion pastel, tuş şi acuarelă / Barrington Barber 

; trad.: Graal Soft. – Bucureşti : RAO, 2015. – 128 p. : il. – ISBN 

978-606-609-773-4 : 92,65 lei.  

74(075) 

B 29                                                                                       47404 bl.3 

                                                                   

Barber, Barrington. Principiile fundamentale ale desenului : curs 

profesionist pentru artişti / Barrington Barber ; trad.: Graal Soft. – 

Bucureşti : RAO, 2015. – 208 p. : il. – ISBN 978-606-609-774-1 : 

92,65 lei.   

74(075) 

B 29                                                                                       47406 bl.3                                                            

 
Ene, Maria Camelia. Stilul naţional în artele vizuale : Artele 

decorative / Maria Camelia Ene ; red.: Adrian Manafu, Emil Stanciu. 

– Bucureşti : Noi Media Print, 2013. – 128 p. : fot. – ISBN 978-606-

572-010-7 : 475,00 lei. 

745/749 

E 53                                                                                       47720 bl.3                                                           
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Fischer, Joachim. Wallpaper = Tapeten : papirs peints / Joachim 

Fischer. – [S. l.] : Ullmann, 2008. – 286 p. : il. – Texte : engl., germ., 

fr. – ISBN 978-3-8331-4744-9 : 125,00 lei. 

745 

F 61                                                                                       47976 bl.3                                                            

 
Jöger, Beatrice-Gabriela. Arredamento şi textile în secolul XXI. 

România :  mode, tendinţe, inovaţii Beatrice-Gabriela Jöger. – 

Bucureşti : Ed. Universitară «Ion Munca», 2007. – 174 p. : il., fot. – 

ISBN 978-973-7999-87-0 : 84,00 lei. 

745                                                                                                                                          

J 57                                                                                        47963 bl.3                                                                                                                     

 

Mardare, Gheorghe. Arta covoarelor vechi româneşti basarabene : 

Magia mesajului simbolic / Gheorghe Mardare. – Chişinău : Cartier, 

2016. – 334 p. : fot. – ISBN 978-9975-86-095-6 : 320,45 lei. 

745 

M 35                                                                                      47811 bl.3 

  

Nistor, Francisc. Măştile populare şi jocurile cu măşti din Maramureş 

/ Francisc Nistor. – Baia Mare : Comitetul de Cultură şi Educaţie 

Socialistă al Judeţului Maramureş : Centrul Judeţean de Îndrumare a 

Creaţiei Populare şi a Mişcării Artistice de Masă, 1973. – 160 p. : fot. 

– 15,00 lei.  

745 

N 78                                                                                      47108 bl.1 

                                                                 

Szunyoghy, András. Şcoala de desen. Portrete / András Szunyoghy ; 

trad.: Steliana  Simu. – Oradea : Aquila’93, 2015. – 208 p. : il. – 

ISBN 978-973-714-687-8 : 455,00 lei. 

74 

S 99                                                                                       47829 bl.3 

                                                                

Szunyoghy, András. Şcoala de desen anatomic : uman, animal, 

anatomie comparată / András Szunyoghy ; text: György Fehér ; trad.: 

Simona Sînza, Raluca Juhasz, Cristina Barabaş. – Oradea : 

Aquila’93, 2011. – 602 p. : il. – ISBN 978-973-714-608-3 : 900,00 

lei. 

74 
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S 99                                                                                       47818 bl.3                                                                                                                                                    
 
Voloşciuc, Eleonora. Artă din pănuşi / Eleonora Voloşciuc ; red.: 

Anatol Malev. – Ed. a 2-a, rev. şi compl. – Chişinău : Lumina, 2014. 

– 64 p. : fot. – ISBN 978-9975-65-370-1 : 50,00 lei. 

746 

V 87                                                                                      47982 bl.3 

                                                                                                                                         

 
Ивли, Тесса. Дизайн интерьера : 500 креативных идей / Тесcа 

Ивли ; отв. ред.: Л. Кондрашова ; пер.: Елена Зайцева. – Москва : 

Эксмо, 2007. – 256 с. : фот. – ISBN 5-699-08080-5 : 178,50 лей. 

747 

И 255                                                                                    47441 bl.3 

                                                 

75 – PICTURĂ 

 
Bartos, M. J. Compoziţia în pictură / M. J. Bartos ; pref.: Pavel 

Şuşară ; postf. : Mihai Taraşi. – Ed. a 2-a rev. şi ad.  – Iaşi: Polirom, 

2016. – 214 p. : il. – ISBN print 978-973-46-5522-9. – ISBN ePub 

978-973-46-5954-8. – ISBN PDF 978-973-46-5955-5 : 180,00 lei. 

75.01 

B 35                                                                                       47909 bl.3                                                                   

 

Bulat,Vladimir. An Anthology of Moldavian Painting = O antologie 

a picturii moldoveneşti : 1939–2015 / Vladimir Bulat. – Chişinău : [s. 

n.], 2015. – 168 p. : il. – 525,00 lei. 

75.03(478) 

B 91                                                                                       48003 bl.3 

                                                                  

Ciuca, Valentin. Vernisaje elective / Valentin Ciuca. – Timişoara : 

Augusta, 2000. – 410 p. – ISBN 973-8039-58-4 : 80,00 lei. 

75.03 

C 55                                                                                       47032 bl.2                                                                

 

Danco, Juliana. La peinture paysanne sur verre de Roumanie / Juliana 

Danco, Dumitru Danco ; trad.: Radu Creţeanu. – Bucarest : 

Meridiane, 1979. – 340 p. : il. – 100,00 lei. 

75.03(4/9) 
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D 15                                                                                      47336 bl.3 

 

Feuchtwanger, Lion. Goya, sau Drumul spinos al cunoaşterii. Vol. 2 / 

Lion Feuchtwanger ; trad.: V. Beneş. – Bucureşti : Meridiane, 1970. 

– 336 p. – (Bibl. de artă. Biografii, memorii, eseuri). – 11,00 lei. 

75.03(4/9).07 

F 45                                                                                       47691 bl.3 

                                                                                                                         

Tudor Golenco : picture / aut. textelor: Ana Marian, Eleonora 

Brigalda, Ana Simac ; trad. in lb. engl.: Victoria Braga ; fot.: Iurie 

Foca, Vitaliu Pogolşa. – Chişinău : [s. n.], 2011. – 80 p. : fot. – 

Textе: lb. rom., engl. – ISBN 978-9975-4179-7-6 : 150,00 lei. 

75.03(478).07 

G 67                                                                                      47368 bl.3 

                                                      
Hatmanu, Maria. Autoportretul în pictura românească : Catalog / 

Maria Hatmanu ; Muzeul de Artă din Iaşi. – Iaşi : [s. n.], 1976. – 84 

p. : il. – 250,00 lei. 

75.04 

H 38                                                                                      47975 bl.3 

                                                                

Laneyrie-Dagen, Nadeije. Pictura din tainele atelierelor / Nadeije 

Laneyrie-Dagen ; cu participarea lui Philippe Dagen şi Pierre Wat ; 

trad. din lb. fr.: Denia Mateescu. – Bucureşti : Enciclopedia RAO, 

2005. – 240 p. : il. – (Artă). – ISBN 973-717-010-5 : 19,75 lei. 

75.01 

L 19                                                                                      47732 bl.3 

                                                              

Laneyrie-Dagen, Nadeije. Pictura : secrete şi dezvăluiri / Nadeije 

Laneyrie-Dagen ; trad. din lb. fr.: Denia Mateescu. – Bucureşti : 

Enciclopedia RAO, 2004. – 272 p. : il.– (Artă). – ISBN 973-7932-23-

4 : 195,75 lei. 

75.01 

L 19                                                                                       47731 bl.3 

                                                                

Ştefan Luchian – desenator : (100 de ani de la dispariţia pictorului) : 

catalog de expoziţie / Cătălina Macovei ; Bibl. Acad. Române, 

Cabinetul de Stampe. – Bucureşti : [s. n.], 2016. – 82 p. : fot. – ISBN 

978-973-0-21771-1 : 25,00 lei. 
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75.03(4/9).07 

L 86                                                                                       47888 bl.3 

                                                              

Vasile Moşanu : pictură / text: Valentina Bobkova, Constantin Spînu. 

– Chişinău : Litera, 1992. – 28 p. : fot. – F. tit., texte.: rom., rusă, 

engl. – 42,00 lei. 

75.03(478) 

M 91                                                                                      47974 bl.3 

                                                             

Munteanu, Angela. Peisajul în artele plastice din Moldova din stânga 

Prutului : autoref. al tz. doct. în studiul artelor şi culturologie : 651.01 

/ Angela Munteanu ; Acad. de Şt. a Moldovei, Inst. Patrimoniului 

Cultural, Centrul Studiul Artelor. – Chişinău, 2016. – 30 p. – 10,00 

lei.     

75.04 

M 95                                                                                        A 21 bl.3 

                                                                                                                                                  

Eleonora Romanescu : expoziţie personală / organizarea expoziţiei şi 

întocmirea catalogului: Eugenia Florescu ; Parlamentul României, 

Camera Deputaţilor, Min. Culturii. – Bucureşti : [s. n.], 1996. – 24 p. 

: il. – 15,00 lei.   

75.03(478).07 

R 69                                                                                       47348 bl.3 

                                                                            

Silvan. Portretistul = The Portraint Artist : [album] / introd., cron. şi 

sel.: Adrian-Silvan Ionescu ; trad. în lb. engl.: Samuel W. Onn ; red.: 

Mariana Avanu. – Bucureşti : Ed. Institutul Cultural Român, 2011. – 

192 p. : il. – ISBN 978-973-577-627-5 : 70,00 lei. 

75.04 

S 55                                                                                       47885 bl.3 

                                                      

Spânu, Constantin. Vasile Naşcu : Pictură / Constantin Spânu. – 

Chişinău : Cartea Moldovei, 1999. – 48 p. : il. – ISBN 9975-60-061-1 

: 15,00 lei. 

75.03(478).07 

S 72                                                                                       47349 bl.3                     

 
Безрукова, Мирослава Ивановна. Искусство Финляндии : 

основные этапы становления нац. художественной школы / 
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Мирослава Ивановна Безрукова. – Москва : Изобразительное 

искусство, 1986. – 256 p. : il. – 60,00 lei. 

75.03(4/9) 

Б 405                                                                                     47379 bl.3 

                                                                      

76 – GRAFICĂ. GRAVURĂ 

 
Duicu, Sorin Sebastian. Mărturii ale credinţei noastre din Oltenia, 

Muntenia, Transilvania, Moldova şi Basarabia, în creaţia 

graficianului elveţian Anton Kaindl = Témoignages de notre foi 

d’Oltenie, de Valachie, de Transylvanie, de Moldavie et de 

Bessarabie dans la création du peintre graveur Suisse Anton Kaindl / 

Sorin Sebastian Duicu ; Muzeul Naţ. al Satului «Dimitrie Gusti». – 

Craiova : Universitaria, 2013. – 248 p. : il. – F. de tit., texte: rom., fr. 

– ISBN 978-606-14-0652-4 : 100,00 lei.  

76 

D 88                                                                                      47889 bl.3                                                                                                                                                                                                    

                                                        
77 –FOTOGRAFIE 

 

Chişinău şi chişinăuienii : Griji cotidiene şi sărbători : [album] / red.-

trad.: Igor Uzun, Sergiu Bolduratu, Tatiana Kalaşnik [et al.] ; fot.: 

Boris Harcenco, Valeriu Corcimari. – Chişinău : [s. n.], 2005. – 160 

p. : fot. – Texte: lb. rom., rusă, engl. – 85,00 lei. 

77 

C 46                                                                                       47647 bl.1 

                                                           

Lürzer’s Archive, Special : 200 Best Ad Photographers worldwide. – 

Ed. a 5-a. – [S. l. : s. n., 2012]. – 420 p. : fot. – ISBN 978-3-902393-

16-6 : 500,00 lei. 

77 

L 95                                                                                       48018 bl.1                                                        

 

Lürzer’s Archive, Special : 200 Best Ad Photographers worldwide. – 

[S. l. : s. n., 2009]. – 420 p. : fot. – ISBN 978-3-902393-10-4 : 500,00 

lei. 

77 

L 95                                                                                       48015 bl.1 
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Lürzer’s Archive, Special : 200 Best Food & Drink Ads 2000–2010 

worldwide. – [S. l. : s. n., 2010]. – 288 p. : fot. – ISBN 978-3-

902393-17-3 : 400,00 lei. 

77 

L 95                                                                                       48017 bl.1                                                      

 
Lürzer’s Archive, Special : 200 Best Packaging Design worldwide. – 

[S. l. : s. n., 2010]. – 244 p. : fot. – ISBN 978-3-902393-12-8 : 450,00 

lei. 

77 

L 95                                                                                       48016 bl.1                                                          

 
Carol Szathmári : pionier al fotografiei şi contemporanii săi = Carol 

Szathmári : Pioneering Photographen and his Contemporaries / 

coord. vol., pref. şi cron.: Adrian-Silvan Ionescu ; trad.: Monica 

Manu, Marilena  Filip. – Bucureşti : Oscar Print, 2014. – 300 p. : fot. 

+ 2 CD. – ISBN 978-973-668-377-0 : 80,00 lei.   

77 

S 99                                                                                       47890 bl.1                                                                                                

 

78 – MUZICĂ 

 

Big, Ioan. Culorile sunetelor : Muzica şi artele vizuale / Ioan Big, 

Radu Lupaşcu. – Bucureşti : RAO, 2015. – 1016 p. : fot. – ISBN 

978-606-609-931-8 : 261 lei. 

78.03(498) 

B 52                                                                                       47728 bl.2 

                                                                    

Blajinu, Dumitru. Nicolae Sulac : Rapsod al plaiului moldav / 

Dumitru Blajinu, Tudor Colac ; culeg. text: Nătăliţa Postu ; red.: 

Tudor Colac ; notogr.: Cristian Şarban. – Chişinău : Grafema Libris, 

2015. – 260 p. : n. muz. – ISBN 978-9975-52-199-4 : 65,00 lei.   

78.03(478).07 

B 56                                                                                       47507 bl.2 

  

Breazul, George. Pagini din istoria muzicii româneşti. Vol. 4 / 

George Breazul ; ed. îngr. şi pref.: Gheorghe Firca. – Bucureşti  : Ed. 

Muzicală, 1977. – 416 p. : n. muz. – 12,00 lei. 

78.03(498) 
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B 82                                                                                      47180 bl.1 

   

Cercetări de muzicologie. [Vol.] 2. Omagiu lui Constantin Brăiloiu : 

Lucrările celei de a 3-a sesiuni şt. a cadrelor didactice / Conservatorul 

de Muzică «Ciprian Porumbescu». – Bucureşti : [s. n.], 1970. – 356 

p. – 15,00 lei. 

78.01 

C 35                                                                                       47214 bl.1 

                                                                                                                                                                                                       

Componistica românească de valorificare a folclorului de la Ciprian 

Porumbescu până în zilele noastre : Festivalul European al Artelor 

„Ciprian Porumbescu”, ed. a 5-a, 2015 ; Centrul Cultural Bucovina. – 

Suceava : Lidana, 2015. – 220 p. : n. muz. – ISBN 978-606-744-023-

2. – ISMN 979-0-9009875-2-5 : 50,00 lei. 

78.03(498) 

C 63                                                                                       47021 bl.2                                                                            

 

Paul Constantinescu necunoscut: restituiri / antolog., note, coment.: 

Sanda Valentina Hîrlav-Maistorovici. – Bucureşti : Ed. Muzicală, 

2013. –152 p. : fot. – ISBN 978-973-42-0783-1 : 45,00 lei.  

78.03(498).07 

C 66                                                                                       47875 bl.2 

 

Cosma, Viorel. 40 de ani în fotoliul de orchestră : eseuri, studii, 

cronici muzicale. Vol. 1. (1946–1976) / Viorel Cosma. – Bucureşti : 

Ed. Muzicală, 1986. – 388 p. – 4,00 lei. 

78.03(498) 

C 74                                                                                       47692 bl.2 

                                                                                                                                                                                                                                               

Creaţia componistică a lui Paul Constantinescu : catalog cronologic / 

antolog., note, coment.: Sanda Valentina Hîrlav-Maistorovici. – 

Bucureşti : Ed. Muzicală, 2015. – 230 p. : n. muz., fot. – ISBN 978-

973-42-0899-9. – ISMN 979-0-707656-30-9 : 60,00 lei.  

78.03(498).07 

C 84                                                                                       47884 bl.2 

                                                               

Crişciuc, Viorica. Specificul strategiilor de predare a cunoştinţelor 

muzicale : (în cadrul disciplinei „Educaţia muzicală”) : autoref. tz. 
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doct. în pedagogie : 13.00.02 / Viorica Crişciuc ; Univ. de Stat 

„Alecu Russo” din Bălţi. – Bălţi : [s. n.], 2013. – 30 p. 

78.01:37 

C 86                                                                                          A 9 bl. 2                                                                  

 

George Enescu şi muzica secolului al XX-lea : [materialele simpoz. 

intern. de muzicologie «George Enescu»  / secretar şt. al simpoz.: 

Gheorghe Firca ; ed. îngr. de Lucia-Monica Alexandrescu. – 

Bucureşti : Ed. Muzicală, 2001. – 120 p. : n. muz. – ISBN 973-42-

0240-5 : 8,50 lei.   

78.03(498).07 

E 55                                                                                       47797 bl.2 

                                                                

Firca, Clemansa Liliana. Noul catalog tematic al creaţiei lui George 

Enescu. Vol. 1. Muzica de cameră / Clemansa Liliana Firca ; Muzeul 

Naţ. „George Enescu”. – Bucureşti : Ed. Muzicală, 2010. – ISBN 

978-973-42-0588-2. – 2010. – ISBN 978-973- 42-0589-9 : 125,00 lei 

78.03(498).07 

F 59                                                                                       47879 bl.2 

 

Gheciu, Radu. Mozart / Radu Gheciu ; cop.: Viorica Petrovici. – 

Bucureşti : Ed. Muzicală, 2005. – 168 p. – ISBN 973-42-0411-4 : 

20,00 lei. 

78.03(4/9).07 

G 37                                                                                    47278 bl.2 

                                                                                                                                            

Ghilaş, Victor. Dmitrie Cantemir – muzicianul în contextul culturii 

universale / Victor Ghilaş ; trad. în lb. rom.: Dinu Ghilaş, Peter 

Romsauer, Tatiana Babin-Rusu [et al.] ; notogr.: Cristian Şarban ; 

Acad. de Şt. a Moldovei, Inst. Patrimoniul Cultural, Centrul Studiul 

Artelor. – Chişinău : Grafema Libris, 2015. – 496 p. : n. muz. – ISBN 

978-9975-52-200-7. – ISMN 979-0-3480-024 3-9 : 71,40 lei. 

78.03(478).07 

G 49                                                              47813, 47822–47836 bl.2                                                

                                                                                                                                               
Jovmir, Nina. Verificat : Au sufletele inundate de muzică. – Chişinău 

: Pontos, 2012. – 212 p. + 1 CD. – ISBN 978-9975-51-359-3 : 50,00 

lei. 

78.03(478) 
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J 79                                                                                       47347 bl.2                                                                         

 
Munteanu, Viorel. Roman Vlad : modernitate şi tradiţie / Viorel 

Munteanu. – Bucureşti : Ed. Muzicală, 2001. – 378 p. : n. muz. – 

ISBN 973-42-0269-3 : 23,00 lei.  

78.04(4/9).07 

M 95                                                                                      47791 bl.2 

                                                                  

Popescu, Mariana. Ion Vanica : Magia Corului de Copii Radio / 

Mariana Popescu. – Bucureşti : Ed. Muzicală, 2015. – 328 p. : fot. – 

ISBN 978-973-42-0843-2 : 90,00 lei. 

78.03(498).07 

P 81                                                                                       47029 bl.2                                                                       

 

Popovici, Doru. Compozitorul, dirijorul şi profesorul Nicolae 

Brânzeu / Doru Popovici. – Bucureşti : Amurg Sentimental, 2005. – 

90 p. – 15,00 lei. 

78.03(498) 

P 83                                                                                       47210 bl.2 

                                                                            

Popovici, Doru. Muzica românească în „obsedantul deceniu” / Doru 

Popovici. – Bucureşti : Amurg Sentimental, 2005. – 153 p. – 20,00 

lei. 

78.01 

P 83                                                                                       47208 bl.2 

                                                                            

Popovici, Doru. Preste deal... : Viaţa compozitorului Ion Vidu / Doru 

Popovici. – Timişoara : Facla, 1980. – 172 p. – 12,00 lei. 

78.03(498).07 

P 83                                                                                       47216 bl.2                                                                                                                                                                                                             

 
Ciprian Porumbescu necunoscut : sesiunea de comunicări şt. – 

Suceava : Lidana, 2012. – 164 p. : n. muz., fot. – (Festivalul 

European al Artelor «Ciprian Porumbescu»; vol. 1). – Antetit.: 

Consiliul Judeţean Suceava, Centrul Cultural Bucovina-Centrul 

pentru Conservarea şi Promovarea Culturii Tradiţionale. –  ISSN 

2284-712X. – ISSN-L=2284-712X : 35,00 lei.   

78.03(498) 

P 85                                                                                       19252 bl.2 
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Riemann, Karl Wilheim Julius Hugo. Musik-Lexikon : [in 3 vol.] / 

Riemann ; herausgegeben: Wilibald Gurlitt. – Mainz : [s. n.], 1959–

1967. 

78(03) 

R 52                                                                           47504–47506 bl.2                                                     

  

Stephănescu, George. Viaţa în imagini de Gabriel Stephănescu / 

George Stephănescu. – Bucureşti : Ed. Muzicală, 1962. – 40 p. +167 

fot. –  8,00 lei. 

78.03(498) 

S 83                                                                                       47295 bl.1 

                                                                                                                                           

Teodorean, Valentin. Verdi nemuritorul / Valentin Teodorean ; ed. 

îngr., cuv. înainte şi postf.: Grigore Constantinescu. – Bucureşti : 

Casa Radio, 2001. – 148 p. : il. – (Maestro). – ISBN 973-99190-7-3 : 

40,00 lei.  

78.03(4/9).07 

T 37                                                                                       47033 bl.2  

 
Кишка, Екатерина Андреевна. Развитие фортепианного 

исполнительства и педагогики в Молдавии (XIX–40-е гг. ХХ ст.) 

: дис. … канд. искусствоведения : 17.00.02 / Екатерина 

Андреевна Кишка ; Киевская Гос. Консерватория им. П. И. 

Чайковского. – Киев : [б. и.], 1990. – 237 p. – Bibliogr.: 204–210 p. 

– 15,00 lei.     

78.01:37 

К 467                                                                                         D 2 bl.2 

 

Яроциньский, Стефан. Дебюсси, импрессионизм и символизм / 

Стефан Яроциньский ; общ. ред. и вступ. ст.: Игоря Фёдоровича 

Бэлзы ; пер. с пол.: С. С. Попковой. – Москва : Прогресс, 1978. – 

232 p. : n. muz. – 20,00 lei. 

78.03(4/9).07 

Я 768                                                                                    47544 bl.2 

                                                                                                             

780.8 – MUZICĂ PENTRU INSTRUMENTE INDIVIDUALE 

 

Hîrlav Maistorovici, Sanda. Miniatura românească pentru pian din 

secolul XX şi folclorul muzical autohton / Sanda Hîrlav Maistorovici. 
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– Ploieşti : Premier, 2002. – 194 p. : n. muz. – ISBN 973-8451-02-7 : 

50,00 lei. 

780.616.432 

H 65                                                                                     47876 bl.2 

 
Iuncu, Rodica. Păstorul solitar sau Naiul lui Vasile Iovu / Rodica 

Iuncu ; trad. în lb. engl.: Lucia Weise (Leahu) ; fot.: Mihai Potârniche 

şi din arhiva personală a lui Vasile Iovu. – Chişinău :[s. n.], 2015. – 

290 p. : fot. – ISBN 978-9975-129-18-3 : 250,00 lei. 

788 

I-93                                                                    47332 bl.1, 47333 bl 2 

 

Melnic, Tamara. Aportul ştiinţifico-didactic de la catedra Pian 

auxiliar a Academiei de Muzică, Teatru şi Arte Plastice la 

dezvoltarea culturii muzicale din Republica Moldova : autoref. tz. 

doct. în studiul artelor : 17.00.01 / Tamara Melnic ; Acad. de Muzică, 

Teatru şi Arte Plastice. – Chişinău : [s. n.], 2013. – 28 p. 

780.8:780.616.432(478) 

M 57                                                                                       A 10 bl.2 

 

Paşcanu, Alexandru. Despre instrumentele din orchestra simfonică / 

Alexandru Paşcanu. – Bucureşti : Ed. Muzicală a Uniunii 

Compozitorilor din R.P.R., 1959. – 142 p. – 8,00 lei. 

780.6 

P 39                                                                                       47207 bl.2 

                                                                          

Slabari, Nicolae. Repertoriul folcloric pentru vioară din zona de nord 

a Republicii Moldova : autoref. tz. doct. în studiul artelor şi 

culturologie : 653.01 / Nicolae Slabari ; Acad. de Muzică, Teatru şi 

Arte Plastice. – Chişinău, 2016. – 30 p. – 10,00 lei.   

780.8:780.614.332 

S 63                                                                                         A 20 bl.2 

                                                   

Vardanean, Aliona. Concertul pentru pian în creaţia compozitorilor 

din Republica Moldova în a doua jumătate a sec. XX-începutul sec. 

XXI : autoref.tz. doct. în studiul artelor şi culturologie : 653.01 / 

Aliona-Olga Vardanean ; Acad. de Muzică, Teatru şi Arte Plastice. – 

Chişinău, 2016. – 30 p. – 10,00 lei. 

780.8:780.616.432 
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V 26                                                                                        A 18 bl.2 

                                                               

Vioara : un ghid uşor / text: Chris Coetzee ; trad. din lb. engl.: Alina 

Vesa. – Oradea : Aquila’93, 2008. – 96 p. : n. muz., fot. – ISBN 978-

973-714-357-0 : 103,70 lei. 

780.614.332 

V 65                                                                                      47807 bl.2 

                                                         

 
Варданян, Алёна. Фортепианный концерт в творчестве 

композиторов Республики Молдова второй половины ХХ-начала 

ХХI века : автореф. дис… д-ра искусствоведения и 

культурологии : 653.01 / Алёна-Ольга Варданян ; Акад. музыки, 

театра и изобразительных искусств. – Кишинёв : [б. и.], 2015. – 

30 р. – 10,00 лей. 

780.8:780.616.432 

В 18                                                                                         A 19 bl.2 

 

Варданян, Алёна. Фортепианный концерт в творчестве 

композиторов Республики Молдова второй половины ХХ–

начала XXI веков : дис… д-ра искусствоведения и 

культурологии : 653.01 / Алёна-Ольга Варданян ; Акад. музыки, 

театра и изобразительных искусств. – Кишинёв, 2016. – 206 p. : 

n. muz. – 50,00 лей.  

780.8:780.616.432 

B 18                                                                                          D 5 bl.2                                                              

                                                                                                                             

Кочарова, Галина Вартановна. Борис Милютин : к 110-летию со 

дня рождения / Галина Кочарова, Изольда Милютина. – 

Кишинёв ; Тель-Авив : Beit Nelly Media, 2015. – 256 p. : fot. – 

ISBN 978-965-561-044-4 : 64,00 лей. 

78.03(478).07 

К 755                                                                         47488–47490 bl.2 

                                                        

Левин, Семён Яковлевич. Духовые инструменты в истории 

музыкальной культуры / Семён Левин. – Ленинград : Музыка, 

1973. – 264 р. – 14,00 лей.  

780.64 

Л 363                                                                                   47558 bl.2 
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Методика обучения игре на духовых инструментах : сб. ст. Вып. 

4 / ред. - сост.: Юрий Алексеевич Усов. – Москва : Музыка, 

1976. – 224 p. : n. muz. –  9,00 lei. 

780.8:780.64 

М 545                                                                                    47563 bl.2 

                                                                                                       

Невзорова, Валентина. Болгарская национальная специфика 

хорового творчества Добри Христова : дис… д-ра 

искусствоведения и культурологии : 653.01 / Валентина 

Невзорова ; Акад. музыки, театра и изобразительных искусств. – 

Кишинёв, 2016. – 305 p. : n. muz. – 60,00 лей.  

78.03(4/9).07 

Н 402                                                                                        D 6 bl.2 

                                                                  

Ривилис, Юлия Павловна. Как мы слышим и понимаем нотный 

текст : метод. разработка / Юлия Павловна Ривилис ; Академия 

Музыки, театра и изобразительных искусств. – Кишинёв :[б. и.], 

2016. – 36 p. : n. muz. – ISBN 978-9975-110-64-8. – ISMN 979-0-

3480-0277-4 : 10,00 лей. 

780.616.432.087.5 

P 491                                                                             C 176–180 bl.2                                                        

 

Рябошапка, Людмила Зеноновна. Е. М. Ревзо : жизнь, отданная 

музыке / Людмила Зеноновна Рябошапка, Мариан Стырча ; ред.: 

Татьяна Зайковски. – Кишинёв : Arc, 2016. – 128 p. : fot. – ISBN 

978-9975-137-47-8 : 50,00 лей.  

780.616.432.071.2(478) 

Р 982                                                                         47873, 47873 bl.2 

                                                             

781 – TEORIA MUZICII. PROBLEME GENERALE 

 

Arta interpretării muzicale : culeg. de studii din literatura muzicală 

sovietică / trad. de Dorothea Müller. – Bucureşti : Ed. Muzicală, 

1960. – 413 p. – 12,00 lei.        

781 

A 84                                                                                      47204 bl.2 

                                                                              

Caietele arhivei de folclor. Vol. 1. «Bătrîneasca» : doine, bocete, 

cîntece şi jocuri din ţinutul Rădăuţilor : (cercetare monografică) / 
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Florin Bucescu, Silvia Ciubotaru, Viorel Bîrleanu ; apar sub îngr.: 

Ion H. Ciubotaru ; Univ. «Al. I. Cuza» Iaşi, Inst. de Lingvistică, 

Istorie Literară şi Folclor, Arhiva de Folclor a Moldovei şi  

Bucovinei. – Iaşi : [s. n.], 1979. – 349 p. : n. muz. – 75,00 lei. 

781.7 

C 13                                                                                       22197 bl.2 

                                                                   

Duţică, Gheorghe. Conceptul ritmic şi tehnica variaţională : o viziune 

asupra Barocului şi Clasicismului muzical / Gheorghe Duţică, 

Luminiţa Duţică. – Iaşi : Artes, 2004. – 374 p. : n. muz. – ISBN 973-

85187-2-5 : 95,00 lei.  

781.62 

D 97                                                                                      47375 bl.2 

                                                                  

Duţică, Gheorghe. Fenomenul polimodal în viziunea lui Olivier 

Messiaen / Gheorghe Duţică ; Univ. de Arte „George Enescu” Iaşi, 

Fac. de Compoziţie, Muzicologie, Ped. Muzicală şi Teatru,  Centrul 

de studii „Ştiinţa muzicii”. – Iaşi : Artes, 2003. – 108 p. : n. muz. – 

(Stilistică muzicală). – ISBN 973-8263-01-8 : 25,00 lei.  

781.61 

D 97                                                                                      47371 bl.2 

                                                                       

Duţică, Gheorghe. Universul gândirii polimodale / Gheorghe Duţică. 

– Iaşi : Junimea, 2004. – 328 p. : n. muz. – ISBN 973-37-0157-2 : 

80,00 lei.  

781.61 

D 97                                                                                     47372 bl.2                                                                 

 

Duţică, Luminiţa. Teoria muzicii în teste şi chestionare / Luminiţa 

Duţică. – Iaşi : Artes, 2013. – 136 p. : n. muz. – ISBN 978-606-547-

116-0 : 30,00 lei.   

781 

D 97                                                                                      47370 bl.2 

 

Lupu, Jean. Educarea auzului muzical dificil / Jean Lupu ; red. Ianca 

Staicovici. – Bucureşti : Ed. Muzicală, 1988. – 127 p. – 8,00 lei. 

781 

L 95                                                                                       47203 bl.2 
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Moldoveanu, Elisabeta. Cântecele de seceriş ale poporului român : 

tipologie muzicală şi literară / Elisabeta Moldoveanu ; Inst. de 

Etnografie şi Folclor «Constantin Brăiloiu», Colecţia Naţ. de Folclor. 

– Bucureşti : Ed. Acad. Române, 2000.  – 474 p. : n. muz. – ISBN 

973-27-0742-9 : 110,00 lei.  

781.7 

M 87                                                       47104 bl.1, 47105, 47106 bl.2 

                                                     

Negrea, Marţian. Tratat de contrapunct şi fugă / Marţian Negrea. – 

Bucureşti : Ed. pentru Literatură şi Artă, 1956. – 296 p. : n. muz. – 

5,00 lei. 

781.42 

40                                                                                          47213 bl.1 

                                                                                                                                          

Sîrghi, Elena. Particularităţile funcţionale şi structurale ale cântecului 

de leagăn din spaţiul folcloric al Republicii Moldova : autoref. tz. 

doct. în studiul artelor şi culturologie : 653.01 / Elena Sîrghi ; Acad. 

de Muzică, Teatru şi Arte Plastice. – Chişinău : [s. n.], 2016. – 30 p. 

– 10,00 lei. 

781.7 

S 60                                                                                         A 13 bl.2                                                                       

 

Sîrghi, Elena. Particularităţile funcţionale şi structurale ale cântecului 

de leagăn din spaţiul folcloric al Republicii Moldova : tz. doct. în 

studiul artelor şi culturologie : 653.01 / Elena Sîrghi ; Acad. de 

Muzică, Teatru şi Arte Plastice. – Chişinău : [s. n.], 2016. – 232 p. : 

n. muz. – Bibliogr.:  P. 142–151. – 40,00 lei. 

781.7 

S 60                                                                                           D 3 bl.2 

                                                                     

Slabari, Nicolae. Repertoriul folcloric pentru vioară din zona de nord 

a Republicii Moldova: tz. doct. în studiul artelor şi culturologie : 

653.01 / Nicolae Slabari ; Acad. de Muzică, Teatru şi Arte Plastice. – 

Chişinău : [s. n.], 2016. – 305 p. : n. muz. – Bibliogr.: 132–141. – 

50,00 lei.  

781.7 

S 63                                                                                           D 4 bl.2 
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Suliţeanu, Ghizela. Folclor din judeţul Brăila, balada sau cîntecul 

bătrînesc / Ghizela Suliţeanu. – Brăila : Centrul de Îndrumarea 

Creaţiei Populare şi a Mişcării Artistice de Mase, 1980. – 752 p. : n. 

muz. – 30,00 lei. 

781.7 

S 95                                                                                       47211 bl.2 

                                                                         

                                               
Проблемы лада : сб. ст. / сост.: Киралина Иосифовна Южак. – 

Москва : Музыка, 1972. – 316 p. : n. muz. – 20,00 lei. 

781.2 

П 781                                                                                    47545 bl.2 

                                          

Пустыльник, Иосиф Яковлевич. Практическое руководство к 

написанию канона / Иосиф Яковлевич Пустыльник. – Изд. 2-е, 

перераб. – Ленинград : Музыка, 1975. – 80 р. : n. muz. 

5,00 lei. 

781.5 

П 892                                                                                    47585 bl.2                                                            

 

782 – MUZICĂ DRAMATICĂ. OPERĂ 

 

Maria Bieşu : Anotimpurile scenei = The stage seasons / aut. concepţ. 

şi sel. fot.: Mihai Potârniche ; grafică: Sergiu Stanciu ; text: Ioan 

Mânăscurtă, Claudia Partole ; red.: Ioan Mânăscurtă ; trad. în engl.: 

Viorel Chiriac. – [Chişinău] : Prut Internaţional, 2015. – 232 p. : fot. 

– Texte: lb. rom., engl. – ISBN 978-9975-54-223-4 : 382,50 lei. 

782.1.07 

B 57                                                                                       47403 bl.2 

 

Cederna, Camilla. Maria Callas / Camilla Cederna ; trad din lb. ital. 

de Lidia Sava şi Mihai Berechet. – Bucureşti : Ed. Muzicală, 1970. – 

91 p. – 8,00 lei. 

782.1.07 

C 33                                                                                       47206 bl.2 

                                                                                                                                    

Dănilă, Aurelian. Lilia Amarfii : regina operetei / Aurelian Dănilă ; 

red.-coord.: Tamara Osmochescu ; red. şi trad. în lb. rusă: Violina 

Galaicu ; fot.: Larisa Pedenciuk [et al.]. – Bucureşti : Ed. 
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Enciclopedică, 2002. – 128 p. : fot. – Texte: lb. rom., rusă. – ISBN 

973-45-0380-4 : 80,00 lei.      

782.8 

D 17                                                                                      47511 bl.2 

                                                                  

Dănilă, Aurelian. Maria Cebotari : stea rătăcitoare / Aurelian Dănilă ; 

trad. din lb. rom.: T. Zaicovschi ; fot.: M. Potârniche, A. Mardare, P. 

Cazacu [et al.]. – Chişinău : Prut Internaţional, 2015. – 328 p. : fot. –

Texte: lb. rom., rusă. – ISBN 978-9975-54-068-1 : 297,50 lei.     

782.1.07 

D 17                                                                          47808, 47809 bl.2 

                                                     

Wagner, Richard. Opera şi drama / Richard Wagner ; trad. din lb. 

germ.: Cristina-Maria Crăciun ; postf.: Victor Ioan Frunză. – 

Bucureşti : Nemira, 2011. – 416 p. – ISBN 978-606-579-130-5 : 

147,05 lei.   

782 

W 14                                                                                    47422 bl.2 

                                                                

Zărnescu, Maria. Muzici şi muze : de la piesa de teatru la musical / 

Maria Zărnescu. – Bucureşti : Nemira, 2015. – 334 p. : fot. – 

(Epoca). – ISBN 978-606-758-473-8 : 150,00 lei. 

782.8 

Z 35                                                                                      47738 bl.2                                                                       

 

 
Дэнилэ, Аурелиан. Опера Молдовы : ХХ век / Аурелиан Дэнилэ ; 

пер. с рум.: Юрий Греков ; фот.-сост.: Михай Потырнике ; АН 

РМ ; Ин-т  культурного наследия. – Кишинёв : Prut Internaţional, 

2008. – 480 p. : fot. – ISBN 978-9975-69-121-5 : 120,00 лей.  

782.1 

Д 947                                                                                    47509 bl.2                                                                     
 

783 – MUZICĂ BISERICEASCĂ 

 

Andrieş, Vladimir. Concertul pentru violă şi orchestră : modalităţi de 

studiu : tz. doct. în studiul artelor : 17.00.01 / Vladimir Andrieş. – 

Chişinău, 2012. – 194 p. : n. muz. – 40,00 lei. 

783 
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A 54                                                                                          D 7 bl.2 

                                                                          

Barbanoi, Hristina. Creaţia corală bisericească a compozitorului 

Mihail Berezovschi din perspectiva tradiţiilor muzicale ortodoxe : 

autoref. tz. doct. în studiul artelor şi culturologie  : 653.01 / Hristina 

Barbanoi ; Acad. de Muzică, Teatru şi Arte Plastice. – Chişinău, 

2016. – 26 p. 

783 

B 28                                                                                        A 14 bl.2                                                                     

 
Barbanoi, Hristina. Creaţia corală bisericească a compozitorului 

Mihail Berezovschi din perspectiva tradiţiilor muzicale ortodoxe: tz. 

doct. în studiul artelor şi culturologie : 653.01 / Hristina Barbanoi. – 

Chişinău, 2016. – 488 p. : n. muz. – 45,00 lei      

783 

B 28                                                                                           D 9 bl.2                                                          

 
Gîrbu, Ecaterina. Orientări stilistice în creaţia lui Vladimir Ciolac 

inspirată din genurile muzicii catolice : autoref. tz. doct. în studiul 

artelor şi culturologie : 653.01 / Ecaterina Gîrbu ; Acad. de Muzică, 

Teatru şi Arte Plastice. – Chişinău, 2016. – 34 p.   

783 

G 58                                                                                        A 15 bl.2                                                            

 

Gîrbu, Ecaterina. Orientări stilistice în creaţia lui Vladimir Ciolac 

inspirată din genurile muzicii catolice : tz. doct. în studiul artelor şi 

culturologie : 653.01 / Ecaterina Gîrbu. – Chişinău, 2016. – 354 p. : 

n. muz. – 40,00 lei      

783 

G 58                                                                                          D 8 bl.2 

 

Lungu, Nicolae. Gramatica muzicii psaltice : st. comparativ cu 

notaţia liniară / N. Lungu, G. Costea, I. Croitoru. – Ed. a 2-a. – 

Bucureşti : Ed. Inst. Biblic şi de Misiune Ortodoxă,1969. – 192 p. : n. 

muz. – 15,00 lei.  

783 

L 92                                                                                       47212 bl.1 
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784 – MUZICĂ VOCALĂ 

 

Aga, Ludmila. Unele probleme ale tehnicii vocale în clasa de canto 

academic : lucrare şt.-metodică / Acad. de Muzică, Teatru şi Arte 

Plastice, Cat. Canto Acad. ; Ludmila Aga. – Chişinău : [s. n.], 2015. 

– 34 p. : n. muz. – ISBN 978-9975-110-53-2. – ISMN 979-0-3480-

0259-0 : 15,00 lei. 

784.087.61(075) 

А 26                                                                                       C 157 bl.2 

                                                                                                       
Bolboceanu, Zinaida. Canto popular : curriculum pentru ciclul 1 de 

studii univ., specialitatea «Canto Popular» / Zinaida Bolboceanu ; 

Acad. de Muzică, Teatru şi Arte Plastice, fac. Artă Instrumentală, 

Compoziţie şi Muzicologie, cat. Muzică Populară. – Chişinău : [s. 

n.], 2014. – 17 p. – 10,00 lei.     

784 

B 66                                                                                     C 175 bl.2                                                             

     

Brierre, Jean-Dominique. Edith Piaf : Fără iubire suntem nimic / 

Jean-Dominique Brierre ; trad. din lb. fr.: Vasile Savin. – Bucureşti : 

RAO, 2014. – 224 p. – (Bibl. RAO). – ISBN 978-606-609-707-9 : 

169,00 lei. 

784 

B 83                                                                                      47523 bl.2                                                             

 

Chevalier, Maurice. Drumul meu şi cîntecele mele : 1900–1950 / 

Maurice Chevalier ; în rom.: Mihai Berechet, Dinu Bondi. – 

Bucureşti : Ed. Muzicală, 1965. – 272 p. – 10,00 lei. 

784.087.61.07 

C 41                                                                                       47205 bl.1 

                                                                            

Cristescu, Octav. Cîntul : probleme de tehnică şi interpretare vocală  / 

Octav Cristescu. – Bucureşti : Ed. Muzicală, 1963. – 148 p. – 12,00 

lei. 

784 

C 87                                                                                       47209 bl.2 

                                                                            



 44 

Dirijorul de cor / Ion Vicol, Zeno Vancea, Alexandru Tiberiu, Ion 

Marian. – Bucureşti : Ed. pentru Literatură şi Artă, 1955. – 140 p. : n. 

muz. – 10,00 lei. 

784.087.68 

D 52                                                                                     47179 bl.2 

                                                 

Ecouri, opinii şi Grigore Vieru solicitând confesiunea dirijorului 

Ştefan Andronic despre sine şi despre corala Vocile Primăverii / red.: 

Tatiana Chiriţă, Manole Neagu. – Chişinău : Ruxanda, 2000. – 100 p. 

: fot. – Pe cop. tit.: Corala Vocile Primăverii. – ISBN 9975-72-069-2 

: 25,00 lei.    

784.087.68 

E 15                                                                                       47514 bl.2                                                                 

 

Ionescu, George. Unele probleme de metodică a predării cîntului / 

George Ionescu ; red.-resp.: Barbara Ştefaniţă. – Bucureşti : 

Comitetul de Stat pentru Cultură şi Artă : Casa Centrală a Creaţiei 

Populare, 1971. – 244 p. – 12,00 lei. 

784 

I 66                                                                                        47178 bl.2 

                                         

 
Ага, Людмила. Проблемы постановки голоса в классе 

академического пения : дыхание, голосообразование : науч.-

метод. работа для педагогов и студентов кафедры сольного 

пения и оперной подготовки / Людмила Ага ; Акад. музыки, 

театра и изобразительных искусств, Каф. академического пения 

и оперной подготовки. – Кишинёв : [б. и.], 2016. – 38 р. : ноты. – 

ISBN 978-9975-110-54-9. – ISMN 979-0-3480-0260-6 : 15,00 lei.  

784.087.61(075) 

А 23                                                                                       C 158 bl.2 

 

Аникеева, Зоя Ивановна. Как развить певческий голос / Зоя 

Ивановна Аникеева, Фёдор Михайлович Аникеев ; отв. ред.: Д. 

И. Тарасов. – Кишинёв : Штиинца, 1981. – 124 p. : il. – 10,00 lei. 

784 

А 67                                                                                      47580 bl.2 
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785 – MUZICĂ INSTRUMENTALĂ 

 

Bobescu, Jean. La pupitrul operei : amintiri / Jean Bobescu. – Sibiu : 

Ed. Muzicală a Uniunii Compozitorilor din RPR, 1964. – 184 p. : fot. 

– 10,00 lei. 

785.1.07 

B 60                                                                                       47235 bl.2 

                                                                           

Duţică, Luminiţa. Concertul pentru orchestră în creaţia 

compozitorilor români : în 2 vol. / Luminiţa Duţică. – Bucureşti : Ed. 

Muzicală, 2013. – ISBN 978-973-42-0717-6. 

   Vol. 1 : Tipologii-Ansambluri. – 2013. – 256 p. : n. muz. – ISBN 

978-973-42-0718-3 : 60,00 lei. 

   Vol. 2 : Repere stilistice. Modele ale genului. – 2013. – 460 p. : n. 

muz. – ISBN 978-973-42-0719-0 : 110,00 lei.   

785.11 

D 97                                                                          47373, 47374 bl.2 

                                                        

Guide to Orchestral Playing : proiect I, Culture Orchestra / proiect  

coord.: Ewa Bogusz-Moore, Jakub Fiebig, Ratarzyna Swiętochowska 

[et al.] ; trans. and proofreading: Karol Thornton-Remiszewski, 

Olena Kovalenko, Alexey Davtyan ; pref.: Robin O’Neill. – Варшава 

: Институт Адама Мицкевича, [20-?]. – 210 p. : n. muz. – 30,00 lei. 

785.11(075) 

P 851                                                                                     C 173 bl.2 

  

Stancu, Dumitru D. Lăutarii din Mavrodin – Teleorman : schiţă 

monografică cu o prezentare socio-culturală a localităţii  (date, 

oameni, fapte, virtuţi, repertoriu) / D. D. Stancu. – Bucureşti : 

Vergiliu, 2002. – 160 p. – ISBN 973-85592-3-5 : 10,00 lei. 

 785.16 

S 76                                                                                       47275 bl.2 

                                                                                                                                              

 
Варданян, Алёна Альфредовна. Концерт для фортепиано с 

оркестром Ливиу Штирбу как образец музыки «третьего 

направления» : метод. разработка / Алёна Варданян ; науч. ред.: 

Галина Кочарова ; Акад. музыки, театра и изобразит. искусств. – 
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Кишинёв : [б. и.], 2016. – 50 p. : n. muz. – ISBN 978-9975-110-68-

6 : 15,00 лей. 

785.6 

В 18                                                                           C 181, C 182 Bl.2 

                                                                                                                                      

Варданян, Алёна Альфредовна. Претворение мемориальной 

тематики в концерте для фортепиано с оркестром Златы Ткач : 

Метод. разработка / Алёна Варданян ; науч. ред.: Галина 

Кочарова ; Акад. музыки, театра и изобразит. искусств. – 

Кишинёв : [б. и.], 2016. – 42 p. : n. muz. – ISBN 978-9975-110-69-

3 : 10,00 лей. 

785.6 

В 18                                                                           C 183, C 184 bl.2                                                  

 

Варданян, Алёна Альфредовна. Рапсодия-концерт № 1 для 

фортепиано с оркестром Геннадия Чобану : на подступах к 

постмодернизму :  метод. разработка / Алёна Варданян ; науч. 

ред.: Галина Кочарова ; Акад. музыки, театра и изобразит. 

искусств. – Кишинёв : [б. и.], 2016. – 40 p. : n. muz. – ISBN 978-

9975-110-67-9 : 10,00 лей. 

785.6 

В 18                                                                           C 185, C 186 bl.2 

                                                             

Варданян, Алёна. Фортепианный концерт в творчестве 

композиторов Республики Молдова второй половины ХХ-начала 

ХХI века : дис. … д-ра искусствоведения и культурологи : 

653.01 / Алёна-Ольга Варданян ; Акад. музыки, театра и 

изобразительных искусств. – Кишинёв : [б. и.], 2015. – 214 р. : n. 

muz. – Bibliogr.: р. 143–158. – 30,00 lei. 

785 

В 18                                                                                           D 1 bl.2 

                                                                       
Рожок, Володимир. Стефан Турчак / Володимир Iванович Рожок 

; ред.: Наталя Леонова. – Киïв : Либiдь, 2013. – 248 p. : fot. - 

ISBN 978-966-06-0633-3 : 120,00 лей. 

785.1 

Р 637                                                                                     47882 bl.2                                                             
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Руководство по игре в оркестре : proiect I, Culture Orchestra / 

коoрд. проекта: Эва Богуш-Мур, Якуб Фибит, Катажина 

Швентоховская [и др.] ; пер. и ред.: Кароль Торнтон-

Ремишевский, Олёна Коваленко, Алексей Давтян ; вступ.: 

Роберт О’Нил. – Варшава : Институт Адама Мицкевича, [20-?]. – 

210 p. : n. muz. – 30,00 lei. 

785.11(075) 

P 851                                                                          C 159–C 172 bl.2 

                                                                             
Сиганова, Ольга Владимировна. Мемориальная тематика в 

инструментальном творчестве композиторов Республики 

Молдова : монография / Ольга Владимировна Сиганова ; 

Приднестровский гос. ин-т искусств. – Тирасполь : Изд-во 

Приднестровского ун-та, 2016. – 184 р. : n. muz. – ISBN 978-

9975-3125-7-8. – ISMN 979-0-3480-0268-2 : 46,00 лей.   

785 

С 345                                                                         47486, 47487 bl.2                                                      

 

79 DIVERTISMENT. RECREERE. JOCURI 

                                                                                                  

791 – DIVERTISMENTE. SPECTACOLE. REPREZENTAŢII 

PUBLICE. CINEMA 

 

Agel, Henri. Din tainele cinematografului / Henri Agel ; trad.: Aura 

Puran, Iordan Chimet ; pref.: Iordan Chimet. – Bucureşti : Meridiane, 

1970. – 384 p. : fot. – 50,00 lei. 

791.43/.44.03(4/9) 

A 27                                                                                      47999 bl.1                                                                                                                 

                                                                    

Beumers, Brigit. Istoria filmului rus / Brigit Beumers ; trad. din lb. 

engl.: Filip Columbeanu. – Bucureşti : IBU, 2015. – 528 p. – ISBN 

978-606-93054-5-4 : 286,00 lei. 

791.43/.44.03(470) 

B 50                                                                                       47741 bl.1 

                                                                    

Caranfil, Tudor. Dicţionar subiectiv al realizatorilor filmului 

românesc / Tudor Caranfil. – Iaşi : Polirom, 2013. – 272 p. – ISBN 

print 978-973-46-3545-0. – ISBN ePub 978-973-46-4008-9. – ISBN 

PDF 978-973-46-4009-6 : 154,00 lei. 
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C 23                                                                                       47983 bl.1 

                                                                   

Caranfil, Tudor. Istoria cinematografiei în capodopere : vîrstele 

peliculei : [în 6 vol.] / Tudor Caranfil. – Ed. a 2-a, adnot. şi ad. – Iaşi 

: Polirom, 2009– . – (Cinema). – ISBN 978-973-46-1413-4. 

   Vol. 2 : De la «Stropitorul stropit» la «Rapacitate» (1895–1924). – 

2009. – 664 p. : fot. – ISBN 978-973-46-1414-1. – 197,00 lei. 

   Vol. 4 : De la «A noastră-i libertatea» la «Pe aripile vîntului» 

(1931–1939). – 2011. – 520 p. – ISBN 978-973-46-1891-0 : 176,00 

lei. 

    Vol. 5 : De la «Cetăţeanul Kane» la «Trăiască Mexicul!» (1939–

1979). – 2012. – 512 p. – ISBN 978-973-46-2452-2 : 176,00 lei.  

791.43/.44.03                                                                      

C 23                                                                           47921–47923 bl.1                                                                 

 

Chaplin, Charles. Viaţa mea / Charles Chaplin ; trad. din lb. engl.: 

Monica Andronescu. – Bucureşti : Nemira, 2016. – 708 p. : fot. – 

ISBN 978-606-758-611-4 : 279,65 lei.  

791.43/.44.03(4/9).07 

C 39                                                                                       47816 bl.1                                                                           

 
Dumitrache, Sorina Daniela. Cinematerapia de la evadare la ancorare 

în cotidian / Sorina Daniela Dumitrache. – Bucureşti : SPER, 2015. – 

232 p.  – (Doctoralia). – ISBN 978-606-8429-42-7 : 215,00 lei.   

791.43/.44 

D 90                                                                                      47735 bl.1 

                                                              

Leprohon, Pierre. Maeştrii filmului francez : de la Abel Gance la 

Jeanluc Godard / Pierre Leprohon ; trad. din lb. fr.: Lia Crişan. – 

Bucureşti : Meridiane, 1969. – 516 p. : fot. – 140,00 lei. 

791.43/.44.03(4/9).07 

L 50                                                                                       47998 bl.1 
                                                               
Marin, Alexandru. Trucaje cinematografice / Alexandru Marin. – 

Bucureşti : Ed. Tehnică, 1983. – 206 p. : fot., fig. – 79,00 lei. 

791.43/.44 

M 39                                                                                      47968 bl.2 
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Modorcea, Grid. Istoria gândirii estetice româneşti de film / Grid 

Modorcea. – Bucureşti : EMIN, 1997. – 322 p. : fot. – ISBN 973-

96949-4-2 : 100,00 lei.  

791.43/.44.03(4/9) 

M 84                                                                                    47972 bl.1 

                                                             

Modorcea, Grid. Literatură şi cinematograf : Convorbiri cu D. I. 

Suchianu / Grid Modorcea. – Bucureşti : Minerva, 1986. – 252 p. : 

fot. – 65,00 lei. 

791.3 

M 84                                                                                     47970 bl.1 

                                                               

Plămădeală, Ana-Maria. Arta cinematografică din Republica 

Moldova / Ana-Maria Plămădeală, Dumitru Olărescu, Violeta Tipa ; 

Acad. de Şt. a Moldovei, Inst. Patrimoniul Cultural, Centrul Studiul 

Artelor. – Chişinău : Grafema Libris, 2014. – 640 p. : fot. – ISBN 

978-9975-52-174-1 : 142,80 lei.  

791.43/.44.03(478) 

P 70                                                                           47854, 47855 bl.1 

 

Proca, Ion. O viaţă cît o moarte de lungă : Fulguind în filmele lui 

Emil Loteanu / Ion Proca. – Chişinău : Notograf, 2011. – 248 p. : fot. 

– ISBN 978-9975-4276-5-4 : 25,00 lei. 

791.6(478) 

P 93                                                                                      47608 bl.1 

                                                                                                                                                                                                                  

Roman, Marina. Ambiguitate teatrală şi finalitate liturgică în opera 

lui Andrei Tarkovski / Marina Roman. – Târgovişte : Biblioteca, 

2013. – 186 p. – ISBN 978-973-712-748-8 : 120,00 lei. 

791.43/.44.03(470).07 

R 69                                                                                       47737 bl.1 

                                                                   

Salînski, Dmitri. Canonul lui Tarkovski / Dmitri Afanasievici 

Salînski ; trad. din lb. rusă: Elena Dulgheru. – Bucureşti : Arca 

Învierii, 2012. – 152 p. – ISBN 978-973-85588-0-9 : 111,00 lei. 

791.6 

S 16                                                                                       47964 bl.1 

                                                                                                                                                 

Tarantino, Quentin. Ticăloşi fără glorie / Quentin Tarantino ; trad. 
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din lb. engl. şi note: Andra Matzal; cuv.-inainte: Cristian Mârculescu. 

– Bucureşti : Art, 2010. – 296 p. – ISBN 978-973-124-494-5 : 115,00 

lei. 

791.6 

T 22                                                                                       47990 bl.1 

  

Ţuţui, Marian. O scurtă istorie a filmului românesc = A short history 

of romanian cinema / Marian Ţuţui ; trad. din lb. engl.: Marian Ţuţui 

; red.: Adrian Manafu. – Ed. a 2-a, rev. – Bucureşti : Noi Media Print, 

2011. – 72 p. : fot. – ISBN 978-606-572-003-9 : 133,00 lei. 

791.43/.44.03(4/9) 

Ţ 96                                                                                       47721 bl.1  

                                               

792 – TEATRU. ARTĂ SCENICĂ. REPREZENTAŢII 

TEATRALE 

 

Banu, George. Reformele teatrului în secolul reînnoirii / George 

Banu ; red.: Monica Andronescu. – Bucureşti : Nemira, 2011. – 304 

p. –(Yorick). – ISBN 978-606-579-222-7 : 105,00 lei.  

792.01 

B 27                                                                                       48010 bl.1 

                                                              

Călătoriile sau orizontul teatrului : Omagiu lui George Banu / vol. 

coord.: Catherine Naugrette ; sub îndrumarea: Alisonne Sinard ; trad. 

din lb. fr.: Ileana Cantuniari ; pref.: Constantin Chiriac, Catherine 

Naugrette ; postf.: George Banu. – Bucureşti : Nemira, 2013. – 504 p. 

– ISBN 978-606-579-625-6 : 125,00 lei.    

792.01 

C 13                                                                                       48011 bl.1 

                                                                

Dănilă, Aurelian. Teatrul Naţional de Operă şi Balet : 50 ani / 

Aurelian Dănilă, Elfrida Coroliova ; red.-coord.: Nicolae Aga ; fot.: 

Veaceslav Sologub, Mihai Potârniche, Serghei Kartaşov [et al.] ; 

resp. de ed.: Andrei Lozovan. – Chişinău : Prut Internaţional, 2007. – 

312 p. : fot. – ISBN 978-9975-69-898-6 : 60,00 lei. 

792.54(478) 

D 17                                                                                      47583 bl.2 
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Dialog neîntrerupt al teatrului în secolul XX. Vol. 2 / antologare, 

postf. şi note: B. Elvin ; trad.: Ovidiu Constantinescu, Adriana Hass, 

Dumitru Mazilu [et al.]. – Bucureşti : Minerva, 1973. – 504 p. – 

(Bibl. pentru toţi ; 735). – 30,00 lei.  

792.01 

D 36                                                                                      47961 bl.1 

                                                                     

Geneza Teatrului Naţional din Chişinău, 1818–1960 : (o cronică) / 

ed. îngr.: Iurie Colesnic. – Chişinău : Cartier, 2016. – 512 p. : fot. – 

ISBN 978-9975-86-132-8 : 294,30 lei. 

792.03(478) 

G 30                                                                          47898, 47899 bl.1 

                                                    

Growing smart / Smart growing : Festivalul Intern. de Teatru de la 

Sibiu, ed. a 22-a, 2015 : caietul-program / coord.: Constantin Chiriac. 

– Sibiu : Ed. Universităţii ”Lucian Blaga”, 2015. – 224 p. : fot. – 

ISBN 978-606-12-1002-2 : 50,00 lei.   

792.03 

G 88                                                                          47022, 47023 bl.1 

                                                            

Hubert, Marie-Claude. Marile teorii ale teatrului / Marie-Claude 

Hubert ; trad.: Doina Nicoleta Mitroiu. – Iaşi : Institutul European, 

2011. – 309 p. – (Academica , 95). – ISBN 978-973-611-672-8 : 

351,26 lei. 

792.01 

H 91                                                                                      47722 bl.1                                                                     

 
Moldovan, Alina-Maria. Teatrul ca joc şi metodă de formare : 

pedagogia teatrală / Alina-Maria Moldovan ; red.: Bogdan Hrib. – 

Ed. a 2-a. – Bucureşti : Tritonic, 2016. – 200 p. – ISBN 978-606-749-

120-3 : 215,69 lei.  

792.01 

M 87                                                                                      47724 bl.1 

 

Niculescu, Radu.  Actorul – călător printe existenţe / Radu Niculescu. 

– Constanţa : Ovidius University Press, 2009. – 194 p. – ISBN 978-

973-614-484-4 : 35,00 lei. 

792.02 

N 70                                                                                      47671 bl.1                                                                                                        
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O cronică a Teatrului Naţional „Mihai Eminescu” din Chişinău, 

1818–1930 / ed. îngr.: Petru Hadârcă. – Chişinău : Cartier, 2016. – 

512 p. : fot. – ISBN 978-9975-86-112-0 : 294,30 lei. 

792.03(478) 

O-10                                                                          47896, 47897 bl.1 

                                                            

Popescu, Oana. Teatrul şi bucuria comunicării / Oana Popescu. – 

Bucureşti : Eminescu, 1990. – 172 p. – ISBN 973-22-0148-7 : 35,00 

lei. 

792.01 

P 81                                                                                       47962 bl.1 

                                                                  

Rece, Alina. Conflictul interior în teatru / Alina Rece. – Craiova : 

Universitaria, 2013. – 262 p. : fot. - ISBN 978-606-14-0794-1 : 

124,00 lei. 

792.01 

R 36                                                                                       47981 bl.1                                                              

 
Rece, Alina. Istoria teatrului românesc şi a artei spectacolului : De la 

origini până la înfiinţarea primelor teatre / Alina Rece. – Craiova : 

Ed. Universitaria, 2014. – 184 p. – ISBN 978-606-14-0803-0 : 

125,00 lei. 

792.03(4/9) 

R 36                                                                                       47980 bl.1 

                                                                    

Strehler, Giorgio. Scrisori despre teatru / Giorgio Strehler ; trad. din 

lb. ital., note şi cuv. înainte: Alice Georgescu ; ed. îngr.: Stella 

Casiraghi ; pref.: Giovanni Raboni ; postf.: Alexandru Darie în dialog 

cu Monica Andronescu. – Bucureşti : Nemira, 2015. – 256 p. – 

(Yorick.ro). – ISBN 978-606-758-470-7 : 101,00 lei. 

792.01 

S 90                                                                                       47987 bl.1 

                                                          

Constanţa Târţău. Ultimul dialog / O carte concepută şi realizată de 

Antonina Sârbu. – Chişinău : Arc, 2016. – 190 p. : fot. – ISBN 978-

9975-137-58-4 : 56,00 lei. 

792.03(478).07 

T 24                                                                                       47952 bl.1 
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Vartic, Andrei. Paravanul dintre actor şi rol : Scrisori către un student 

în arta teatrului / Andrei Vartic. – Bacău : Vicovia, 2014. – 244 p. : 

fot. – ISBN 978-606-8541-45-7 : 110,92 lei.  

792.03(478) 

V 30                                                                                      47740 bl.1 

                                                     

Vodă-Căpuşan, Maria. Teatru şi mit / Maria Vodă-Căpuşan. – Cluj-

Napoca : Dacia, 1976. – 198 p. – (Discobolul). – 10,00 lei. 

792.01 

V 80                                                                                      47118 bl.1 

                                                                                                                               

Volontir, Valerie. Inedit Mihai Volontir : Dialog cu actorul, regizorul 

şi interpretul / Valerie Volontir. – Chişinău : ARC, 2016. – 128 p. : 

fot. – ISBN 978-9975-137-27-0 : 85,00 lei. 

792.03(4780.07 

V 87                                                                                      47823 bl.1 

                                                              

Wright, John.  De ce râdem la teatru? : O explorare practică a 

comediei fizice / John Wright ; trad. din lb. engl.: Maria Aciobăniţei ; 

cuv. înainte: Toby Jones. – Bucureşti : Nemira, 2016. – 520 p. – 

(Yorick). – ISBN 978-606-758-536-0 : 330,00 lei. 

792.01 

W 88                                                                                     47729 bl    

 
Вячеслав Николаевич Аксёнов : биогр. справочник / авт.-сост.: 

Надежда Аксёнова, Светлана Циркунова ; науч. ред.: Ирина 

Чобану-Сухомлин ; Акад. музыки, театра и изобразительных 

искусств. – Кишинёв : [б. и.], 2016. – 212 р. : fot. – ISBN 978-

9975-84-010-1 : 50,00 lei.   

792.03(478).07 

А 424                                                                       47376–47378 bl.1                                                           

  

Демин, Вадим Петрович. Молодой режиссёр приходит в театр / 

Вадим Петрович Демин. – Москва : ВТО, 1982. – 112 р. – 1,30 

lei. 

792.02 

Д 306                                                                                    47614 bl.1 
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Немирович-Данченко, Владимир Иванович. Из прошлого / 

Владимир Иванович Немирович-Данченко. – Москва : [б. и.], 

2003. – 352 p. : fot. – ISBN 5-98262-003-3 : 25,00 lei. 

792.03(470) 

Н 503                                                                                    47659 bl.1 

                                           

Товстоногов, Георгий Александрович. Зеркало сцены. Т. 2. 

Статьи. Записи репетиций / Георгий Александрович 

Товстоногов ; сост.: Ю. С. Рыбаков. – Ленинград : Искусство, 

1980. – 312 р. – 3,40 lei. 

792.03(470).07                                                                         

Т 503                                                                                     47668 bl.1 

                                                        

Товстоногов, Георгий Александрович. Круг мыслей : Статьи. 

Режиссёрские коммент. Записи репетиций / Георгий 

Александрович Товстоногов. – Ленинград : Искусство, 1972. – 

278 р. : fot. – 4,34 lei. 

792.03(470).07 

Т 503                                                                                     47643 bl.1 

            

793 – DIVERTISMENTE. ARTA MIŞCĂRII. DANS 

 

Balaci, Emanuela. Jocuri din Transilvania de sud : monografie 

coregrafică / Emanuela Balaci, Andrei Bucşan. – Braşov : Casa 

Creaţiei Populare a Judeţului Braşov, 1969. – 546 p. : n. muz. – 45,00 

lei. 

793.3 

B 19                                                                                       47135 bl.1 

                                                                            

Curbet, Vladimir. Ţara horelor şi a doinelor / Vladimir Curbet ; red.: 

Marcela Mardare, Tamara Osmochescu. – Chişinău : Pontos, 2007. – 

270 p. : fot. – ISBN 978-9975-102-83-4 : 85,00 lei. 

793.3 

C 95                                                                                       47989 bl.2                                                       

 

Dansuri ale naţionalităţilor conlocuitoare din R. P. R. / cuv. înainte: 

Gheorghe Baciu. – [S. l.] : Ed. de Stat Didactică şi Pedagogică, 1958. 

– 200 p. : il, n. muz. – 10,00 lei. 

793.3 
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D 17                                                                                      47133 bl.1 

                                                                            

Joc : Ansamblul Naţional Academic de Dansuri Populare. – Chişinău 

: Iulian, 2006. – 44 p. : fot. – 35,70 lei. 

793.3 

J 67                                                                                        47804 bl.1                                                                        

 

Petac, Silvestru Dorel. Texte şi contexte în cultura dansului 

tradiţional : Căluşul din Izvoarele (Olt), Căluşerul din Boşorod 

(Hunedoara) / Silvestru Dorel Petac ; ed. coord.: Emil Ţîrcomnicu ; 

transcr. muz.: Zamfir Dejeu, Elena Şulea, Mircea Câmpeanu. – 

Bucureşti : Ed. Etnologică, 2014. – 304 p. : n. muz., fot. – 

(Etnocoreologică). – ISBN 978-973-8920-66-8 : 335,86 lei. 

793.3 

P 54                                                                                       47723 bl.1 

                                                         

Ţarălungă, Antip. Ion Furnică – celebru dansator moldav / Antip 

Ţarălungă ; Acad. de Şt. a Moldovei, Inst. Patrimoniul Cultural, Soc. 

Academică de Folclor „Comoara”. – Chişinău : Grafema Libris, 

2006. – 188 p. : n. muz., fot. – ISBN 978-9975-9952-0-7 : 49,80 lei. 

793.3 

Ţ 22                                                                                       47869 bl.1                                                                                                                                                                                                   

 

Ţarălungă, Antip. Spiridon Mocanu – o legendă vie / Antip 

Ţarălungă ; Acad. de Şt. a Moldovei, Inst. Patrimoniul Cultural, Soc. 

Academică de Folclor „Comoara”. – Chişinău : Grafema Libris, 

2006. – 120 p. : fot. – ISBN 978-9975-9952-2-1 : 49,30 lei. 

793.3 

Ţ 22                                                                           47866–47868 bl.1 

                                      

8 – LIMBĂ. LINGVISTICĂ. LITERATURĂ 

 

80  – PROBLEME GENERALE CU PRIVIRE LA 

LINGVISTICĂ ŞI LITERATURĂ. FILOLOGIE 

                                                                    

Şerbănescu, Andra. Cum se scrie un text / Andra Şerbănescu. – Ed. a 

3-a.– Iaşi : Polirom, 2007. – 264 p. – (Collegium. Practic). – ISBN 

978-973-46-0674-0 : 142,00 lei. 

80 
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Ş 47                                                                                       47924 bl.1 

 

808.5 – RETORICA VORBIRII 

 

Rusu, Grigore. Arta vorbirii / Grigore Rusu. – Ed. a 2-a, rev. şi 

compl. – Chişinău : [s. n.], 2015. – 192 p. – ISBN 978-9975-53-502-

1 : 95,20 lei. 

808.5 

R 96                                                                           47424–47428 bl.1 

81 – LINGVISTICĂ 

 

Noveanu, Eugen P. Dicţionar rus-român / Eugen P. Noveanu. – Ed. a  

2-a.– Bucureşti : Ed. Ştiinţifică şi Enciclopedică, 1981. – 528 p. – 

3,85 lei. 

81’374 

N 90                                                                                      47649 bl 

 
Русско-немецкий словарь : 22000 слов / сост.: Е. Б. Линднер, М. 

А. Дарская, А. А. Лепинг [и др.] ; под ред.: А. А. Лепинга. – 10-е 

изд., стереотип. – Москва : Гос. Изд-тво иностранных и 

национальных словарей, 1957. – 508 р. – 7,00 lei. 

81’374 

Р 895                                                                                     47591 bl.2 

      

   811 – LIMBI INDIVIDUALE 

 
Balaş, Orlando. Limba germană : simplu şi eficient / Orlando Balaş ; 

argument: Rudolf Windisch. – Ed. a 10-a, rev. şi ad. – Iaşi : Polirom, 

2014. – 360 p. + 1 CD. – ISBN 978-973-46-5120-7 : 234,00 lei. 

811.112.2(075) 

B 19                                                                                     47920 bl.1 

                                                               

Isac, Ştefania. Neologismul englez în educaţia lingvistică a elevilor : 

ghid metodologic / Ştefania Isac ; Inst. de Şt. ale Educaţiei. – 

Chişinău : CEP USM, 2007. – 164 p. – ISBN 978-9975-70-401-4 : 

10,00 lei.  

811.111 

I-81                                                                                        47578 bl.1 

                                                         



 57 

811.135.1 – LIMBA ROMÂNĂ 

 

Graur, Alexandru. „Capcanele” limbii române / Alexandru Graur. – 

Ed. a 2-a. – Bucureşti : Humanitas, 2012. – 138 p. – ISBN 978-973-

50-3532-7 : 91,35 lei. 

811.135.1 

G 77                                                                                      47745 bl.1                                                          

 

 Marin, Vitalie. Stilistica verbului românesc / Vitalie Marin. – 

Chişinău : Tehnica-Info, 2006. – 120 p. – ISBN 978-9975-63-286-7 : 

20,40 lei.  

811.135.1 

M 39                                                                                      47777 bl.1 

                                                                                        

Mirea, Doiniţa. Dicţionar de antonime / Doiniţa Mirea. – Ed. a 5-a. – 

Bucureşti : Steaua Nordului, 2015. – 304 p. – ISBN 978-606-511-

426-5 : 46,80 lei. 

811.135.1’374 

M 77                                                                                      47754 bl.1 

                                                                          

82 – LITERATURĂ 

 

Înţelepciunea în aforisme, maxime şi cugetări / pref.: Valentin 

Sângereanu junior, Valen Pumnul-Blaga. – Chişinău : Pontos, 2008. 

– 208 p. – ISBN 978-9975-938-80-8 : 59,50 lei. 

82-84 

Î 58                                                                                        47447 bl.1 

   

821 – LITERATURA LIMBILOR INDIVIDUALE 

 

Aleksievici, Svetlana. Războiul nu are chip de femeie / Svetlana 

Aleksievici ; trad. din lb. rusă: Ion Covaci ; note: Justina Bandol. – 

Ed. rev. – Bucureşti : Litera, 2016. – 296 p. – (Clasici moderni 

Litera). – ISBN 978-606-33-0456-9 : 149,00 lei. 

821.1/.9 

A 36                                                                                      47520 bl.1 
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Bengtsson, Frans G. Vikingii : O povestire istorică din vremurile 

păgîne / Frans G. Bengtsson ; trad. din lb. suedeză: Constantin A. 

Gădej. – Cluj : Dacia, 1974. – 528 p. – 12,00 lei.    

821.1/.9 

B 45                                                                                       47254 bl.1 

                                            

Borges, Jorge Luis. Proză completă. Vol. 2. Alef ; Făuritorul ; 

Relatarea lui Brodie ; Cartea de nisip ; Memoria lui Shakespeare / 

Jorge Luis Borges ; trad. şi note: Irina Dogaru, Cristina Hăulică, 

Andrei Ionescu ; cuv. înainte, tab. cronologic, ed. îngr.: Andrei 

Ionescu. – Iaşi : Polirom, 2006. – 470 p. – ISBN 973-46-0185-7 (10). 

– ISBN 973-46-0185-1(13) : 259,00 lei.  

821.1/.9 

B 69                                                                                       47015 bl.1                                                                

                                                                                                                                               

Cărămida cu miner : proză satirică / sel. şi notele: Viorica Mircea ; 

pref.: Valentin Silvestru. – Braşov : Astra, 1986. – 400 p. – 10,00 lei. 

821(100)-7 

C 23                                                          47261 bl.1 

                                                           

Coelho, Paulo. Veronica se hotărăşte să moară / Paulo Coelho ; trad. 

din portugheză: Pavel Cuilă. Bucureşti : Humanitas, 2000. – 184 p. – 

(Cartea de pe noptieră). – 20,00 lei. 

821.1/.9 

C 60                                                                                       47122 bl.1 

 

Eça de Queiroz, Jose Maria de. Relicva / Jose Maria Eça de Queiroz ; 

trad. ; cuv. înainte şi note de Micaela Ghiţescu. – Bucureşti: Univers, 

1972. – 277 p. – (Clasicii literaturii universale). – 10,00 lei. 

821.1/.9 

E 13                                                                                       47127 bl.1 

                                                                                                                                                   

Erasm din Rotterdam. Lauda prostiei / Erasm din Rotterdam ; trad.: 

Vladimir Beşleagă. Triumful şi destinul tragic al lui Erasm din 

Rotterdam / Stefan Zweig ; trad. din lb. germ.: Emeric Deutsh. – 

Chişinău : Cartea Moldovei, 1998. – 250 p. – ISBN 9975-60-006-9 : 

22,65 lei.  

821.1/.9 

E 64                                                                                       47610 bl.1 
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Gardell, Jonas. Cheek to cheek ; Şeherezada ; Iadul este amintirea 

fără puterea de a mai schimba ceva : Teatru / Jonas Gardell ; sel. şi 

trad din lb. sued.: Carmen Vioreanu. – Bucureşti  Vremea, 2006. – 

176 p. – (Vremea teatru). – ISBN 973-645-164-X : 70,00 lei. 

821.1/.9-2 

G 19                                                                                      48013 bl.1 

 

Hassel, Sven. Batalion de marş / Sven Hassel ; trad.: Pavel Popescu. 

– Bucureşti : Nemira, 1992. – 224 p. – (Comando). – ISBN 973-

95576-1-9 : 8,00 lei. 

821.1/.9 

H 37                                                                                     47266 bl.1   

 

 Hassel, Sven. Blindatele morţii / Sven Hassel ; trad.: Cristina 

Miloşescu. – Ed. a 2-a. – Bucureşti : Nemira, 1992. – 240 p. – 

(Comando). – ISBN 973-9144-13-6 : 8-00 lei. 

821.1/.9 

H 37                                                                                      47267 bl.1                                                                                                                                                                                              

 

Hassel, Sven.Camarazi de front / Sven Hassel ; trad.: Radu 

Pontbriant. – Bucureşti : Nemira, 1992. – 192 p. – (Comando). – 

ISBN 973-9023-01-0 : 8,00 lei. 

821.1/.9 

H 37                                                                                     47271 bl.1 

                                                                                                                                                                                                                

Hassel, Sven. Drum sîngeros către moarte : Atunci, Dumnezeu şi-a  

întors privirile de la ei / Sven Hassel ; trad. de Claudiu Florian. – 

Bucureşti : Nemira, 1993. – 281 p. – 8,00 lei. 

821.1/.9 

H 37                                                                                    47272 bl.1 

                                                             

Hassel, Sven. General SS / Sven Hassel ; trad.: Pavel Popescu. – 

Bucureşti : Nemira, 1992. – 240 p. – (Comando). – ISBN 973-95169-

7-1 : 8,00 lei. 

821.1/.9 

H 37                                                                                     47273 bl.1 
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Hassel, Sven. Legiunea Blestemaţilor / Sven Hassel ; trad.: Radu 

Pontbriant. – Bucureşti : Nemira, 1992. – 256 p. – (Comando). – 

ISBN 973-95169-9-8 : 8,00 lei. 

821.1/.9 

H 37                                                                                      47269 bl.1 

                                                                                                                 

Hassel, Sven. Lichidaţi Parisul! : roman : text integral / Sven Hassel ; 

trad.: Adrian Şurubaru ; stilizare: Marian Ionescu. – Bucureşti : 

Flavius & Marina-Press, 1991. – 304 p. – (Comando). – ISBN 973-

9023-01-0 : 8,00 lei. 

821.1/.9 

H 37                                                                                     47270 bl.1 

                                          

Hašek, Jaroslav. Peripeţiile bravului soldat Švejk / Jaroslav Hašek ; 

trad. din lb. cehă şi note: Jean Grosu. – Bucureşti : Young Art, 2014. 

– 696 p. – ISBN 978-606-8044-73-6 : 183,79 lei.  

821.1/.9 

H 35                                                                                      47730 bl.1 

                         

Hašek, Jaroslav. Peripeţiile bravului soldat Švejk în războiul mondial 

/ Jaroslav Hašek ; trad. de Jean Grosu. – Bucureşti : Ed. pentru 

Literatură, 1964. – 449 p. – 10,00 lei. 

821.1/.9 

H 35                                                                                      47059 bl.1 

                                                                                

Hašek, Jaroslav. Peripeţiile bravului soldat Švejk în războiul 

mondial. Vol. 1 / Jaroslav Hašek ; trad.: Jean Grosu. – Bucureşti : Ed. 

pentru Literatură, 1964. – 308 p. – 10,00 lei.  

821.1/.9 

H 35                                                                                      47057 bl.1 

                                                           

Hašek, Jaroslav. Peripeţiile bravului soldat Švejk în războiul 

mondial. Vol. 2 / Jaroslav Hašek ; trad.: Jean Grosu. – Bucureşti : Ed. 

pentru Literatură, 1964. – 336 p. – 10,00 lei.  

821.1/.9 

H 35                                                                                      47058 bl.1 
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Hašek, Jaroslav. Povestiri vesele : antologie de satiră şi umor / 

Jaroslav Hašek ; sel., trad. şi pref.: Jean Grosu. – Bucureşti : Cartea 

Românească, 1988. – 576 p. – 12,00 lei. 

821.1/.9 

H 35                                                                                      47293 bl.1 

                                                                                                           

Kālidāsa. Śakuntalā : dramă sancrită cu o invocaţie, două prologuri, 

un antract şi şapte acte / Kālidāsa ; în rom.: Eusebiu Camilar ; il.: 

Mihu Vulcănescu. – Bucureşti : Ed. pentru Literatură Universală, 

1964. – 196 p. : il. – 10,00 lei. 

821.1/.9-2 

K 18                                                                                      47201 bl.1 

                                                           

Kierkegaard, Sören. Jurnalul seducătorului / Sören Kierkegaard ; 

trad. de Kjeld Jensen şi Elena Dan. – Bucureşti : Scripta, 1992. – 143 

p. – ISBN 973-95414-6-8 : 10,00 lei. 

821.1/.9 

K 42                                                                                     47047 bl.1 

  

Nêmcovâ, Božena. Bunicuţa : roman / Božena Nêmcovâ ; trad.: Jean 

Grosu. – Bucureşti : Ed. pentru Literatură, 1963. – 328 p. – (Bibl. 

pentru toţi ; 155). – 10,00 lei. 

821.1/.9 

N 46                                                                                      47054 bl.1 

                                                                                                                                                                                                 

Norén, Lars.  Clinica ; Război ; Frig : Teatru / Lars Norén ; sel. şi 

trad din lb. sued.: Carmen Vioreanu. – Bucureşti : Vremea, 2007  – 

264 p. – (Vremea teatru). – ISBN 978-973-645-238-3 : 99,00 lei. 

821.1/.9-2 

N 86                                                                                      47992 bl.1 

  

Sienkiewicz, Henryk. Cavalerii teutoni. Vol. 1 / Henryk Sienkiewicz 

; trad. în rom.: Telenoc Don, Petru Vintilă. – Ed. a 2-a. – Bucureşti : 

Ed. pentru Literatură Universală, 1962. – 456 p. – 15,00 lei. 

821.1/.9 

S 54                                                                           47176, 47177 bl.1 

                                                           

Sienkiewicz, Henryk. Hania / Henryk Sienkiewicz ; trad.: Stan Velea. 

– Bucureşti : Albatros,1986. – 288 p. – 12,00 lei. 
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821.1/.9 

S 54                                                                                       47281 bl.1 

                                                              

Tagore, Rabindranath. Ghirlanda dragostei / Rabindranath Tagore ; în 

rom.: Alexandru Philippide, Mihail Leicand. – Bucureşti : Ed. pentru 

Literatură, 1961. – 354 p. –(Bibl. pentru toţi ; 70). – 10,00 lei. 

821.1/.9 

T 13                                                                                       47055 bl.1 

                                                                                                                                                              

Toman, Josef. După noi, potopul / Josef Toman ; în rom.: Jean 

Grosu. – Bucureşti : Ed. pentru Literatură Universală, 1968. – 528 p. 

– 15,00 lei. 

821.1/.9 

T 71                                                                                       47134 bl.1 

                                                      

821’01/’02 – LITERATURĂ ANTICĂ 

 

Aristotel. Poetica / Aristotel ; st. introd., trad. şi coment.: D. M. 

Pippidi ; îngr.: Stella Petecel. – Ed. a 3-a. – Bucureşti : Univers 

Enciclopedic Gold, 2010. – 294 p. – (Cogito). – ISBN 978-606-

92266-8-1 : 190,00 lei. 

821’01/’02 

A 78                                                                                      47532 bl.1                                                       

 
Homer. Iliada ; Odiseea : repovestite / Homer. Eneida : repovestită /  

Publius Vergilius Maro. – Bucureşti : Poseidon, 2013. – 320 p. : il. – 

ISBN 978-606-8500-00-3 : 67,50 lei. 

821’01/’02 

H 76                                                                                      47749 bl.1                                                                                                                      

 

Platon. Dialoguri / Platon ; trad.: Cezar Papacostea. – Bucureşti : 

Univers Enciclopedic Gold, 2015. – 388 p. – (Cogito). – ISBN 978-

606-92266-7-4 : 155,00 lei. 

821’01/’02 

P 70                                                                                      47533 bl.1 

                                                        

Platon. Dialoguri socratice / Platon ; trad., st. introd. şi note: 

Francisca Băltăceanu, Alexandru Cizek, Petru Creţia [et al.] ; sel., 
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pref.: Mihail Coşuleţu. – Bucureşti : Humanitas,  2015. – 350 p. – 

ISBN 978-973-50-4725-2 : 256,65 lei. 

821’01/’02 

P 70                                                                                       47727 bl.1 

 

Quintus din Smyrna. Războiul Troiei, sau Sfîrşitul Iliadei / Guintus 

din Smyrina ; trad. de D. St. Rădulescu ; pref. de Eugen Cizek. – 

Bucureşti : Minerva, 1988. – 246 p. – 10,00 lei. 

821’01/’02 

Q 67                                                                                      47053 bl.1 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

821.111 – LITERATURĂ ENGLEZĂ ŞI AMERICANĂ 

 
Bradbury, Ray. Fahrenheit 451 / Ray Bradbury ; trad. din lb. engl. şi 

note: Petre Solomon. – Bucureşti : Paladin, 2016. – 174 p. – ISBN 

978-606-8673-33-2 : 166,50 lei.    

821.111(73) 

B 77                                                                                       47747 bl.1 

  

Brezianu, Andrei.  Odiseu în Atlantic / Andrei Brezianu. – Cluj-

Napoca : Dacia, 1977. – 252 p. – (Discobolul). – 10,00 lei. 

821.111.09 

B 82                                                                                       47090 bl.1 

                                                                                                                

Brown, Dan. Îngeri şi demoni / Dan Brown  ; trad. din lb. engl.: 

Adriana Bădescu. – Bucureşti : Rao, 2013. – 576 p. – ISBN 978-606-

609-394-1 : 130,46 lei.   

821.111(73) 

B 86                                                                   47742 bl.1; 47743 bl.2 

                                                       

Crăciunul în cele mai frumoase povestiri / sel. de text: Dana Ionescu ; 

trad. din lb. engl.: Adriana Voicu, Dana Ionescu ; il.: Valeria 

Moldovan. – Bucureşti : Nemira, 2013. – 200 p. : il. – ISBN 978-

606-579-403-0 : 192,00 lei.    

821.111(082) 

C 81                                                                                       47521 bl.1 

 

Cooper, Fenimore. Călăuza : roman : în 2 vol. / Fenimore Cooper ; 

trad.: Constantin Streia, Mihai Atanasescu ; pref.: Ileana Vercea ; 
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tabel cron.: Emil Sîrbulescu. – Bucureşti : Minerva, 1976. – (Bibl. 

pentru toţi). Vol. 1. – 1976. – 314 p. – 5-00 lei.; Vol. 2. – 1976. – 368 

p. – 5,00 lei. 

821.111(73) 

C 77                                                                           47324, 47325 bl.1 

                                                            

Cooper, J. F. Preria / James Fenimore Cooper. – Ed. prescurt. – 

Bucureşti : Editura Tineretului, 1959. – 528 p. – 10,00 lei. 

821.111(73) 

C 77                                                                                       47110 bl.1 

                                                                                                                                                                                                

Cooper, Fenimore. Vînătorul de cerbi / Fenimore Cooper ; în rom.: 

Ovidiu Constantinescu. – Ed. prescurt. – Bucureşti : Ed. Tineretului, 

1962. – 496 p. – 10,00 lei. 

821.111(73) 

C 77                                                                                       47233 bl.1 

  

Dickens, Charles. David Copperfield : roman. Vol. 1 / Charles 

Dickens ; în rom.: Ioan Gomşa. – Ed. a 2-a. – Bucureşti : Ed. 

Tineretului, 1969. – 520 p. – 15,00 lei. 

821.111 

D 39                                                                                      47172 bl.1 

                                                         

Dickens, Charles. Viaţa lui David Copperfieldn: roman. Vol. 2 / 

Charles Dickens ; în rom. de Ioan Comşa. – Ed. a 2-a. – Bucureşti : 

Ed. Tineretului, 1969. – 529 p. – 15,00 lei. 

821.111 

D 39                                                                                  471273 bl.1 

                                                     

Faulkner, William. Absalom, absalom! / William Faulkner ; trad. în 

rom.: Mircea Ivănescu. – Bucureşti : Univers, 1974. – 376 p. – 

(Romanul sec. XX). – 12,00 lei. 

821.111(73) 

F 27                                                                                       47245 bl.1                                                                                                                                                                             

 

Faulkner, William. Zgomot şi furia / William Faulkner ; trad. în rom.: 

Mircea Ivănescu. – Bucureşti : Univers, 1971. – 320 p. – (Romanul 

secolului XX). – 12,00 lei. 

821.111(73) 
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F 27                                                                                       47238 bl.1 

                                                        

Gheorghiu, Mihnea. Scene din viaţa lui Shakespeare / Mihnea 

Gheorghiu. – Ed. a 2-a. – Bucureşti : Ed. Tineretului, 1960. – 352 p. : 

il. – 10,00 lei. 

821.111.09 

G 42                                                                                      47198 bl.1 

                                                           

Hardy, Thomas. Tess d’Urbervillev: O femeie pură : roman. Vol. 1 / 

Thomas Hardy ; trad.: Catinca Ralea, Eugenia Cîncea. – Bucureşti : 

Ed. pentru Literatură, 1964. – 372 p. –(Bibl. pentru toţi ; 212). – 

10,00 lei. 

821.111                                                                                  

H 26                                                                                      47066 bl.1                                                            

 

Hardy, Thomas. Tess d’Urberville : O femeie pură : roman. Vol. 2 / 

Thomas Hardy ; trad.: Catinca Ralea, Eugenia Cîncea. – Bucureşti : 

Ed. pentru Literatură, 1964. – 304 p. – (Bibl. pentru toţi ; 213). – 

10,00 lei. 

821.111 

H 26                                                                                    470067 bl.1 

  

Hemingway, Ernest. Fiesta : (soarele răsare, soarele apune) / Ernest 

Hemingway ; în rom.: D. Mazilu. – Bucureşti : Ed. pentru Literatură 

Universală, 1968. – 350 p. – (Meridiane). – 10,00 lei.  

821.111(73) 

H 46                                                                                      47317 bl.1 

                                                                                                                             

Huxley, Aldous. Punct contrapunct : roman / Aldous Huxley ; trad de 

Constantin Popescu. – Bucureşti : Cartea Românească, 1970. – 531 p. 

– 10,00 lei. 

821.111 

H 97                                                                                    472260 bl.1 

 

Huxley, Aldous. Surîsul Giocondei / Aldous Huxley ; trad. şi pref. de 

Margareta Bărbuţă. – Bucureşti : Ed. pentru Literatură Universală, 

1968. – 405 p. – 12,00 lei. 

821.111 

H 97                                                                                      47262 bl.1                                                           
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Lewis, Singlair. Babbit / Singlair Lewis. – Bucureşti : Ed. pentru 

Literatură, 1965. – 482 p. – (Bibl. pentru toţi ; 278). – 10,00 lei. 

821.111(73) 

L 56                                                                                       47056 bl.1 

                                                         

London, Jack. Valea Lunii : roman / Jack London ; trad. de Gabriela 

Gheorghiu. – Iaşi : Junimea, 1978. – 509 p. – 12,00 lei. 

821.111(73) 

L 77                                                                                       47283 bl.1 

                                                                      

Maugham, W. Somerset. Ploaia / W. Somerset Maugham ; trad. în 

rom.: Margareta Bărbuţă. – Bucureşti : Ed. pentru Literatură 

Universală, 1968. – 416 p. – Conţ.: Ploaia ; În pielea altuia ; Gigolo 

şi gigolette ; P& O ; Inainte de petrecere ; Un şirag de margele ; 

Aparenţă şi realitate ; Zmeul ; Căsătorie de convenienţă ; Scrisoarea ; 

Taipanul ; Jane ; Urme în junglă ; Trădătorul ; Puterea împrăjurărilor 

; Epave şi sfărîmături ; Virtute ; Lordul Mountdrago ; Soţia 

colonelului ; O duzină rotundă. – 15,00 lei. 

821.111                                                                                      

M 49                                                                                      47200 bl.1 

                                                                                                                                                                          

Morisson, Toni. Jazz / Toni Morisson ; trad. din lb. engl. şi note: 

Oana Zamfirache ; ed.: Iulia Ponagă. – Ed. a 2-a, rev. – Bucureşti : 

Art, 2013. – 240 p. – ISBN 978-973-124-906-3 : 117,81 lei. 

821.111(73) 

M 89                                                                                      47726 bl.1 

   

Poe, Edgar Allan. Scrieri alese. În 2 vol. Vol. 1 / Edgar Allan Poe ; în 

rom. proza de Ion Vinea, poezia de Emil Gulian şi Dan Botta ; st. 

introd. de Zoe Dumitrescu-Buşulenga. – Bucureşti : Ed. pentru 

Literatură Universală, 1963. – 284 p. – (Clasicii literaturii 

universale). – 10,00 lei. 

821.111(73) 

P 74                                                                                      47124 bl.1 

                                                                                                                                                                                

Poe, Edgar Allan. Scrieri alese. În 2 vol. Vol. 2 / Edgar Allan Poe ; în 

rom.: Ion Vinea, Emil Gulian, Dan Botta ; st. introd.: Zoe 

Dumitrescu-Buşulenga. – Bucureşti : Ed. pentru Literatură 

Universală, 1963. – 272 p. – 10,00 lei. 
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821.111 

P 74                                                                                       47125 bl.1 

                                                        

Porter, Anne Katherine. Corabia nebunilor / Anne Katherine Porter ; 

în rom. de Eugen B. Marian. – Bucureşti : Cartea Românească, 1975. 

– 663 p. – 12,00 lei. 

821.111(73) 

P 85                                                                                       47263 bl.1 

 

Shakespeare, William. Hamlet : dramă în 5 acte / William 

Shakespeare ; trad. din lb. engl.: Dragoş Protopopescu. – Bucureşti : 

Ştefan, 2006. – 176 p. – ISBN 973-7837-78-9(10). – ISBN 978-973-

7837-78-3 : 62,00 lei. 

821.111-2 

S 52                                                                                       47629 bl.1 

                                                                                                                    

Shakespeare, William. Opere : [în 10 vol.] / William Shakespeare ; 

ed. coord. şi îngr.: George Volceanov ; st. introd.: George Volceanov. 

– Ed. a 2-a. – Bucureşti : Tracus Arte, 2012–2016. – ISBN 978-606-

664-669-7. 

821.111-2                                                                  

S 52                                                                           47451–47460 bl.1 

                                               

Shakespeare, William. Romeo şi Julieta / William Shakespeare ; red.: 

Adriana Ghencea. – [Bucureşti : s. n.], 2002. – 128 p. – ISBN 973-

85808-1-1 : 29,00 lei. 

821.111-2 

S 52                                                                                       47672 bl.1 

                                                        

Shelley, P. B. Prometeu descătuşat şi alte poeme / Persy Bysshe 

Shelley ; trad. şi pref.: Petre Solomon. – Bucureşti : Ed. pentru 

Literatură, 1965. – 438 p. – (Bibl. pentru toţi ; 287). – 10,00 lei. 

821.111 

S 52                                                                                       47060 bl.1 

                                                                                                       

Show, George Bernard. Pygmalion / George Bernard Show ; trad. din 

lb. engl.: Petru Comarnescu.– Bucureşti : Litera, 2015. – 144 p. – 

(Clasici moderni Litera). – ISBN 978-606-33-0139-1 : 96,00 lei. 

821.111-2 
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S 52                                                                                       47527 bl.1 

                                                                  

Swift, Jonathan. Călătoriile lui Gulliver / Jonathan Swift ; trad.: 

Petronela Negoşanu. – Bucureşti : Corint Educaţional, 2015. – 224 p. 

– (Bibliogr. şcolară recomandată). – ISBN 978-606-8668-71-0 : 

51,85 lei.   

821.111-34 

S 98                                                                                       47411 bl.1 

 

Thackeray, William Makepeace. Bîlciul deşertăciunilor : un roman 

fără erou. Vol. 2 / William Makepeace Thackeray ; în rom.: 

Constanţa Tudor, Ion Frunzetti ; studiu introd.: Vera Călin. – 

Bucureşti : Ed. pentru Literatură şi Artă, 1956. – 506 p. – (Clasicii 

literaturii universale). – 11,00 lei. 

821.111 

T 49                                                                                       47284 bl.1 

                                                           

Thackeray, William. Henry Esmond / William Makepeace Thackeray 

; în rom. de Eugen Filotti. – Bucureşti : Ed. pentru Literatură 

Universală, 1965. – 508 p. – (Clasicii literaturii universale). – 12,00 

lei. 

821.111 

T 49                                                                                       47282 bl.1 

                                                       

Wilde, Oscar. Portretul lui Dorian Gray : Roman / Oscar Wilde ; trad. 

din engl.: Radu Tătărucă. – Ed. a 4-a. – Chişinău : Cartier, 2017. – 

262 p. – (Cartier popular). – ISBN 978-9975-86-125-0 : 125,00 lei. 

821.111 

W 68                                                                                     47748 bl.1 

                                                       

Williams, Tennessee. Pisica pe acoperişul fierbinte ; Menajeria de 

sticlă ; Camino Real / Tennessee Williams ; trad. din lb. engl.: 

Antoaneta Ralian, Bogdan-Alexandru Stănescu. – Bucureşti : Art, 

2015. – 344 p. – (Serie de autor). – ISBN 978-606-710-212-3 : 

135,72 lei. 

821.111(73)-2 

W 69                                                                                     47739 bl.                            
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 
Моэм, Сомерсет. Луна и грош ; Театр ; Рассказы / Сомерсет 

Моэм ; пер. с англ.: Н. Ман, Г. Островской. – Москва : Правда, 

1983. – 576 р. – 5,60 lei. 

821.111 

М 877                                                                                    47627 bl.1 

                                                        

Современная австралийская новелла : cборник / сост.: Алла 

Савельевна Петриковская ; пер. с англ. – Москва : Прогресс, 

1980. – 288 р. – 10,00 lei. 

821.111(082) 

С 568                                                                                     47598 bl.1 

                                                        

Шекспир, Вильям. Гамлет, принц Датский ; Король Лир / 

Вильям  Шекспир ; пер.: М. Лозинского, Бориса Пастернака. – 

Минск : Народная асвета, 1972. – 352 р. – 1,62 lei. 

821.111-2 

Ш 416                                                                                   47615 bl.1 

                                                             

Шекспир, Уильям. Ромео и Джульетта ; Избранные сонеты / 

Уильям Шекспир ; пер. с англ.: Т. Л. Щепкина-Куперник, С. А. 

Степанов. – Москва : Комсомольская правда ; Санкт-Петербург : 

Амфора, 2011. – 288 р. – (Золотая коллекция для юношества ; 

19). – ISBN 978-5-367-01622-8 : 55,00 lei. 

821.111-2 

Ш 41                                                                                     47616 bl.1 

                                                                                                                                  

821.112.2 – LITERATURĂ GERMANĂ 

 

Feuchtwanger, Lion. Goya, sau Drumul spinos al cunoaşterii. Vol. 1 / 

Lion Feuchtwanger ; trad. de V. Beneş ; pref. de Vasile Florea. – 

Bucureşti : Meridiane, 1970. – 324 p. – 10,00 lei. 

821.112.2 

F 45                                                                           47319, 47320 bl.1 

                                                              

Feuchtwanger, Lion. Goya, sau Drumul spinos al cunoaşterii. Vol. 2 / 

Lion  Feuchtwanger ; trad. de V. Beneş. – Bucureşti : Meridiane, 

1970. – 335 p. – 10,00 lei. 

821.112.2 
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F 45                                                                           47318, 47319 bl.1 

                                                               

Feuchtwanger, Lion. Vulpile în vie, sau Arme pentru America / Lion 

Feuctwanger ; în rom.: P. L. Năvodaru. – Bucureşti : Ed. pentru 

Literatură şi Artă, 1960. – 774 p. – 15,00 lei. 

821.112.2 

F 45                                                                                       47195 bl.1 

                                                           

Goethe, Johann Wolfgang. Opere alese. În 18 vol. Vol. 15. Scrieri 

autobiografice III / Johann Wolfgang Goethe ; trad. din lb. germ.: 

Mihai Isbăşescu, George Guţu ; compl. şi revizie gen.: George Guţu ; 

postf.: Benedikt Jessing, George Guţu. – Bucureşti : RAO, 2009. – 

480 p. – ISBN 978-973-54-0145-0. – ISBN 978-973-103-928-2 : 

96,05 lei. 

821.112.2 

G 58                                                                          47439, 47440 bl.1                                                

 

Goethe. Suferinţele tânărului Werther / Johann Wolfgaing von 

Goethe ; trad. din lb. germ. şi note: Alexandru Philippide. – Iaşi : 

Polirom, 2015. – 189 p. – (Top + ; 281). – ISBN 978-606-8023-50-2 

: 82,80 lei. 

821.112.2 

G 64                                                                                      47755 bl.1 

                                                                    

Kafka, Franz. America / Franz Kafka ; trad. din lb. germ.:Pop 

Simion, Erika Voiculescu. – Bucureşti : Litera, 2015. – 304 p. – 

ISBN 978-606-741-319-9 : 109,00 lei. 

821.112.2 

K 14                                                                                      47515 bl.1 

                                                              

Mann, Thomas. Casa Buddenbrook : Declinul unei familii : [în 2 

vol.] / Thomas Mann ; trad. din lb. germ.: Ion Chinezu. – Bucureşti : 

RAO, 2012. – (Bibl. pentru toţi ; 25). – ISBN 978-606-609-380-4. 

821.112.2 

M 25                                                                          47733, 47734 bl.1 

                                                     
Műller, Herta. Animalul inimii / Herta Műller ; trad. din lb. germ.: 

Nora Iuga. – Bucureşti : Humanitas, 2016. – 234 p. – ISBN 978-973-

689-997-3 : 145,80 lei. 
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821.112.2 

M 94                                                                                     47758 bl.1 

 
Фейхтвангер, Лион. Гойя ; Мудрость чудака : романы / Лион 

Фейхтвангер ; пер. с нем. – Кишинёв : Литература артистикэ, 

1982. – 704 р. – 11,80 lei.  

821.112.2 

Ф 368                                                                                    47639 bl.1 

                                                                  

821.131.1 – LITERATURĂ ITALIANĂ 

 

Buzzati, Dino. Cele mai frumoase povestiri / Dino Buzzati ; trad.: 

Mara Chiriţescu, Florin Chiriţescu, Geo Vasile. – Iaşi : Polirom, 

2013. – 300 p. – (Top 10+ ; 143). – ISBN print 978-973-46-3957-1. – 

ISBN ePub 978-973-46-4062-1. – ISBN PDF 978-973-46-4063-8 : 

79,00 lei. 

821.131.1 

B 98                                                                                       47928 bl.1 

                                                                  

Cellini, Benvenuto. Viaţa lui Benvenuto Cellini scrisă de el însusi / 

Benvenuto Cellini ; trad şi note: Ştefan Crudu ; pref.: Nina Facon. – 

Bucureşti : Ed. pentru Literatură şi Artă, 1959. – 468 p. – (Clasicii 

literaturii universale). – 10,00 lei. 

821.131.1 

C 34                                                                                       47290 bl.1 

  

Dante. Divina comedie / Dante Alighieri ; trad. din lb. ital.: George 

Coşbuc. – Ed. a 4-a. – Chişinău : Cartier, 2016. – 544 p. – (Cartier 

popular). – ISBN 978-9975-86-057-4 : 99,00 lei.  

821.131.1 

D 17                                                                          47384, 47385 bl.2  

                                                                         

821.133.1 – LITERATURĂ FRANCEZĂ 

   
Balzac, Honoré de. Eugénie Grandet / Honoré de Balzac ; trad. din 

lb. fr. şi note: Mioara Izverna ; pref.: Liliana Anghel. – Bucureşti : 

Corint, 2015. – 224 p. – (Clasici al lit. universale). – ISBN 978-606-

8723-49-5 : 85,00 lei. 

821.133.1 
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B 25                                                                                       47935 bl.1 

 

Balzac, Honoré de. O dramă la marginea mării ; Gambara : nuvele 

din «Comedia umană» / Honoré de Balzac ; trad. şi note: G. 

Marcuson. – Cluj : Dacia, 1974. – 272 p. – 10,00 lei. 

821.133.1 

B 25                                                                                       47248 bl.1                                                                                                                    

 

Balzac, Honoré de. Strălucirea şi suferinţele curtezanelor / Honoré de 

Balzac ; trad. în rom.: B. Theodor ; note: Theodosia Ioachimescu. – 

Bucureşti : Ed. pentru Literatură Universală, 1968. – 562 p. – 12,00 

lei.  

821.133.1 

B 25                                                                                       47237 bl.1                                                                                                             

  

Brontë, Emily. La răscruce de vînturi / Emily Brontë ; în rom. de 

Heniette Yvonne Stahl ; pref. de Ana Cartianu. – Bucureşti : Ed. 

pentru Literatură Universală, 1964. – 363 p. – (Clasicii literaturii 

universale). – 10,00 lei. 

821.133.1 

B 84                                                                                       47128 bl.1 

                                                            

Daudet, Alphonse. Scrisori din moara mea ; Povestiri de luni / 

Alphonse Daudet ; trad.: Livia Savorescu. – Bucureşti : Ed. pentru 

Literatură, 1964. – 386 p. – (Bibl. pentru toţi ; 256). 

10,00 lei. 

821.133.1 

D 21                                                                                      47065 bl.1 

 

Dumas, Alexandre. Contele de Monte-Cristo : în 2 pt. / Alexandre 

Dumas ; trad. din lb. fr.: Ioana Dănăilă. – Chişinău : Cartier, 2015. – 

(Cartier popular). – ISBN 978-9975-79-931-7. 

821.133.1 

D 89                                                                          47382, 47383 bl.2 

                                                                                                                    

Dumas, Alexandre. Ludovic al XVI-lea şi Maria-Antoaneta : roman / 

Alexandre Dumas ; sel. şi trad.: Teodora Popa-Mazilu. – Bucureşti : 

Ulise, 1992. – 240 p. – 10,00 lei. 

821.133                                                                                                                                                                                    
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D 89                                                                                      47274 bl.1 

                                                                                                                                                                                                                                                 
Flaubert, Gustave. Doamna Bovary / Gustave Flaubert ; trad. din 

lb.fr.: Aurelia Ulici. – Bucureşti : Litera, 2016. – 364 p. – (Cele mai 

frumoase romane de dragoste). – ISBN 978-606-33-0738-6 : 149,00 

lei. 

821.133.1 

F 64                                                                                       47538 bl.1 

  

Ionesco, Eugène. Prezent trecut, trecut prezent / Eugène Ionesco ; 

trad.: Simona Cioculescu. – Bucureşti : Humanitas, 2003. – 240 p. – 

ISBN 973-50-0353-8 : 15,00 lei. 

821.133.1 

I 68                                                                                        47306 bl.1 

                                                         

Mérimée, Prosper. Cronica domniei lui Carol al IX-lea / Prosper 

Mérimée ; trad. şi note de Leon Baconsky ; cuv. înainte de Elena 

Vianu. – Bucureşti : Ed. pentru Literatură Universală, 1963. – 246 p. 

– (Clasicii literaturii universale). – 10,00 lei. 

821.133.1 

M 60                                                                                      47279 bl.1 

 

Novarina, Valère. Spaţiul furios : teatru / Valère Novarina ; trad.: 

Paola Bentz-Fauci. – Bucureşti : Vremea, 2007. – 104 p. – ISBN 

978-973-645-263-5 : 65,00 lei. 

821.133.1-2 

N 90                                                                                      47991 bl.1 

 

Proust, Marcel. Timpul regăsit. [Vol.] 1. (În căutarea timpului 

pierdut, XII) / Marcel Proust ;  trad. de Eugenia Cioculescu ; text 

revăz. de Barbu Cioculescu. – Bucureşti : Minerva, 1977.  – 269 p. – 

(Biblioteca pentru toţi). – 5,00 lei. 

821.133.1 

P 95                                                                                       47322 bl.1 

                                                                                                                                                                                               

Proust, Marcel. Timpul regăsit. Vol. 2. (În căutarea timpului pierdut, 

XIII) / Marcel Proust ; trad.: Eugenia Cioculescu. – Bucureşti : 

Minerva, 1977. – 280 p. – (Bibl. pentru toţi). – 5,00 lei. 

821.133.1 
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P 95                                                                                       47323 bl.1 

                                                                                                                                                                                                                                                                       

Roblès, Emmanuel. Croaziera : roman / Emmanuel Roblès ; trad., 

pref. şi note: Doina Florea-Ciornei. – Iaşi : Junimea, 1977. – 216 p. – 

10,00 lei. 

821.133.1 

R 62                                                                                       47111 bl.1                                                                             

 

Saint-Exupéry, Antoine de. Citadela : roman / Antoine de Saint-

Exupéry ; trad. din  lb. fr.: Şerban Florea. – Iaşi : Junimea, 1977. – 

672 p. – 12,00 lei. 

821.133.1 

S 14                                                                                       47255 bl.1 

                                                                                                                                                                                  

Saint-Exupéry, Antoine de. Zbor de noapte ; Pilot de război / Antoine 

de Saint-Exupéry ; trad.: Ion Caraion. – Bucureşti : Ed. pentru 

Literatură Universală, 1968. – 278 p. – (Meridiane). – 10,00 lei.  

821.133.1 

S 15                                                                                       47313 bl.1 

                                                                 

Teatru clasic francez / red.: Ioan Cristescu ; versiuni în lb. rom. şi 

note: Horia Gârbea. – Bucureşti : Tracus Arte, 2011. – 154 p. – 

Cuprins: Iluzia comică / Pierre Corneile. Triumful dragostei / Pierre 

Carlet de Chamblain de Marivaux. – ISBN 978-606-8361-35-2 : 

117,09 lei. 

821.133.1-2 

T 32                                                                                       47725 bl.1 

 

Teatru francez contemporan / Jean Anouilh, Jean cocteau, Jean 

Giraudoux [et al.] ; pref.: Elene Vianu. – Bucureşti : Ed. pentru 

Literatură Universală, 1964. – 584 p. – 2,70 lei. 

821.133.1-2 

T 32                                                                                       47650 bl.1 

 

Zola, Emil. Germinal / Zola Emil ; în rom.: Oscar Lemnaru. – 

Bucureşti : Editura pentru Literatură şi Artă, 1960. – (Bibl. pentru toţi 

; 50, 51).     

821.133.1 

Z 81                                                   47061, 47063, 47062, 47064 bl.1 
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 
Мопассан, Ги де. Жизнь : роман ; Новеллы / Ги де Мопассан ; 

пер. с фр. – Алма-Ата : Жазушы, 1984. – 320 р. – 10,00 лей.  

821.133.1 

М 78                                                                                      47595 bl.1 

  

Сказки французских писателей / сост.: Н. И. Полторацкая. – 

Ленинград : Лениздат, 1988. – 544 р. – 6,20 lei. 

821.133.1-34 

C 421                                                                                     47690 bl.1 

                                                                                            

821.134.2 – LITERATURĂ SPANIOLĂ 

 

Teatru spaniol contemporan. – Ed. a 2-a. – Bucureşti : Fund. 

Culturală „Camil Petrescu” : Revista „Teatrul azi” (supliment), 2009. 

– (Dramaturgi de azi). – ISBN 1220-4676. 

   [Vol. 1] / antologie: Ioana Anghel, Andreea Dumitru. – 232 p. – 

200,00 lei. 

    Vol. 2 / antologie: Ioana Anghel. – 164 p. – 100,00 lei.  

821.134.2-2 

T 32                                                                           48008, 48009 bl.1 

                                                              

 
Гарсиа Маркес, Габриэль. Сто лет одиночества ; Осень 

патриарха ; Полковнику никто не пишет ; Палая листва / 

Габриэль Гарсиа Маркес. – Кишинёв : Литература артистикэ, 

1981. – 592 р. – 20,00 лей. 

821.134.2 

Г 212                                                                                     47594 bl.1 

 

821.135.1 – LITERATURĂ ROMÂNĂ 

  

Agârbiceanu, Ion. File din cartea naturii / Ion Agârbiceanu. – 

Bucureşti : Poseidon, 2013. –368 p. – ISBN 978-606-93117-5-2 : 

60,30 lei. 

821.135.1-34 

A 26                                                                                      47746 bl.1 
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Almaş, Dumitru. Viaţa-i frumoasa, băieţi... : roman / Dumitru 

Almaş.– Bucureşti : Ed. pentru Literatură, 1968. – 414 p. – 12,00 lei. 

821.135.1 

A 43                                                                                      47119 bl.1 

                                                             

Anghel, Paul. Întoarcerea morţilor : Cartea a 9-a din ciclul «Zăpezile 

de-acum un veac» / Paul Anghel. – Bucureşti : Cartea Românească, 

1987. – 536 p. – 15,00 lei. 

821.135.1 

A 58                                                                                      47086 bl.1 

  

Andru, Vasile. Turnul : roman / Vasile Andru. – Bucureşti : Cartea 

Românească, 1985. – 299 p. – 10,00 lei. 

821.135.1 

A 55                                                                                      47192 bl.1 

  

Arghezi, Tudor. Cimitirul Buna-Vestire / Tudor Arghezi ; pref.: 

Eugen Simion. – Bucureşti : Jurnalul Naţional, 2011. – 256 p. – 

(Bibl. pentru toţi ; 132). – ISBN 978-973-124-673-4 : 54,00 lei. 

821.135.1 

A 76                                                                                      47517 bl.1                                                                                               

                                                                                                                  

Arghezi, Tudor. Pamflete / Tudor Arghezi ; antolog., postf. şi 

bibliogr.:Mariana Ionescu. – Bucureşti : Minerva, 1979. – 328 p. – 

15,00 lei. 

821.135.1 

A 76                                                                                      47117 bl.1 

                                                        

Arghezi, Tudor. Poeme noi / Tudor Arghezi. – Bucureşti : Ed. pentru 

Literatură. 1963. – 88 p. – 10,00 lei. 

821.135.1-1 

A 76                                                                                      47045 bl.1 

  

Balade populare româneşti = Ballades populaires roumaines / trad., 

pref., note şi glosar de Andrei Bucşan. – Cluj-Napoca : Dacia, 1984. 

– 250 p. 

821.135.1-91 

B 19                                                                                       47129 bl.1 
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Baranga, Aurel. Mielul turbat : comedie în trei acte / Aurel Baranga. 

– Bucureşti : Ed. Consiliului Central al Sindicatelor, 1954. – 29 p. – 

8,00 lei. 

821.135.1-2 

B 28                                                                                       47308 bl.1 

                                                                                                                                                                                                                                      

Batcu, Ion. Dincolo de bine şi de rău / Ion Batcu. – Chişinău : [s. n.], 

2015. – 268 p. – ISBN 978-9975-120-76-0 : 70,00 lei. 

821.135.1 

B 37                                                       47037–47039 bl.1; 47040 bl.2 

 

Băcanu, Mihai Petre. Flăcări sub apă : mărturii / Petre Mihai Băcanu. 

– Bucureşti : Ed. Eminescu, 1988. – 253 p. – 10,00 lei. 

821.135.1                                                                                                                                                         

B 12                                                                                       47123 bl.1 

                                                              

Bălănoiu, Emilian. Peste toate înălţimile : roman / Emilian Bălănoiu. 

– Bucureşti : Cartea Românească, 1987. – 260 p. – 10,00 lei. 

821.135.1 

B 19                                                                                       47092 bl.1 

  

Blaga, Lucian. Hronicul şi cîntecul vîrstelor / Lucian Blaga ; ed. 

îngr.şi cuvînt înainte: George Ivaşcu. – Bucureşti : Ed. Tineretului, 

1965. – 258 p. – 10,00 lei. 

821.135.1 

B   56                                                                                     47186 bl.1                                                                                                                                                                

                                                             

Blaga, Lucian. Poezii / Lucian Blaga ; postf. şi bibliogr.: Cristian 

Moraru. – Bucureşti : Minerva, 1986. – 384 p. – 12,00 lei. 

821.135.1-1 

B 56                                                                                       47196 bl.1 

                                                                                                                                                                   

Bogza, Geo. Cartea Oltului / Geo Bogza ; pref.: Paul Cernat. – 

Bucureşti : Jurnalul Naţional, 2012. – 352 p. –  (Bibl. pentru toţi ; 

146). – ISBN 978-606-600-583-8 : 54,00 lei. 

821.135.1 

B 64                                                                                       47534 bl.1                                                              
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Bulza, Teodor. Casa şerpilor : roman / Teodor Bulza. – Timişoara : 

Facla, 1982. – 200 p. – 10,00 lei. 

821.135.1 

B 91                                                                                       47093 bl.1 

                                                        

Călinescu, George. Cartea nunţii : roman / G. Călinescu ; pref. de S. 

Damian. – Bucureşti : Ed. pentru Literatură, 1969. – 310 p. – 10,00 

lei. 

821.135.1 

C 14                                                                                       47294 bl.1 

   

Călinescu, George. Ulysse / G. Călinescu. – Bucureşti : Ed. pentru 

Literatură, 1967. – 520 p. – 10,00 lei. 

821.135.1.09 

C 14                                                                                       47285 bl.1 

                                                        

Călinescu, George. Viaţa lui Mihai Eminescu / G. Călinescu. – 

Bucureşti : Minerva, 1986. – 429 p. – (Ser. „Patrimoniu”). – 10,00 

lei. 

821.135.1.09 

C 14                                                                                       47147 bl.1 

                                                           

Cătina, Oana. Poveşti pentru un fotoliu / Oana Cătina. – Cluj-Napoca 

: Dacia, 1983. – 240 p. – 5,00 lei. 

821.135.1 

C 29                                                                                       47326 bl.1 

                                                    

Cerneţ, Laurenţiu. Privind peste umăr : roman / Laurenţiu Cerneţ. – 

Bucureşti : Cartea Româneasca, 1990. – 360 p. – ISBN 973-23-0199-

6 : 12,00 lei. 

821.135.1 

C 36                                                                                       47143 bl.1 

                                                                         

Chiru, Ionel. Surprizele unui curios : roman umoristic / Ionel Chiru. – 

Bucureşti : Ed. Militară, 1986. – 255 p. – 10,00 lei. 

821.135.1 

C 45                                                                                       47154 bl.1 
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Cioran, Emil M. Eseuri / Emil M. Cioran : antologie, trad. şi cuvînt 

înainte: Modest Morariu. – Bacău : Cartea Româneaccă, 1988. – 330 

p. – 10,00 lei. 

821.135.1 

C 51                                                                                       47291 bl.1 

                                                          

Cocea, Nicolae Dimitrie. Scrieri alese / N. D. Cocea ; ed. îngr., st. 

introd., tab. cron., bibliogr. şi note de Virgiliu Ene. – Bucureşti : 

Albatros, 1982. – 269 p. – (Lyceum). – 12,00 lei. 

821.135.1 

C 58                                                                                       47159 bl.1 

                                                          

Colţ, Gheorghe. Urme pe zăpadă / Gheorghe Colţ ; red.: Valentin 

Borda. – Bucureşti : Sport-Turism, 1987. – 160 p. – 8 ,00 lei.                                                                                      

821.135.1 

C 62                                                                                       47098 bl.1 

 

Corbul, Vintilă. Căderea Constantinopolului. Vol. 2 / Vintilă Corbul. 

– Bucureşti : Cartea Românească, 1977. – 424 p. – 12,00 lei. 

821.135.1 

C 71                                                                           47243, 47244 bl.1 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

Delavrancea, Barbu. Hagi-Tudose ; Nuvele şi schiţe / Barbu 

Delavrancea ; sel. şi pref.: Mihai Zamfir. – Bucureşti : Jurnalul 

Naţional, 2011. – 320 p. – (Bibl. pentru toţi ; 135). – ISBN 978-606-

600-587-4 : 54,00 lei. 

821.135.1 

D 28                                                                                      47519 bl.1 

                                                                       

Delavrancea, Barbu. Nuvele, povestiri şi basme / Barbu Ştefănescu-

Delavrancea ; red.: Ana-Maria Tăbârcă ; il.: Liviu Smântinică. – Iaşi : 

Gama, 2009. – 144 p. : il. – (Gama). – ISBN 978-973-149-009-1 : 

37,40 lei.  

821.135.1 

D 28                                                                                      47448 bl.1 

 

Delavrancea, Cella. Scrieri / Cella Delavrancea ; ed., pref., note, 

coment. şi bibliogr. de Valeriu Râpeanu. – Bucureşti : Ed. Eminescu, 

1982. – 765 p. – 15,00 lei. 
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821.135.1 

D 28                                                                                      47044 bl.1 

                                                                                                                  

Dicţionarul personajelor din teatrul lui I. L. Caragiale / coord.: 

Constantin Cubleşan ; aut.: Gabriela Chiciudean, Victor Cubleşan, 

Iuliana Galaţă [et al.] ; cuv. înainte: Constantin Cubleşan. – Bucureşti 

: All Educaţional, 2012. – 328 p. – ISBN 978-973-684-760-8 : 67,00 

lei.    

821.135.1.09(03) 

D 39                                                                                      47540 bl.1 

 

Duda, Virgil. Cora : Istoria unei iubiri naive / Virgil Duda. – 

Bucureşti : Ed. Eminescu, 1977. – 432 p. – 20,00 lei. 

821.135.1 

D 37                                                                                      47115 bl.1 

  

Eliade, Mircea. Jurnalul portughez şi alte scrieri : [în 2 vol.] / Mircea 

Eliade ; pref. şi îngr.: Sorin Alexandrescu ; trad. din portugheză şi 

glosar de nume: Mihai Zamfir. – Ed. a 2-a, rev. şi ad. – Bucureşti : 

Humanitas, 2007. – ISBN 978-973-50-1588-6. 

821.135.1 

E 38                                                                           47536, 47537 bl.1 

                                                      

Eliade, Mircea. Nouăsprezece trandafiri : roman / Mircea Eliade ; ed. 

îngr., pref.: Mircea Handoca. – Bucureşti : Ed. Românul, 1991. – 192 

p. – ISBN 973-85134-0-9 : 8,00 lei.  

821.135.1 

E 38                                                                                       47095 bl.1 

                                                             

Eminescu, Mihai. Proză / Mihai Eminescu ; pref. şi note: Zoe 

Dumitrescu-Buşulenga ; text stabilit: Eugen Simion şi Flora Şuteu. – 

Ed. a 2-a. – Bucureşti : Albatros, 1976. – 280 p. – (Col. Lyceum). – 

15,00 lei.       

821.135.1 

E 48                                                                                       47050 bl.1 

                                                                                                                                                                                      

Eminescu, Mihai. Proze / Mihai Eminescu ; sel., pref., tab. cron. şi 

referinţe critice: Constantin Cubleşan. – Bucureşti : Gramar, 2008. – 
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270 p. – (Pagini alese. Lit. română). – ISBN (13) 978-973-591-512-4 

: 53,10 lei. 

821.135.1 

E 50                                                                                       47757 bl.1 

  

Fochi, Adrian. Mioriţa : tipologie, circulaţie, geneză, texte / Adrian 

Fochi ; st. introd.: Pavel Apostol. – Bucureşti : Ed. Acad. Rep. 

Populare Române, 1964. – 1108 p. – 30,00 lei. 

821.135.1-91 

F 72                                                                                       47223 bl.1 

                                                          

Fochi, Adrian. Valori ale culturii populare româneşti. Vol. 1 / Adrian 

Fochi ; introd. şt. tab. cronologic: Iordan Datcu ; ed. îngr.: Rodica 

Fochi. – Bucureşti : Minerva, 1987. – 524 p. – 30,00 lei. 

821.135.1-91 

F 75                                                                                             f/n bl.1 

                                                                  

Folclor din Oltenia şi Muntenia. Vol. 7. Cîntecele şi poveştile Oltului 

: zonele Scorniceşti, Drăgăneşti-Olt, Corabia / st. introd.: Ioan Şerb. – 

Bucureşti : Minerva, 1979. – 854 p. – 45,00 lei. 

821.135.1-91 

F 77                                                                                       47140 bl.1 

 

Gaşpar, Mihail. Din vremuri de mărire / Mihail Gaşpar ; ed. îngr., st. 

introd., tabel cron., bibliogr.: George C. Bogdan, Doina Bogdan-

Dascalu. – Timişoara : Facla, 1982. – 204 p. – 10,00 lei. 

821.135.1 

G 23                                                                                      47076 bl.1 

                                                          

Gârleanu, Emil. Din lumea celor care nu cuvântă / Emil Gârleanu. – 

Chişinău : Cartier, 2006. – 112 p. – ISBN 978-9975-79-115-4. – 

ISBN 978-9975-79-05-4 : 24,00 lei. 

821.135.1 

G 20                                                                          47611, 47719 bl.1 

                                                              

Gîrneaţă, Domnica. Pe drum de seară / Domnica Gîrneaţă ; postf. de 

Fănuş Neagu. – Bucureşti : Albatros, 1980. – 10,00 lei. 

821.135.1 

G 58                                                                                      47151 bl.1 
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Glec, Serghei. Noroc, România! = Норок, Румыния! : roman-fapt / 

Serghei Glec. – Chişinău : Grafema Libris, 2011. – 278 p. – Tit., 

texte: lb. rom., rusă. – ISBN 978-9975-52-105-5 : 30,00 lei. 

821.135.1 

G 61                                                                                      47593 bl.1 

 

Goanţă, Ştefan. De dor şi de omenie : Folclor vechi din Sălaj / Ştefan 

Goanţă, Ion Piţoiu, Ioan Mureşan. – Sălaj : Comitetul Judeţean al 

U.T.C. : Casa Creaţiei Populare, 1971. – 419 p. – 10,00 lei. 

821.135.1-91 

G 64                                                                                      47241 bl.1 

                                                            

Goma, Paul. Soldatul cîinelui / Paul Goma. – Bucureşti : Humanitas, 

1991. – 223 p. – 10,00 lei. 

821.135.1 

G 69                                                                                      47142 bl.1 

 

Hogaş, Calistrat. Pe drumuri de munte / Calistrat Hogaş ; st. şi 

bibliogr. de Valentin Ciucă. – Iaşi : Junimea, 1983. – 312 p. – 10,00 

lei. 

821.135.1 

H 72                                                                                      47041 bl.1 

 

Horia, Vintilă. Dumnezeu s-a născut în exil / Vintilă Horia ; trad. din 

lb. fr.: A. Castaing, Ileana şi Mihai Cantuniari ; pref.: Monica 

Nedelcu ; postf.: Daniel Rops. – Bucureşti : Anastasia, 1999. – 268 p. 

– ISBN 973-9374-19-0 : 10,00 lei.  

821.135.1 

H 79                                                                                      47311 bl.1 

                                                                  

Horia, Vintilă. Un mormânt în cer / Vintilă Horia ; în rom.: Mihai 

Cantuniari, Tudora Şandru Olteanu. – Bucureşti : Ed. Eminescu, 

1994. – 304 p. – ISBN 973-22-0365-X : 10,00 lei.  

821.135.1 

H 79                                                                                      47312 bl.1 
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Iosif, Stefan Octavian. Opere. Vol. 1 / St. O. Iosif ; ed. îngr., coment. 

şi variante, bibliogr. de Ion Roman. – Bucureşti : Minerva, 1979. – 

438 p. – (Scriitori români). – 20,00 lei.             

821.135.1-1 

I 75                                                                                        47193 bl.1 

 

Iosifescu, Silvian. Caragiale / Silvian Iosifescu. – Bucureşti : Ed. 

pentru Literatură şi Artă a Uniunii Scriitorilor din R.P.R., 1951. – 

213 p. – 10,00 lei. 

821.135.1.09 

I 75                                                                                        47169 bl.1 

 

Istrati, Panait. Chira Chiralina ; Codin ; Ciulinii Bărăganului / Panait 

Istrati ; pref.: Cornel Ungureanu. – Bucureşti : Jurnalul Naţional, 

2010. – 334 p. – (Bibl. pentru toţi ; 45). – ISBN 978-973-669-893-4 : 

49,50 lei. 

821.135.1 

I-37                                                                                        47789 bl.1                                                                    

                                                           

Istrati, Panait. Nerantula şi alte povestiri / Panait Istrati ; pref., trad., 

bibliogr.: Alexandru Talex. – Bucureşti : Minerva, 1984. – 704 p. – 

15,00 lei.    

821.135.1 

I 87                                                                                        47077 bl.1 

                                                           

Jianu, Ionel. Mărturiile toamnei : Corespondenţă Ionel Jianu – Barbu 

Brezianu / Ionel Jianu  ; ed. îngr.: Virginia Barbu şi Corina Teacă ; 

Inst. de Istoria Artei „G. Oprescu” al Acad. Române. – Bucureşti : 

UNARTE, 2016. – 162 p. : fot. – ISBN 978-606-720-056-0 : 40,00 

lei. 

821.135.1 

J 54                                                                                        46892 bl.1 

 

Ludo, I. Regele Palaelibus / Isac Ludo. – Ed. a 2-a. – Bucureşti : Ed. 

pentru Literatură, 1962. – 648 p. – 15,00 lei. 

821.135.1 

L 89                                                                                       47194 bl.1 
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Ludo, Isac. Starea de asediu / I. Ludo. – Bucureşti : Ed. pentru 

Literatură, 1962. – 658 p. – 15,00 lei. 

821.135.1 

L 89                                                                                       47175 bl.1                                                                                                                                                                                                              

                                                          

Ludo, I. Ultimul batalion / Isac Ludo. – Bucureşti : Ed. pentru 

Literatură şi Artă, 1960. – 580 p. – 15,00 lei. 

821.135.1 

L 89                                                                                       47164 bl.1 

 

Marian, Maria. Scrisoare din eternitate / Maria Marian. – [Bucureşti] 

: Universal Dalsi, [19-?]. – 206 p. – ISBN 973-9409-11-3 : 10,00 lei. 

821.135.1 

M 38                                                                                      47190 bl.1 

                                                            

Micu, Mircea. Întîmplări cu scriitori / Mircea Micu. – Bucureşti : 

Sport-Turism, 1969. – 248 p. – 8,00 lei. 

821.135.1 

M 66                                                                                      47327 bl.1 

 

Mihăescu, Gib I. Nuvele / Gib I. Mihăescu. – Bucureşti : Minerva, 

1979. – 560 p. – 20,00 lei. 

821.135.1 

M 68                                                                                      47146 bl.1 

                                                                   

Munteanu, Francisc.  Sonata în re major : roman / Francisc 

Munteanu. – Bucureşti : Ed. Militară, 1987. – 205 p. – 10,00 lei. 

821.135.1 

M 95                                                                                      47152 bl.1 

                                                           

Muraru, Maria. Amurg însîngerat : roman / Maria Muraru. – 

Bucureşti : Calypso, 1992. – 192 p. – ISBN 973-9129-10-2 : 8,00 lei. 

821.135.1 

M 96                                                                                      47083 bl.1 

                                                                                                              

Neagu, Fănuş. Frumoşii nebuni ai marilor oraşe / Fănuş Neagu ; 

pref.: Răzvan Voncu. – Bucureşti : Jurnalul Naţional, 2011. – 272 p.–  

(Bibl. pentru toţi ; 94). – ISBN 978-606-600-022-2 : 54,00 lei.  

821.135.1 
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N 31                                                                                      47516 bl 1 

 

Neagu, Fănuş. Insomnii de mătase / Fănuş Neagu. – Bucureşti : 

Cartea Rromânească, 1981. – 192 p. – 8,00 lei. 

821.135.1 

N 31                                                                                      47163 bl.1 

                                                         

Nedelcu, Şerban. Cavalerii dreptăţii : roman / Şerban Nedelcu ; cuv. 

înainte: Mihail Florescu. – Bucureşti : Cartea Românească,1973. – 

248 p. – 10,00 lei. 

821.135.1 

N 35                                                                                      47075 bl.1 

                                                         

Negoiţă, Tudor. Cutia Pandorei : roman / Tudor Negoiţă. – Bucureşti 

: Albatros, 1986. – 252 p.– 10,00 lei. 

821.135.1 

N 39                                                                                      47234 bl.1 

    

O istorie trăită a războiului de independenţă, 1877–1878 : Mărturii. 

Amintiri / sel. textelor, cuv. înainte, coment., note şi glosar de 

Constantin Căzănişteanu şi Mihai E. Ionescu. – Bucureşti : Albatros, 

1979. – 336 p. – ( Lyceum). – 10,00 lei. 

821.135.1 

O-10                                                                                      47202 bl.1 

 

100 din cele mai frumoase poeme de dragoste ale românilor / alese de 

Petru Romoşan. – Bucureşti : Compania, 2003. – 176 p. – ISBN 973-

8119-64-2 : 15,00 lei. 

821.135.1-1(082) 

O-10                                                                                      47232 bl.1 

                                                                                                                                                                                                             

111 cele mai frumoase poezii ale generaţiei'80 / alcăt.: Cosmin 

Ciotloş. – Bucureşti : Nemira, 2015. – 280 p. – ISBN 978-606-758-

472-1 : 109,65 lei. 

821.135.1-1(082) 

O-10                                                                                      47410 bl.1 
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111 cele mai frumoase poezii de dragoste din literatura română / 

argum. şi sel.: Marius Chivu, Radu Vancu. – Bucureşti : Nemira, 

2015. – 208 p. – ISBN 978-606-758-526-1 : 118,15 lei. 

821.135.1-1(082) 

O-10                                                                                      47416 bl.1 

  

Ojog-Braşoveanu, Rodica. Dispariţia statuii din parc / Rodica Ojog-

Braşoveanu. – Bucureşti : Ed. Militară, 1987. – 270 p. – 10,00 lei. 

821.135.1 

O-36                                                                                      47085 bl.1 

                                                         

Orleanu, Ada. Hoţii în templu : nuvele / Ada Orleanu. – Bucureşti : 

Cartea Românească, 1986. – 227 p. – 10,00 lei. 

821.135.1 

O-77                                                                                      47153 bl.1 

  

Papadat-Bengescu, Hortensia. Drumul ascuns / Hortensia Papadat-

Bengescu ; postf.: Eugenia Tudor-Anton. – Bucureşti : Minerva, 

1985. – 212 p. – 15,00 lei. 

821.135.1 

P 28                                                                                       47160 bl.1 

                                                         

Papadat-Bengescu, Hortensia. Fecioarele despletite ; Concert din 

muzică de Bach ; Drumul ascuns / Hortensia Papadat-Bengescu ; ed. 

îngr.: Gheorghe Radu. – Bucureşti : Minerva, 1975. – 680 p. – 15,00 

lei. 

821.135.1 

P 28                                                                                       47074 bl.1 

                                                                                                 

Pardău, Platon. Limita de vîrstă : roman / Platon Pardău. – Bucureşti 

: Cartea Românească, 1982. – 400 p. – 10,00 lei. 

821.135.1 

P 34                                                                                       47099 bl.1 

   

Păunescu, Adrian. Iubiţi-vă pe tunuri / Adrian Păunescu ; pref.: 

Mihai Cimpoi. – Bucureşti : Jurnalul Naţional, 2014. – 384 p. –  

(Bibl. pentru toţi ; 166). – ISBN 978-606-686-731-3 : 87,00 lei. 

821.135.1-1 

P 45                                                                                       47539 bl.1 
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Petrescu, Camil. Patul lui Procust / Camil Petrescu ; postf.: Liviu 

Călin. – Bucureşti : Cartea Românească, 1987. – 312 p. – 10,00 lei. 

821.135.1 

P 57                                                                                       47120 bl.1 

  

Petrescu, Camil. Sufletele tari ; Jocul ielelor ; Act veneţian ; Danton / 

Camil Petrescu ; pref.: Mircea Ghiţulescu. – Bucureşti : Curtea 

Veche, 2010. – 592 p. – ISBN 978-606-588-022-1 : 45,90 lei. 

821.135.1-2 

P 57                                                                           47420, 47421 bl.1 

                                                                                                        

Petrescu, Cezar. Apostol : roman / Cezar Petrescu. – Bucureşti : Ed. 

pentru Literatură şi Artă, 1955. – 424 p. – 10,00 lei. 

821.135.1 

P 57                                                                                       47264 bl.1 

 

Petrescu, Cezar. Duminica Orbului / Cezar Petrescu ; pref.: Mihai 

Iovănel. – Bucureşti : Litera Internaţional, 2011. – 304 p. – ISBN 

978-606-600-425-1 : 45,90 lei. 

821.135.1 

P 57                                                                           47412, 47413 bl.1 

                                                                                                             

Poenaru, Alecu Vaida. Supravieţuitorii : roman / Alecu Vaida 

Poenaru. – Bucureşti : Ed. Militară, 1985. – 272 p. – 10,00 lei. 

821.135.1 

P 74                                                                                       47149 bl.1 

  

Poezia obiceiurilor de iarnă / ed. îngr., pref. şi bibliogr.: Ilin Stancu. – 

Bucureşti : Minerva, 1985. – 272 p. – 68,00 lei. 

821.135.1-91 

P 74                                                                                       47967 bl.1                                                                    

                                                          

Pop, Mihai. Folclor literar românesc / Mihai Pop, Pavel Ruxăndoiu ; 

red.: Aretia Dicu. – Bucureşti : Ed. Didactică şi Pedagogică, 1976. – 

366 p. – 10,00 lei. 

821.135.1-91 

P 78                                                                                       47247 bl.1 
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Popescu, Dumitru Radu. Săptămîna de miere / Dumitru Radu 

Popescu. – Timişoara : Augusta, 1999. – 320 p. – ISBN 973-9353-

55-X : 80,00 lei. 

821.135.1 

P 81                                                                                       47030 bl.1 

                                                                                                                         

Preda, Iulius. Cinci ani dintr-o viaţă : roman / Iulius Preda. – 

Bucureşti : Albatros, 1981. –  232 p. – 10,00 lei. 

821.135.1 

P 90                                                                                       47103 bl.1 

                                                                   

Preda, Marin. Niculaie Moromete / Marin Preda ; pref. şi cron.: 

Eugen Simion. – Bucureşti : Ed. Ion Creangă, 1985. – 224 p. – 8,00 

lei.  

821.135.1 

P 90                                                                                       47316 bl.1 

                                                                

Proza romantică românească / pref., sel. a textelor, note bibliogr., 

glosar, concepte operaţionale şi bibliogr.: Margareta Curtescu. – 

Chişinău : Ştiinţa, 2014. – 276 p. – (Câmpul de lectură). – ISBN 978-

9975-67-920-6 : 76,50 lei. 

821.135.1(082)                                                     

P 95                                                                           47786, 47417 bl.1 

  

Rebreanu, Liviu. Calvarul / Liviu Rebreanu ; pref.: Ion Simuţ ; tab. 

cron.: Ilderim Rebreanu. – Bucureşti : Ed. Liviu Rebreanu, 2006. – 

160 p. – ISBN 973-87259-2-5 (10). – ISBN 978-973-87259-2-8 (13) 

: 72,25 lei.  

821.135.1 

R 35                                                                                       47446 bl.1 

 

Rebreanu, Liviu. Ion / Liviu Rebreanu ; ed. îngr.: Pavel Balmuş. – 

Chişinău : Cartier, 2001. – 432 p. – (Cartier clasic). – ISBN 9975-79-

113-1 : 43,00 lei. 

821.135.1 

R 35                                                                                       47631 bl.1 

                                                                                                                        

Sadoveanu, Mihail. Opere. Vol. 3 / Mihail Sadoveanu. – [Bucureşti] : 

Ed. pentru Literatură şi Arta, [1956]. – 394 p. – 59,00 lei 
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821.135.1 

S 13                                                                                       47663 bl.1 

                                                          

Sadoveanu, Mihail. Opere. Vol. 6 / Mihail Sadoveanu. – Bucureşti : 

Ed. pentru Literatură şi Artă, 1957. – 658 p. – 59,00 lei. 

821.135.1 

S 13                                                                                       47686 bl.1 

                                                          

Sandu, Vasile.Viaţa lui B. P. Hasdeu / Vasile Sandu. – Bucureşti : 

Minerva, 1989. – 294 p. – 12,00 lei. 

821.135.1.09 

S 20                                                                                       47156 bl.1 

                                                                

Sălcudeanu, Petre. Bunicul şi păcatele lumii : roman / Petre 

Sălcudeanu. – Bucureşti : Ed. Eminescu, 1971. – 368 p. – 

(Clepsidra). – 10,00 lei. 

821.135.1 

S 16                                                                                       47328 bl.1 

                                                          

Sbanţu, Cicerone. Autostrada / Cicerone Sbanţu. – Iaşi : Junimea, 

1986. – 304 p. – 8,00 lei. 

821.135.1 

S 31                                                                                      47329 bl. 1 

                                                         

Sîrbu, Ion D. Dansul ursului : Roman pentru copii şi bunici / Ion D. 

Sîrbu. – Bucureşti : Cartea Românească, 1988. – 284 p. – 10,00 lei. 

821.135.1 

S 60                                                                                       47088 bl.1 

                                                              

Snoave şi ghicitori : (Culegere din folclor) / il.: Etta Zücherman. – 

Bucureşti : Ed. Tineretului, 1957. – 72 p. – (Cartea şcolarilor mici). – 

8,00 lei.  

821.135.1-91 

S 64                                                                                       47302 bl.1                                                                                                                                 

  

Stanca, George. Epistolar / George Stanca. – Bucureşti : Adevărul, 

2011. – 480 p. – ISBN 978-606-539-961-7 : 50,00 lei. 

821.135.1 

S 76                                                                                       48004 bl.1 
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Stancu, Zaharia. Vîntul şi ploaia. Vol. 1. Vulpea / Zaharia Stancu. – 

Bucureşti : Ed. pentru Literatură, 1969. – 430 p. – 10,00 lei. 

821.135.1 

S 81                                                                                       47078 bl.1 

                                                      

Stoian, Mihai. Îngerul morţii : exterminatorul Dr. Mengele / Mihai 

Stoian. – Bucureşti : Albatros,1988. – 448 p. – 15,00 lei. 

821.135.1 

S 87                                                                                       47109 bl.1 

                                                                                                                  

Ştefan, Gheorghe. Jocul nu mai are rost / Gheorghe Ştefan. – 

Bucureşti : Albatros, 1974. – 256 p. – (Aventura). – 10,00 lei. 

821.135.1 

Ş 81                                                                                       47315 bl.1 

  

Ştefanache, Corneliu. După echinocţiul de primăvară : roman / 

Corneliu Ştefanache. – Iaşi : Junimea, 1981. – 224 p. – 10,00 lei. 

821.135.1 

Ş 81                                                                                       47122 bl.1 

                                                          

Ştefănescu, A. I. Aventură la Braşov / Alexandru Iancu Ştefănescu. – 

Bucureşti : Albatros, 1980. – 352 p. – 15,00 lei. 

821.135.1 

Ş 82                                                                                       47144 bl.1 

                                                                                                                     

Ştefănescu, Cecilia. Legături bolnăvicioase : roman / Cecilia 

Ştefănescu. – Ed. a 2-a, rev. – Iaşi : Polirom, 2006. – 192 p. – (Proză 

EGO). – ISBN 973-46-0486-4 (10). – ISBN 973-46-0486-9 (13) : 

58,00 lei.  

821.135.1 

Ş 82                                                                                       47979 bl.1 

                                                        

Ştefănescu, Ion Bogdan. Şase scenarii în căutarea unui regizor : 

(Scenarproze) / Ion Bogdan Ştefănescu. – Bucureşti : Tracus Arte, 

2013. – 378 p. – ISBN 978-606-664-215-6 : 125,00 lei. 

 821.135.1-2 

Ş 82                                                                                       47993 bl.1                                                                                                            
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Ştefănescu, Sorin. Zee : roman / Sorin Ştefănescu. – Bucureşti : 

Albatros, 1982. – 160 p. – (Fantastic Club). – 10,00 lei. 

821.135.1 

Ş 82                                                                                       47084 bl.1 

                                                                                                                             

Tănăsescu, Dan Claudiu. Împotriva viscolului : nuvele / Dan Claudiu 

Tănăsescu. – Bucureşti : Ed. Eminescu, 1991. – 346 p. – ISBN 973-

22-0172-X : 12,00 lei. 

821.135.1 

T 17                                                                                       47082 bl.1 

                                                              

Teodoreanu, Ionel. Jucării pentru Lily / Ionel Teodoreanu ; introd. şi 

text stabilit de Nicolae Ciobanu. – Bucureşti : Junimea, 1974. – 199 

p. – 10,00 lei. 

821.135.1 

T 37                                                                                       47052 bl.1 

                                                              

Teodorescu-Branişte, Tudor. Primăvara apele vin mari / Tudor 

Teodorescu-Branişte. – Bucureşti : Ed. Tineretului, 1960. – 530 p. – 

12,00 lei. 

821.135.1 

T 38                                                                                       47220 bl.1 

                                                           

Todie, Eugen. Hîrdăul lui Satan : roman / Eugen Todie. – Bucureşti : 

Ed. pentru Literatură şi Artă, 1957. – 341 p. – 10,00 lei. 

821.135.1 

T 68                                                                                      47304 bl.1 

                                  

Tomozei, Gheorghe. Altaїr / Gheorghe Tomozei. – Bucureşti ; 

Chişinău : Litera Internaţional, 2003. – 290 p. – ISBN 973-7916-74-

3. – ISBN 9975-74-576-8 : 34,00 lei. 

821.135.1-1 

T 74                                                                                       47418 bl.1 

                                                                                    

Tricolici, Chiril. Un dolar, doi dolari ; Valetul de treflă / Chiril 

Tricolici. – Bucureşti : Cartea Românească, 1976. – 424 p. – 12,00 

lei. 

821.135.1 

T 84                                                                                      47191 bl.1  
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Tudoran, Radu. Un port la răsărit / Radu Tudoran ; pref.: Alex 

Ştefănescu. – Bucureşti : Jurnalul Naţional, 2011. – 494 p. – (Bibl. 

pentru toţi ; 93). – ISBN 978-973-124-596-6 : 54,00 lei. 

821.135.1 

T 91                                                                                       47522 bl.1  

                                                                                                 

Turturică, Constantin. Cărăuşi peste vămi : roman / C. Turturică. – 

Bucureşti : Cartea Românească, 1986. – 398 p. – 10,00 lei. 

821.135.1 

T 95                                                                                       47148 bl.1  

                                                                                                                                                                                                         

Vişniec, Matei. Cabaretul cuvintelor : Exerciţii de muzicalitate pură 

pentru actorii debutanţi / Matei Vişniec. – Bucureşti : Cartea 

Românească, 2014. – 214 p. – ISBN  978-973-23-2985-6 : 50,00 lei. 

821.135.1 

V 68                                                                                      47346 bl.1 

                                                             

Vişniec, Matei. Omul din care a fost extras răul / Matei Vişniec. – 

Bucureşti : Cartea Românească, 2014. – 408 p. – ISBN print 978-

973-233075-3. – ISBN ePub 978-973-46-4946-4. – ISBN PDF 978-

973-46-4947-1 : 100,00 lei.  

821.135.1-2 

V 68                                                                                      47345 bl.1 

   

Voiculescu, Vasile. Poezii. Vol. 1 / V. Voiculescu ; antol. şi pref. de 

Aurel Rău ; text stabilit de I. Voiculescu şi V. Iova. – Bucureşti : Ed. 

pentru Literatură, 1968. – 277 p. – 12,00 lei. 

821.135.1-1 

V 83                                                                                      47187 bl.1 

                                                                                                                                                                      

Voiculescu, Vasile. Ultimele sonete ale lui Shakespeare : traducere 

imaginară / Vasile Voiculescu ; pref.: Roxana Sorescu. – Bucureşti : 

Jurnalul Naţional, 2010. – 272 p. – ISBN 978-973-124-550-8 : 45,90 

lei.   

821.135.1-1 

V 83                                                                                      47778 bl.1 
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Zanc, Grigore. Careul de fugă : roman. Vol. 1 / Grigore Zanc. – Cluj-

Napoca : Dacia, 1985. – 308 p. – 10,00 lei. 

821.135.1 

Z 27                                                                                       47089 bl.1                                                                              

                                                                  
821.135.1(478) – LITERATURĂ ROMÂNĂ DIN REPUBLICA 

MOLDOVA 

 

Adauge, Mihai. De la Ion Druţă la mari dregători ai Ţării Moldovei : 

st. genealogic / Mihai Adauge, Alexandru Furtună ; red. şt.: 

Constantin Manolache ; Acad. de Şt. a Moldovei, Inst. de Studii 

Enciclopedice. – Chişinău : Ed. Inst. de Studii Enciclopedice, 2014. – 

104 p. : fot. – ISBN 978-9975-4239-5-3 : 15,00 lei.     

821.135.1.09 

A 20                                                                                      47674 bl.1 

                                                     

Ars poetica / pref., sel. a text., note biobibliogr. şi repere bibliogr.: 

Adrian Ciubotaru. – Chişinău : Ştiinţa, 2016. – 144 p. – (Câmpul de 

lectură). – ISBN 978-9975-85-043-8 : 42,50 lei. 

821.135-1(082) 

A 83                                                                                      47787 bl.1 

                                                                  

Batcu, Ion. Dincolo de bine şi de rău / Ion Batcu. – Chişinău : [s. n.], 

2015. – 268 p. – ISBN 978-9975-120-76-0 : 70,00 lei. 

821.135.1 

B 37                                                                   47039 bl.1, 47040 bl.3                                                 

           

Butnaru, Val. Cum Eclesiastul discuta cu Proverbele / Val Butnaru. – 

Chişinău : Arc, 2008. – 352 p. – ISBN 978-9975-61-508-2 : 48,00 

lei. 

821.135.1-2 

B 97                                                                           47948, 47949 bl.1 

                                                         

Cartea prozei scurte, 2015 / antologatori: Grigore Chiper, Iulian 

Ciocan ; red.: Liliana Armaşu. – Chişinău : Arc, 2015. – 186 p. – 

ISBN 978-9975-61-910-3 : 58,00 lei. 

821.135.1 

C 27                                                                                       47958 bl.1 
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Cibotaru, Arhip. Pe timpul lui Teleucă : roman-fapt / Arhip Cibotaru. 

– Chişinău : Universul, 2010. – 480 p. – ISBN 978-9975-47-041-4 : 

125,00 lei. 

821.135.1 

C 49                                                                                       47705 bl.1 

                                                                                                                                  

Ciobanu, Mircea V. Plăcerea interpretării : eseuri / Mircea V. 

Ciobanu. – Chişinău : Prut Internaţional, 2008. – 284 p. – ISBN 978-

9975-69-986-0 : 43,00 lei. 

821.135.1 

C 51                                                                                       47826 bl.1 

   

Ciobanu, Vitalie. Frica de diferenţă : articole, eseuri, cronici literare  

/ Vitalie Ciobanu. – Bucureşti : Ed. Fund. Culturale Române, 1999. – 

304 p. – ISBN 973-577-229-9 : 35,00 lei. 

821.135.1 

C 51                                                                                      47703 bl.1 

                                                                                                                            

Ciornei, Vsevolod. Cuvinte şi tăceri : аntologie de versuri / Vsevolod 

Ciornei. – Chişinău : Cartier, 2015. – 208 p. – (Cartier popular). – 

ISBN 978-9975-79-986-7 : 99,00 lei. 

821.135.1-1 

C 53                                                                           47395, 47396 bl.1 

                                                  

Crudu, Dumitru. Măcel în Georgia : roman / Dumitru Crudu. – Iaşi : 

Polirom, 2008. – 344 p. – (Proză EGO). – ISBN 978-973-46-1195-9 : 

112,00 lei. 

821.135.1 

C 91                                                                                       47916 bl.1 

                                                               

Erizanu, Gheorghe. Miercuri când era joi / Gheorghe Erizanu ; 

cuvânt inainte: Eugen Lungu. – Chişinău : ARC, 2012. – 160 p. – 

ISBN 978-9975-61-709-3 : 40,00 lei. 

821.135.1 

E 67                                                                                       47951 bl.1 

                                                                   

Filip, Iulian. Portul din poartă : Poezii noi şi bagatele grafice iuliene / 

Iulian Filip ; graf.: Iulian Filip. – Chişinău : [s. n.], 2015. – 84 p. : il. 

– ISBN 978-9975-62-387-2 : 10,00 lei.   
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821.135.1-1 

F 51                                                                                       47357 bl.1 

                                                               

Gârleanu, Emil. Din lumea celor care nu cuvântă / Emil Gârleanu. – 

Chişinău : Prut Internaţional, 2015. – 128 p. – ISBN 978-9975-54-

189-3 : 34,00 lei. 

821.135.1 

G 20                                                                                      47774 bl.1 

                                                                  

Hadârcă, Ion. Pianul din abator : poeme / Ion Hadârcă. – Chişinău : 

[s. n.], 2009. – 46 p. – ISBN 978-9975-9976-3-8 : 24,80 lei. 

821.135.1-1 

H 12                                                                                      47449 bl.1 

 

Mămăligă, Dumitru. Ce-o fi vorbit oare Eminescu şi Creangă? : carte 

pentru copii şi adolescenţi / Dumitru Mămăligă ; red.: Tamara 

Osmochescu. – Chişinău : [s. n.], 2007. – 16 p. – ISBN 978-9975-78-

535-8 : 11,05 lei.  

821.135.1                                                                                                                             

M 19                                                                          47444, 47445 bl.1 

                                                        

Meniuc, George. Delfinul / George Meniuc. – Chişinău : Policadran, 

2015. – 184 p. – ISBN 978-9975-4423-8-1 : 49,30 lei. 

821.135.1   

M 58                                                                                      47436 bl.1                                                              

 
Moraru, Anatol. Dumitru Matcovschi : opera lirică, epică şi 

dramatică : pentru elevi, studenţi, profesori / Anatol Moraru. – 

Chişinău : ARC, 2014. – 64 p. – (Cartea care te salvează / coord.: 

Mircea V. Ciobanu). ISBN 978-9975-61-857-1 : 18,70 lei 

821.135.1.09 

M 89                                                                            47793, 4794 bl.1 

                                                   

Omul duminicii : Cuvinte înlăcrimate, cuvinte de neuitare pentru 

poetul Grigore Vieru / ed. îngr.: Raisa Vieru. – Chişinău : Prut 

Internaţional, 2014. – 540 p. : fot. – ISBN 978-9975-54-167-1 : 

181,00 lei. 

821.135.1.09 

O-53                                                                                      47526 bl.1                                                               
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Poeţi basarabeni contemporani / pref., sel. a text., note biobibliogr.: 

Lucia Ţurcanu. – Chişinău : Ştiinţa, 2016. – 160 p. – (Câmpul de 

lectură). – ISBN 978-9975-85-044-5 : 46,75 lei.  

821.135-1(082) 

P 74                                                                                       47788 bl.1 

                                                       

Popa, Nicolae. Avionul mirosea a peşte : roman / Nicolae Popa. – 

Chişinău : ARC, 2008. – 286 p. – ISBN 978-9975-61-425-2 : 45,00 

lei. 

821.135.1 

P 79                                                                                       47828 bl.1                                                     

 

Roşca, Valentin. Amiaza lucrurilor / Valentin Roşca ; antologie şi 

pref.: Eugen Lungu. – Chişinău : ARC, 2015. – 64 p. – (Primăvara 

poeţilor). – ISBN 978-9975-61-882-3 : 32,00 lei. 

821.135.1-1 

R 74                                                                           47946, 47947 bl.1 

                                                    

Silvestru, Aurelian. Cu gândul la tine / Aurelian Silvestru. – Chişinău 

: TOCONO, 2015. – 410 p. – ISBN 978-9975-4495-4-0 : 80,00 lei. 

821.135.1 

S 55                                                                                       47352 bl.1                                                            

 

Sofroni, Ana. Licăriri ale Luminii divine : Cântece creştine / Ana 

Sofroni ; ed. cu binecuvântarea ÎPS Petru, Arhiepiscop al 

Chişinăului, Mitropolit al Basarabiei şi Exarh al Plaiurilor. – 

Chişinău : Cu Drag, 2015. – 152 p. + 1CD. – ISBN 978-9975-4388-

6-5 : 40,00 lei. 

821.135.1-1 

S 66                                                                                       47353 bl.1 

                                                                  

Stoianov, Maria. Şi îngerii ca omul plâng / Maria Stoianov. – 

Chişinău : Grafema Libris, 2008. – 190 p. : n. muz. – ISBN 978-

9975-9680-7-2. – ISMN 979-0-3480-0 : 48,00 lei. 

821.135.1-1 

S 87                                                                                       47491 bl.1 
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Şclovski, Efim. Îmi cer iertare de la animale : fabule / Efim Şclovski 

; trad. din lb. rusă: Gheorghe Cutasevici. – Chişinău : Labirint, 2015. 

– 60 p. – ISBN 978-9975-122-14-04 : 22,95 lei. 

821.135.1-1 

Ş 34                                                                                       47770 bl.1 

                                                         

Teatru : Patru texte, patru autori : (dramaturgi contemporani din 

Republica Moldova) / Aureliu Busuioc, Val Butnaru, Constantin 

Cheianu, Nicolae Negru ; pref.: Valentina Tăzlăuanu ; trad. în lb. 

engl.: Stela Tinney. – Chişinău : ARC, 2000. – 536 p. – F. de tit. şi 

text paral.: lb. rom., engl. – ISBN 9975-61-120-6 : 80,00 lei. 

821.135.1-2 

T 32                                                                                       47036 bl.1 

  

Tuchilatu, Leonard. Sol ; Fata Morgana : poezie şi proză / Leonard 

Tuchilatu. – Chişinău : Glasul, [1992]. – 480 p. –  ISBN 973-9029-

17-5 : 32,00 lei. 

821.135.1 

T 90                                                                                       47621 bl.1 

                                                                                                               

Ţurcanu, Ianoş. Caută femeia = Cherchez la femme / Ianoş Ţurcanu. 

– Chişinău : [s. n.], 2015. – 64 p. – ISBN 978-9975-9898-6-2 : 25,50 

lei. 

821.135.1 

Ţ 94                                                                                       47450 bl.1                                                             

 

Spiridon Vangheli, sau Despre valorile copilăriei / alcăt.: Mihai 

Papuc ; resp. de ed.: Mircea V. Ciobanu ; Acad. de Şt. a Moldovei , 

Bibl. Şt. Centrală «Andrei Lupan» (institut). – Chişinău : Ştiinţa, 

2015. – 328 p. : fot. – (Personalităţi notorii ; 7). – ISBN 978-9975-

67-997-8 : 85,00 lei. 

821.135.1.09 

V 24                                                                                      47934 bl.1                                                                

 

Vatamanu, Ion. Contur de meditaţie / Ion Vatamanu ; antologie şi 

pref.: Lucia Ţurcanu. – Chişinău : ARC, 2015. – 64 p. – (Primăvara 

poeţilor). – ISBN 978-9975-61-884-7 : 32,00 lei. 

821.135.1-1 

V 37                                                                          47944, 47945 bl.1 
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Vieru, Grigore. Opera poetică : în 2 vol. / Grigore Vieru ; ed. îngr.: 

Em. Galaicu-Păun, Dorin Onofrei. – Chişinău : Cartier, 2015. – 

(Poesis). – ISBN 978-9975-86-001-7. – ISBN 978-9975-86-002-4.             

821.135.1-1 

V 57                                                                          47401, 47402 bl.1 

                                              

Vodă, Gheorghe.  La capătul vederii / Gheorghe Vodă ; antologie şi 

pref.: Nicolae Leahu. – Chişinău : ARC, 2014. – 64 p. – (Primăvara 

poeţilor). – ISBN 978-9975-61-807-6 : 28,00 lei. 

821.135.1-1 

V 80                                                                          47942, 47943 bl.1 

                                                   

821.161.1 – LITERATURĂ RUSĂ 

         

Bulgakov, Mihail Afanasievici. Viaţa domnului de Molière / Mihail 

Bulgakov ; trad. din lb. rusă: Natalia Cantemir. – Bucureşti : 

Humanitas Fiction, 2013. – 230 p. – (Raftul Denisei). – ISBN 978-

973-689-562-0 : 113,10 lei.  

821.161.1 

B 91                                                                                       47736 bl.1 

                                                        
Cehov, Anton Pavlovici. Duelul ; Dramă la vânătoare / Anton Cehov 

; trad. din lb. rusă: Anca Irina Ionescu ; pref.: Camelia Dinu. – 

Bucureşti : Corint, 2016. – 334 p. – (Clasici al literaturii universale). 

– ISBN 978-606-8723-72-3 : 124,95 lei.   

821.161.1 

C 33                                                                                       47776 bl.1                                                               

 

Dostoievski, F. M. Oameni sărmani ; Omul dedublat ; Nopţi albe / 

Feodor Mihailovici Dostoievski  ; trad.: Elene Stace, Nicolae Game ; 

pref.: Mircea Ciobanu. – [Bucureşti] : Ed. pentru Literatură, 1969. – 

456 p. – (Bibl. pentru toţi). – 10,00 lei. 

821.161.1 

D 71                                                                                      47080 bl.1 

                                                                 

Gorki, Maxim. Mama / Maxim Gorki. – Bucureşti : Ed. pentru 

Literatură şi Artă, 1959. – 420 p. – (Bibl. ţăranului muncitor). – 10,00 

lei. 
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821.161.1 

G 71                                                                                      47170 bl.1 

                                                                        

 Ilf, Ilia. Douăsprezece scaune / I. Ilf şi E. Petrov ; trad. de Tudor 

Muşatescu şi Ion Mihail. – Bucureşti : [s. n.], 1965. – 397 p. – 10,00 

lei. 

821.161.1 

I 42                                                                                        47257 bl.1                                                                                                                                                           

                                                                

Ilf, Ilia Arnolidovici. Viţelul de aur / Ilia Arnolidovici Ilf, Evgenii 

Petrovici Petrov ; trad.: Tudor Muşatescu, Ion Mihail. – Bucureşti : 

Ed. pentru Literatură Universală, 1965. – 400 p. – 10,00 lei. 

821.161.1 

I 42                                                                                       47258 bl.1 

                                                                   

Tolstoi, Lev Nikolaevici. Învierea / Lev Tolstoi ; trad. şi note: Lucia 

Demetrius ; pref.: Camelia Dinu. – Bucureşti : Jurnalul Naţional, 

2014. – 478 p. – (Bibl. pentru toţi ; 167). – ISBN 978-606-686-788-7 

: 87,00 lei.  

821.161.1 

T 70                                                                                     477530 bl.1 

                                                             
Tolstoi, Lev Nikolaevici. Nuvele / Lev Nikolaevici Tolstoi ; trad.: 

Florin Molnar. – Bucureşti : Adevărul, 2012. – 446 p. – (101 cărţi de 

citit într-o viaţă ; 72). – ISBN 978-606-644-022-6 : 56,95 lei.  

821.161.1 

T 70                                                                                       47779 bl.1 

 

Tolstoi, Alexei Nikolaevici. Petru I. Vol. 1 / A. N. Tolstoi ; trad. de 

Al. Ştefănescu-Medeleni şi Al. Donici ; pref. şi tab. cron. de Gh. 

Barbă. – Bucureşti : Minerva, 1970. – 340 p. – (Bibl. pentru toţi). – 

10,00 lei. 

821.161.1 

T 70                                                                                       47298 bl.1 

                                                                   

Tolstoi, Alexei Nikolaevici. Petru I. Vol. 2 / A. N. Tolstoi ; trad. de 

Al. Ştefănescu-Medeleni şi Al. Donici. – Bucureşti : Minerva 1970. – 

387 p. – (Bibl. pentru toţi). – 10,00 lei. 

821.161.1 
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T 70                                                                                       47299 bl.1 

                                                                                                                                                                                                     

Tolstoi, Alexei Nicolaevici. Petru I : roman. Vol. 3 / A. N. Tolstoi ; 

trad.: Al. Ştefănescu-Medeleni, Al. Donici. – Bucureşti : Minerva, 

1970. – 408 p. – (Bibl. pentru toţi). – 10,00 lei. 

821.161.1 

T 70                                                                                       47300 bl.1 

 

Zoşcenko, Mihail Mihailovici. Galoşul / M. Zoşcenko ; în rom. de 

Igor Block. – Bucureşti : Ed. Tineretului, 1970. – 309 p. – 8,00 lei. 

821.161.1 

Z 85                                                                                       47297 bl.1 

                                                           

 
Воспоминания Михаила Зощенко / сост. и подгот. текста: Ю. В. 

Томашевского. – Ленинград : Художественная литература, 1990. 

– 512 p. : fot. – ISBN 5-280-00962-8 : 4,00 lei. 

821.161.1.09 

В 774                                                                                     47638 bl.1 

 

Есенин, Сергей Александрович. Стихотворения и поэмы / 

Сергей Александрович Есенин. – Кишинёв : Литература 

артистикэ, 1979. – 168 р. – 0,70 lei. 

821.161.1-1 

Е 823                                                                                     47406 bl.1 

                                                          

Лермонтов, Михаил Юрьевич. Стихотворения ; Поэмы ; 

Маскарад / Михаил Юрьевич Лермонтов ; вступ. ст.: И. 

Андроникова. – Москва : Экономика, 1975. – 336 р. – 1,12 lei. 

821.161.1 

Л 92                                                                                     47660 bl.1 

                                                                 . 

Пушкин, Александр Сергеевич. Романы ; Повести ; 

Драматические произведения /Александр Сергеевич Пушкин. – 

Фрунзе : Кыргызстан, 1975. – 544р. – 1,92 lei. 

821.161.1 

П 913                                                                                    47636 bl.1                                                                                                                                    
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Толстой, Лев Николаевич. Избранное / Лев Николаевич Толстой. 

– Москва : Правда, 1986. – 624 р. – 6,00 lei. 

821.161.1 

Т 53                                                                                       47711 bl.1 

                                                                   

Толстой, Лев Николаевич. Собрание сочинений в двенадцати 

томах. Т. 12. – Москва : Правда, 1987. – 528 р. – (Огонёк. 

Отечественная классика). – 5,40 lei. 

821.161.1 

Т 53                                                                                       47697 bl.1                

 

9 – GEOGRAFIE. BIOGRAFIE. ISTORIE 

                                                                 

Apostol, Dan. Terra – planeta vieţii / Dan Apostol ; il. de Cezar 

Melamedm ; red.: Eugenia Visinoiu. – Bucureşti : Sport-Turism, 

1990. – 206 p. – 10,00 lei. 

93 

A 67                                                                                      47158 bl.1 

                                                                        

94 – ISTORIE GENERALĂ. ISTORIE UNIVERSALĂ 

 

Andreescu, Ştefan. Restitutio Daciae : (relaţiile politice dintre Ţara 

Românească, Moldova şi Transilvania în răstimpul 1526-1593) / 

Ştefan Andreescu. – Bucureşti : Albatros, 1980. – 240 p. – 12,00 lei. 

94(498) 

A 52                                                                                      47102 bl.1 

                                                                

Brion, Marcel. Viaţa lui Attila / Marcel Brion ; trad. de Gabriela 

Dumitrescu. – Bucureşti : Mondero, 1992. – 239 p.– (Figuri celebre ; 

3). – ISBN 973-9004-26-1 : 8,00 lei. 

94 

B 83                                                                                       47296 bl.1 

                                                                         

Chişinăul meu / alcăt.: N. G. Cataeva ; red.: S. Pavlişceva. – 

Moscova : Galeria ; [Chişinău : s. n.], 2015. – 280 p. : fot. – ISBN 

978-5-904170-29-5. – ISBN 978-9975-53-544-1 : 159,80 lei.  

94(478) 

C 46                                                                           47434, 47435 bl.1 
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Colesnic, Iurie. În lumea asta sunt femei... / Iurie Colesnic. – 

Chişinău : Cartier, 2016. – 576 p. – (Cartier). – ISBN 978-9975-86-

064-2 : 288,00 lei. 

94(478) 

C 62                                                                                       47381 bl.1 

 

Crişan, Ion Horaţiu. Origini / Ion Horaţiu Crişan. – Oradea : 

Aldatros, 1977. – 248 p. – (Memoria pămîntului românesc). – 15,00 

lei.   

94 

C 86                                                                                       47116 bl.1 

                                                                                                      

Halippa, Ioan. Chişinăul pe vremea lui Puşkin (1820–1823) : cu 333 

intersecţii de Lică Sainciuc / Ioan Halippa, Lică Sainciuc. – Chişinău 

: Cartier, 2011. – 224 p. : il. – (Cartier). – ISBN 978-9975-79-684-2 : 

196,00 lei. 

94(478) 

H 18                                                                                      47386 bl.1 

                                                                    

Istoria Moldovei : epoca preistorică şi antică (până în sec. V) / resp. 

de ed.: Valentin Dergaciov ; col. de red.: Oleg Leviţki, Tudor Stavilă, 

Maria Kaşuba [et. al.] ; trad. din lb. rusă: Larisa Ciobanu, Vasile 

Haheu, Sergiu Bodean ; Acad. de Şt. a Moldovei, Inst. Patrimoniul 

Cultural, Centrul Arheologie. – Chişinău : [s. n.], 2010. – 632 p. : 

fot., il. – ISBN 978-9975-78-937-0 : 77,10 lei.   

94(478) 

I-87                                                                            47848–47851 bl.1 

 

Pardo, Jesús. Convorbiri cu Transilvania : (călătorie de-a lungul a 

cincisprezece veacuri) / Jesús Pardo ; trad.: Constantin Sfeatcu. – 

Bucureşti : Viitorul Românesc, 1998. – 416 p. – ISBN 973-9172-72-

5 : 15,00 lei. 

94 

P 34                                                                                       47221 bl.1                                                                                                                  

                                                                                                                                           

Regele Carol 1 : 150 de ani de la urcarea pe Tronul României / 

coord.: Cătălina Macovei ; Acad. Română. – Bucureşti : [s. n.], 2016. 

– 96 p. : fot. – ISBN 978-973-0-21581-6 : 30,00 lei. 

94(498) 
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R 38                                                                                       47886 bl.1                                                                

 

Regele Ferdinand I Întregitorul / coord.: Cătălina Macovei ; Acad. 

Română, Bibl. Acad. Române. – [Bucureşti : s. n.], 2015. – 180 p. : 

fot. – ISBN 978-973-0-19444-9 : 50,00 lei. 

94(498) 

R 38                                                                                       47887 bl.1 

 

Stafi, Ion. Spovedaniile Basarabiei / Ion Stafi. – Ed. a 5-ea, compl. – 

Chişinău : [s. n.], 2011. – 524 p. – ISBN 978-9975-80-439-4 : 35,00 

lei. 

94(478) 

S 75                                                                                       47652 bl.1 

                                          

Ungureanu, Mihai. Răstălmăcirea lui Ţepeş : „Dracula” – un roman 

politic? / Mihai Ungureanu ; cop.: Gheorghe Baltoc ; red.: Petre 

Bărbulescu. – Bucureşti : Globus, 1992. – 112 p. – ISBN 973-49-

0020-X : 8,00 lei. 

94(498) 

U 51                                                                                      47141 bl.1 

  

Vidal-Naquet, Pierre. Vînătorul negru : Forme de gîndire şi forme de 

societate în lumea greacă / Pierre Vidal-Naquet. – Bucureşti : Ed. 

Eminescu, 1985. – 539 p. – (Clepsidra). – 15,00 lei. 

94 

V 56                                                                                      47049 bl.1                                                               
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DOCUMENTE DE MUZICĂ TIPĂRITĂ 

 
 

780.8 – MUZICĂ PENTRU INSTRUMENTE INDIVIDUALE 

 

   780.8:780.614 – MUZICĂ PENTRU INSTRUMENTE CU 

COARDE 

 

Bacewicz, Grazyna. Humoresca ; Kokyseanka : [pentru vioară şi 

pian] / G. Bacewicz. – Krakow : PWM, 1972. – 11 p., 1 şt. (4 p.). – 

(Miniatur. Kserzypcowe). – 0,86 lei. 

780.8:780.614.332 

B 12                                                                                       22226 bl.2 

                                                                

Bacewicz, Grazyna. VII Koncert skrzypcowy : wyciag fortepianowy 

= VII Violinkonzert : Klavierauszug / G. Bacewicz. – Krakow : 

PWM, 1967. – 30 p., 1 şt. (12 p.). – Texte: lb. pol., germ. – Nr. pl. 

6294 : 9,00 lei. 

780.8:780.614.332.082.4 

B 12                                                                                       21199 bl.2 

                                                               

Bach, Johann Sebastian. Sechs Sonaten : für Klavier und Violine. 

Band I / Johann Sebastian Bach ; bearbeitung von Ernst Naumann. – 

Leipzig : ed. Breitkopf, 1963. – 50 p., 1 şt. (19 p.). – Nr. pl. N. B. 

III.2 : 8,00 lei. 

780.8:780.614.332.082.2/.3 

B 13                                                                                       21222 bl.2 

                                                            

Beethoven, Ludwig van. Romanzen : für Violine und Orchester : G-

Dur, op. 40 ; F-Dur, op. 50 : ausgabe für Violine und Klavier / L. van 

Beethoven ; Bezeichnung der Violinstimme von Igor Oistrach; 

Klavierauszug von Monfred Fechner. – Leipzig : Ed. Peters, 1975. – 

16 p., 1 şt. (7 p.). – Nr. pl. 12526 : 1,94 lei. 

780.8:780.614.332.082.4 

B 40                                                                                       22214 bl.2 

                                                                

Bloch, Jóysef. Hangsoriscola : tört akkordokkal hegedűre = 

Tonleiterschule : mit zerlegten Akkorden für die Violine : op. 5. I / 
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Jóysef Bloch. – Budapest : Musica, [1980]. – 56 p. – Texte: lb. ung., 

germ. – 10,00 lei. 

780.8:780.614.332.087.51 

B 58                                                                                       21928 bl.2 

                                                                      

Drdla, Franz. Phantasie : über „Hoffmanns Erzählungen” von J. 

Offenbach : für  Violine und Klavier : op. 73 / F. Drdla. – Wien-

Leipzig : Universal-Edition, 1927. – 20 p., 1 şt. (8 p.). – Nr. pl. 2975 : 

10,00 lei. 

780.8:780.614.332 

D 81                                                                                      21334 bl.2 

                                                            

Eichstädt, Jozef. Szkoła na kontrabas : cztero-i pieciostrunowy. 

Część II // Józef Eichstädt. – Krakow : PWM, 1965. – 220 p., 1 ştimă 

(31 p.). – Nr. pl. 5269 : 40,00 lei. 

780.8:780.614.335 

E 30                                                                                       21332 bl.2 

                                                                                                                           

Enescu, George. [Opere alese]. [Vol.] 7. Legende ; Hora Unirii ; 

Aubade ; Impressions en style roumain ; Zigeunerweisen / George 

Enescu ; ed.: Şerban Lupu. – Bucureşti : Ed. Inst. Cultural Român, 

2014. – 44 p. + 1 şt. (15 p.). – ISBN 978-973-577-656-5 : 100,00 lei. 

780.8:780.614.332 

E 55                                                                                       22153 bl.2 

                                                         

Enescu, George. Sonata = Sonate : pentru pian şi violoncel : op. 26, 

nr. 1 / George Enescu ; pref.: Clemansa Liliana Firca. – Bucureşti : 

Ed. Muzicală, 2014. – 68 p. + 1 şt. (21 p.). – ISBN 978-973-42-0819-

7 : 45,00 lei. 

780.8:780.614.333/335(498) 

E 55                                                                                       22172 bl.2                                                                 

 

Enescu, George. Sonata III-a. Op. 25 : pentru pian şi vioară / George 

Enescu. – Bucureşti : Ed. pentru Literatură şi Artă, 1956. – 43 p. + 1 

şt. (15 p.). – 8,00 lei. 

780.8:780.614.332(498) 

E 55                                                                                       21864 bl.2 
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Enescu, George. Sonată : pentru pian şi vioară în La minor. Pt. 1. 

Lucrare inedită / George Enescu ; ed. îngr. şi adnot. de George 

Manoliu ; cu un eseu de Tudor Ciortea. – Bucureşti : Ed. Muzicală, 

1983. – 40 p. + 1 şt. (8 p.). – 20,00 lei. 

780.8:780.614.332(498) 

E 55                                                                           21310, 21870 bl.2 

                                                               

Eriomov, Alexandru. Piese pentru chitară = Пьесы для гитары / 

Alexandru Eriomov. – Bălţi : Indigou Color, 2016. – 114 p. – Texte: 

lb. rom., rusă. – ISBN 978-9975-3121-2-7 : 35,00 lei. 

780.8:780.614.131 

E 67                                                                           22155, 22156 bl.2 

                                                      

Feldman, Ludovic. Studii melodice : pentru vioară solo. Caietul 6 / 

Ludovic Feldman. – Bucureşti : Ed. pentru Literatură şi Artă, 1955. – 

36 p. – 9,00 lei. 

780.8:780.614.332.087.51 

F 34                                                                                       22139 bl.2 

 

Feldman, Ludovic. Studii melodice : pentru vioară şi pian. Caietul 4 / 

Ludovic Feldman. – Bucureşti : Ed. pentru Literatură şi Artă, 1955. – 

24 p., 2 şt. (a câte 4 p.). – 9,00 lei. 

780.8:780.614.332.087.51 

F 34                                                                                       22138 bl.2 

                                                                                                                                    

Geibler, Fritz. Sonatine : für Viola und Klavier / Fr. Geibler. – 

Leipzig : Ed. Breitkopf, 1974. – 12 p., 1 şt. (4 p.). – Nr. pl. 31470 : 

8,00 lei. 

780.8:780.614.333.082.2/.3 

G 29                                                                                      21889 bl.2 
                                                                                                                                        

Geminiani, Francesco. 12 compositioni : (violino e pianoforte). I. (1–

6) / F. Geminiani. – Budapest : Musica, 1959. – 32 p., 1 şt. (11 p.). – 

(Tesaurus Musicus: Nr. 7). – Texte: lb. ung., germ.,engl. – Nr. pl. 

2554 : 7,00 lei. 

780.8:780.614.332 

G 30                                                                                      20365 bl.2 
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Gossec, Francois-Jozeph. Gawot d-dur : [pentru vioară şi pian] / F. 

Gossec. – Krakow : PWM, 1962. – 4 p. , 1 şt. (2 p.). – (Miniatury 

skrzypcowe). – 0.44 lei. 

780.8:780.614.332 

G 73                                                                                      22216 bl.2 

                                                           

Granados, Enrique. Andaluza : [pentru vioară şi pian] / En Granados. 

– Krakow : PWM, 1959. – 10 p., 1 şt. (3 p.). – (Miniatury 

skrzypcowe). – Nr. pl. 3718 : 0,50 lei. 

780.8:780.614.332 

G 76                                                                                      22225 bl.2 

                                                           

Hoffmeister, Franz Anton. Etuden : für Viola / F. A. Hoffmeister : 

Revidiert und mit Fingersats versehen von Carl Herrmann. – Leipzig 

: Ed. Peters, 1983. – 20 p. – Xerocopie. 

780.8:780.614.333.087.51 

H 71                                                                                                   f/n 

                                                              

Hrabé, Jozef. 86 Etüden für Kontrabas. Heft 1 / Jozef Hrabé ; 

bearbeitung von Franz Simandl und Konrad Spitzbart. – Leipzig : 

VEB Friedrich Hofmeister Muzikverlag, 1953. – 34 p. – Nr. pl. 

10756 : 8,00 lei. 

780.8:780.614.335 

H 87                                                                                      21190 bl.2 

                                                             

Jora, Mihail. Sonata : pentru violină şi pian : op. 46 / Mihail Jora. – 

Bucureşti : Ed. Muzicală, 1964. – 36 p., 1 şt. (112 p.). – 15,00 lei. 

780.8:780.614.332(498) 

J 74                                                                                        21543 bl.2 

                                                       

Jora, Mihail. Suită mică : pentru violină şi pian : op. 3 / Mihail Jora. 

– Bucureşti : Ed. Muzicală, 1959. – 14 p., 1 şt. (4 p.). – 8,00 lei. 

780.8:780.614.332(498)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

J 74                                                                                        21548 bl.2                                                             

 

Kayser, H. E. 36 Gyakorlat = 36 Etuden : hegedűre [vioară] : op. 20. 

III / H. E. Kayser ; átdolgozta: Sándor Frigyes. – Budapest : Musica, 

1957. – 24 p. – Texte: lb. ung., germ. – Nr. pl. 2236 : 5,00 lei. 

780.8:780.614.332.087.51 
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K 17                                                                                      21886 bl.2                                                                 

                                                                                                                              

Kreutzer, Rodolphe. 42 Gyakorlat : hegedure = Etuden oder Capricen 

: für violine / R. Kreutzer ; atdolgozta: Sandor Frigyes. – Budapest : 

Musica, 1960. – 84 p. – Texte: lb. ung., germ. – Nr. pl. Z.2560 : 

19,00 lei. 

780.8:780.614.332.087.51 

K 82                                                                          21555, 21553 bl.2 

                                                    

Mazas, Jaques Fereol. Studii : pentru vioară : op. 36 / J. F. Mazas ; 

ed. îngr. de George Manoliu. – Bucureşti : Ed. Muzicală a Uniunii 

Compozitorilor din R.P.R., 1965. – 90 p. – 20,00 lei. 

780.8:780.614.332.087.51 

M 53                                                                                      22129 bl.2 

                                                               

Mendelssohn-Bartholdy, Feliks. Na skrzydach piesni : [pentru vioară 

şi pian] / F. Mendelssohn-Bartholdy. – Krakow : PWM, 1962. – 4 p., 

1 şt. (2 p.). – (Miniatury skrzypcowe). – Н. д. 4812 : 0,44 lei. 

780.8:780.614.332 

M 58                                                                                      22219 bl.2                                                          

   

Negrea, Marţian. Impresii de la ţară = Сельские впечатления : 

[pentru vioară şi pian] / Marţian Negrea. – Chişinău : Cartea 

Moldovenească, 1967. – 20 p., 1 şt. (7 p.). – Texte: lb. rom. cu 

caractere chirilice, rusă. – 10,00 lei. 

780.8:780.614.332(478) 

N 40                                                                                      20445 bl.2 

                                                                

Olah, Tiberiu. Sonatină : pentru violină şi pian / Tiberiu Olah. – 

Bucureşti : Ed. Muzicală, 1965. – 20 p., 1 şt. (8 p.). – 10,00 lei. 

780.8:780.614.332(498) 

O-39                                                                                      21937 bl.2 

                                                                

Ravel, Maurycy. Pawana dla zmarłej infantki = Pavane pour 

uneinfante défunte : [pentru vioară şi pian] / M. Ravel. – Krakow : 

PWM, 1961]. – 7 p., 1 şt. (3 p.). – (Miniatury skrzypcowe). – Н. д. 

4438 : 2,50 lei. 

780.8:780.614.332 

R 31                                                                                       22239 bl.2 
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Reiner, Karel. Sonata : contrabasso e piano / Karel Reiner. – Praha : 

Panton, 1959. – 56 p., 1 şt. (12 p.). – Texte: lb. cehă, rusă, germ., 

engl., fr. – Nr. pl. P 079 : 8,00 lei. 

780.8:780.614.335 

R 41                                                                                       21100 bl.2 

                                                         

Remekmüvek = Meisterstücke : hegedüre es zongorára. Kötet II. – 

Budapest : Musica, 1950. – 67 p., 1 şt. (28 p.). – Texte: lb. ung., 

germ. – Z. 3558 : 12,00 lei. 

780.8:780.614.332 

R 44                                                                                       21203 bl.2 

                                                          

Rode, Pier. Violin = Konzert Nr. 1 : (D moll) : für Violin und Klavier 

/ P. Rode ; herausgegeben von Friedrich Hermann. – Leipzig : Ed. 

Peters, 1961. – 40 p., 1 şt. (15 p.). – Nr. pl. 8712 : 20,00 lei. 

780.8:780.614.332.082.4 

R 64                                                                                       20376 bl.2 

                                                               

Różycki, Ludomir. Sonata : na wiolonczelę i fortepian / L. Różycki ; 

opracowat: Kazimierz Witkomirski. – Krakow : PWM, 1964. – 28 p., 

1 şt. (10 p.). – Nr. pl. 5270 : 10,00 lei. 

780.8:780.614.334.082.2/.3 

R 87                                                                                       21938 bl.2 

                                                             

Sarasate, Pablo de. Introduction et Tarantelle : hegedüre 

zongorakisérettel : op. 43 / Pablo de Sarasate ; közreadja: Szenthelyi 

Miklos. – Budapest : Musica, 1986. – 12 p., 1 şt. (6 p.). – Nr. pl. 

12994 : 1,47 lei. 

780.8:780.614.332 

S 23                                                                                       22220 bl.2 

                                                              

Scarlatti, Domenico. 5 sonate : per violino e basso continuo 

(pianoforte o cembalo con violoncello ad lib.) / D. Scarlatti ; 

kpzreadja: Pal Karolyi ; a hegeduszolamot kidolgozta: Janos Rolla. – 

Budapest : Musica, 1978. – 44 p., 2 şt. (28, 14 p.). – Nr. pl. 8105 : 

2,82 lei. 

787.1.082.2/.3 

S 30                                                                                       19405 bl.2                                                               
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Szymanowski, Karol. Sonata : na skrzypce i fortepian : op. 9 / K. 

Szymanowski ; głos skrzypcowy: Eugenia Uminsla ; partie 

fortepianu: Jerzy Lefeld. – Krakow : PWM, 1972. – 36 p., 1 şt. (10 

p.). – Nr. pl. 6166 : 1,94 lei. 

780.8:780.614.332 

S 99                                                                                       22231 bl.2 

                                                      

Tartini, Giuseppe. Concerto in Mi maggiore : per violino e orchestra / 

G. Tartini ; reduzione per violino e pianoforte di Tibor Ney–Zoltan 

Horusitzky. – Budapest : Musica, 1973. – 24 p., 1 şt. (8 p.). – Nr. pl. 

6128 : 2,10 lei.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

780.8:780.614.332.082.4 

T 24                                                                                       22243 bl.2 

                                                                 

Ţăranu, Cornel. Résonances : I pour guitare seule ; II. Pour guitare et 

cordes avec piano oú vibraphone ad libitum / Cornel Ţăranu. – Cluj-

Napoca : Arpeggione, 2014. – 16 p. + 1 şt. (guitare). – ISMN 979-0-

707650-98-1 : 20,00 lei. 

780.8:780.614 (498) 

Ţ 22                                                                                       22171 bl.2 

                                                            

Ţăranu, Cornel. Solo Sonata : per violino / Cornel Ţăranu ; creeation: 

Festival de Musique Roumaino-Americaine Ann Arbor le 10 avril 

2005 ; soliste: Hai Xin Wu. – Cluj-Napoca : Arpeggione, 2010. – 8 p. 

– ISMN 979-0-707650-35-1 : 20,00 lei. 

780.8:780.614.332(498) 

Ţ 22                                                                                       22165 bl.2 

                                                                       

Ţăranu, Cornel. Sonata : per contrabasso solo : A Dorin Marc / 

Cornel Ţăranu. – Cluj-Napoca : Arpeggione, 2013. – 12 p. – ISMN 

979-0-707650-96-7 : 20,00 lei. 

780.8:780.614.333/.335(498) 

Ţ 22                                                                                       22170 bl.2 

                                                            

Ţăranu, Cornel. Sonata : per violoncelo solo / Cornel Ţăranu. – Cluj-

Napoca : Arpeggione, 2014. – 8 p.  

780.8:780.614.333/.335(498) 

Ţ 22                                                                                       22168 bl.2                                                          
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Ţăranu, Cornel. Sonata-Poem : pentru violoncel şi pian / Cornel 

Ţăranu. – Cluj-Napoca : Arpeggione, 2014. – 20 p. + 1 şt. 

(violoncel). – ISMN 979-0-717652-00-8 : 30,00 lei. 

780.8:780.614.333/.335(498) 

Ţ 22                                                                                      22164 bl.2 

                                                                

Vieuxtemps, Henri. 32 Gyakorlat : hegedűre = 32 Etü = für Violin : 

op. 48. I. (1–8) / H. Vieuxtemps ; átdolgosta, jegyzetekkel, előadási 

jelekkel és ujjrenddel ellátta: Hubay Jenő. – Budapest : Musica, 

1966. – 20 p. – Texte: lb. ung., germ. – 10,00 lei. 

780.8:780.614.332 

V 57                                                                                      21986 bl.2 

                                                               

Wieniawski, Henri. Faust-Phantasie : für Violine und Klavier : op. 20 

/ H. Wieniawski ; neu Revidiert und mit Fingersatz vers. von R. 

Hoffmann. – Wien-Leipzig : Universal-Edition, [1921]. – 24 p. – Nr. 

pl. 2662 : 10,00 lei. 

780.8:780.614.332.082.4 

W 66                                                                                     20813 bl.2 

                                                                                                                                               

Weniawski, Henryk. Mazurka : op. 19, nr. 1 : hegedüre és zongorára 

/ H. Wieniawski ; átńezte és ujjrenddel ellátta Bloch József. – 

Budapest : Musica, 1979. – 4 p. – 0,40 lei. 

780.8:780.614.332 

M 54                                                                                     22212 bl.2 

                                                                    

 
Бакланова, Наталья Владимировна. Шесть этюдов-упражнений : 

в сложном интонировании : для виолончели в сопр. фп. / Н. 

Бакланова ; ред.: Л. Гинзбург. – Москва : Музыка, 1965. – 26 р., 1 

şt. (11 p.). – Н. д. 989 : 9,00 lei. 

780.8:780.614.334.087.51 

Б 194                                                                                     20913 bl.2 

                                                             

Бетховен, Людвиг Ван. Сонатина : для виолончели и фп. / Л. 

Бетховен. – Москва-Ленинград : Музгиз, 1952. – 5 р., 1 şt. (2 p). – 

(Пед. репертуар : ДМШ. 3-4 кл.). – Н. д. 22358 : 1,10 lei. 

780.8:780.614.334.082.2/.3 
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Б 547                                                                                     20905 bl.2 

                                                                     

Виотти, Джованни Баттиста. Концерт № 22 ля минор : для 

скрипки с оркестром : перелож. для скрипки и фп. / Дж. Виотти. 

– Москва : Музыка, 1964. – 46 р., 1 şt. (21 p.). – Н. д. 22652 : 

15,00 lei. 

780.8:780.614.332.082.4 

B 509                                                                                     22055 bl.2   

                                                              

Владигеров, Панчо. Песен ; Хумореска : цигулеа и пиано = Chant 

; Humoresque : violon et piano / Панчо Владигеров. – София : 

Наука и изкуство, 1955. – 8 р., 1 şt. (3 p.). – Texte: lb. bulg., fr. – 

12,00 lei. 

780.8:780.614.332 

B 57                                                                                       20264 bl.2 

                                                                

Владигеров, Панчо. Рапсодия Вардар = Rhapsodie Vardar : за 

цигулка и пиано : ор. 16 / П. Владигеров. – 2-то изд. – София : 

Наука и изкуство, 1965. – 20 р., 1 şt. (7 p.). – Texte: lb. bolg., fr. – 

15,00 lei. 

780.8:780.614.332 

B 57                                                                                       20854 bl.2 

                                                             

Дворжак, Антонин. Сонатина : для скрипки и фп. : соч. 100 / А. 

Дворжак. – Москва : Музгиз, 1953. – 24 р., 1 ştimă (7 p.). – Н. д. – 

0,90 lei. 

789.8:780.614.332.082.2/.3 

Д 243                                                                                    22282 bl.2 
                                                              
Етюди = Этюды : для скрипки на разные виды техники : уч.  

репертуар ДМШ : 4 кл. / ред.-сост.: В. Стеценко, К. Тахтатжиев. 

– Изд. 4-ое. – Киïв: Музична Украiна, 1983. – 64 р. – Texte: lb. 

ucr., rusă. – 15,00 lei. 

780.8:780.614.332.087.51 

Э 938                                                                                     21055 bl.2                                                                      

                                                                                                                                        
Избранные пьесы советских композиторов : для скрипки и фп. – 

Москва : Музыка, 1966. – 36 р., 1 şt. (11 p.). – (Б-ка юного 

скрипача : ДМШ). – Н. д. 3463 : 15,00 lei. 
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780.8:780.614.332 

B 328                                                                                     21474 bl.2 

                                                                    

Комаровский, Анатолий Сергеевич. Этюды : для скрипки ( в 

трех позициях) / А. Комаровский. – Москва-Ленинград : Музгиз, 

1952. – 76 р. – Н. д. 22398 : 10,45 lei. 

780.8:780.614.332.087.51 

K 63                                                                                      21018 bl.2                                                                 

 
Косенко, Виктор Степанович. Соната : для скрипки i фп. : щз. 18 

/ В. Косенко. – Киïв : Музфонд СРСР, 1951. – 40 р., 1 şt. (12 p.). – 

8,00 lei. 

780.8:780.614.332.082.2/.3 

K 711                                                                                    21634 bl.2                                                                 

 

Моцарт, Вольфганг Амадей. Соната : Ми минор : для скрипки и 

фп. / В. А. Моцарт. – Москва : Музгиз, 1963. – 11 р., (1 ştimă ). – 

Н. д. 30589 : 4,00 lei. 

780.8:780.614.332.082.2/.3 

M 862                                                                                    20774 bl.2 

                                                                 

Произведения композиторов РСФСР : для скрипки и фп. / сост. и 

ред.: С. Сапожников ; клавир. – Москва : Советский композитор, 

1974. – 72 р., 1 şt. (32 p.). – (Музыкальная география. Вып. 1). – 

Н. д. 3087 : 13,00 lei. 

780.8:780.614.332 

П 80                                                                                      21658 bl.2 

                                                                                                                  

Сугарев, Стефан. Гами за виола / Стефан Сугарев. – София : 

Наука и изкуство, 1951. – 60 р. – 13,00 lei. 

780.8:780.614.333.087.51 

C 891                                                                                     21093 bl.2 

                                                             

Сугарев, Стефан. Сборник от технически етюди и упражнения за 

виола / Стефан Сугарев. – София : Наука и изкуство, 1957. – 52 

р. – 15,00 lei. 

780.8:780.614.333.087/51 

C 891                                                                                     20436 bl.2 
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Хрестоматия для скрипки : Пьесы и произведения крупной 

формы : 3–4 кл. ДМШ / сост.: Ю. Уткин ; с прилож. клавира. – 

Москва : Музыка, 1980. – 160 p. – Н. д. 11079 : 16,00 lei. 

780.8:780.614.332 

X 917                                                                                    21171 bl.2 

                                  

Христосков, Петьр. Мото Перпетуо = Moto Perpetuo : за цигулка 

и пиано : ор. 2 / Петьр Христосков. – 2-тo изд. – София : Наука и 

изкуство, 1964. – 16 р., 1 şt. (4 p.). – Texte: lb. bulg., fr. – 10,00 lei. 

780.8:780.614.332 

X 936                                                                                    20918 bl.2 

                                                                                                             

Чайковский, Петр Ильич. Анданте кантабиле ; Сентиментальный 

вальс : для скрипки и фп. / П. Чайковкий. – Москва : Музгиз, 

1953. – 16 р., 1 şt. (7 p.). – (Популярная библиотека скрипача). – 

Н. д. 23240 : 3,00 lei. 

780.8:780.614.332 

Ч 154                                                                                     20171 bl.2 

                                                           

Чайковский, Петр Ильич. Две пьесы : из музыки к трагедии В. 

Шекспира «Гамлет» / П. И. Чайковский ; обраб. для скрипки и 

фп. 3. Маймана. – Ленинград : Музгиз, 1958. – 11 р., 1 şt. (4 p.). – 

Н. д. 1824 : 2,00 lei. 

780.8:780.614.332 

Ч 154                                                                                     20172 bl.2 

                                                         

Шостакович, Дмитрий Дмитриевич. Андантино : из квартета № 

4 / Д. Шостакович ; перелож. для скрипки и фп. Д. Цыганова. – 

Москва : Музгиз, 1964. – 7 р., 1 şt. (3 p.). – Н. д. 30951 : 1,50 lei. 

780.8:780.614.332 

Ш 799                                                                                   20914 bl.2 

                                                           

Шостакович, Дмитрий Дмитриевич. Соната : для виолончели и 

фп. : соч. 40 / Д. Шостакович. – Ленинград : Тритон, 1935. – 52 

р., 1 şt. (19 p.). – Н. д. Т.568 : 17,00 lei. 

780.8:780.614.334.082.2/.3 

Ш 799                                                                                   21673 bl.2                                                                  
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780.8:780.616 – MUZICĂ PENTRU INSTRUMENTE CU 

CLAVIATURĂ 

 
American Contemporary masters : а сollection of works for piano. – 

New York : G. Schirmer Inc., 1995. – 152 p. – ISBN 0-7935-5098-X 

: 80,00 lei. 

780.8:780.616.432 

A 45                                                                                      22117 bl.2  

                                                          

Barber, Samuel. Complete Piano Music / Samuel Barber. – New 

York : G. Schirmer Inc., 1993. – 111 p. – (The American Composers 

series). – ISBN 0-7935-2462-8 : 70,00 lei. 

780.8:780.616.432 

B 24                                                                                       22116 bl.2 

                                                             

Bartok, Bela. Album : zongorara – für Klavier. III / Bela Bartok. – 

Budapest : Musica, 1950. – 56 p. – 30,00 lei. 

780.8:780.616.432 

B 35                                                                                       21230 bl.2                                                     

 

Beethoven, Ludwig van. Konzert : für Klavier und Orchester : op. 15 

/ L. van Beethoven ; mit begleitung eines zweiten Klaviers hrsg. Von 

Max Pauer. – Leipzig : Ed. Peters, [1953]. – 60 p. – Nr. pl. 8326 : 

20,00 lei. 

780.8:780.616.432.082.4 

B 40                                                                                       21314 bl.2 

                                                            

Beethoven, Ludwig van. Sonaten : für Klavier zu zwei Händen. 

[Band 1] / L. V. Beethoven ; herausgegeben von Max Pauer ; nach 

den Quellen neu durchgesehen von Carl Adolf Martienssen. – 

Leipzig : Ed. Peters, 1957. – 213 p. – Nr. pl. 10543 : 80,00 lei. 

780.8:780.616.432.082.2/.3 

B 40                                                                                       20832 bl.2 

                                                                   

Beethoven, Ludwig van. Sonaten : für Klavier zu zwei Händen. 

[Band 2] / L. V. Beethoven; herausgegeben von Max Pauer; nach den 

Quellen neu durchgesehen von Carl Adolf Martienssen. – Leipzig : 

Ed. Peters, 1957. – 617 p. – Nr. pl. 10556 : 80,00 lei. 

780.8:780.616.432.082.2/.3 
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B 40                                                                                       20833 bl.2                                                                                                 

 

Beethoven, Ludwig van. Sonaten : für Klavier zu zwei Händen. 

[Band 3] / L. V. Beethoven; herausgegeben von Max Pauer ; nach 

den Quellen neu durchgesehen von Carl Adolf Martienssen. – 

Leipzig : Ed. Peters, 1957. – 414 p. – Nr. pl. 10555 : 80,00 lei. 

780.8:780.616.432.082.2/.3 

B 40                                                                                       19148 bl.2  

                                                                                                                                                           

Blake, Eubie. 9 original compositions for piano solo / Eubie Blake ; 

transcribed by Terry Waldo. – SUA : Eubie Blake Music, 1975. – 72 

p. – 50,00 lei. 

780.8:780.616.432 

B 56                                                                                       22109 bl.2 

                                                             

Borodin, Alexander. Petite suite : Piano solo / A. Borodin. – Leipzig : 

Ed. Breitkopf, 1951. – 25 p. – Nr. pl. 6688 : 10,00 lei. 

780.8:780.616.432(470) 

B 69                                                                                       22122 bl.2 

                                                                

Classic Piano Rags : complete original music for 81 rags / sel. and 

with introd. by Rudi Blesh. – New York : Dover Publ. Inc., 1973. – 

370 p. – ISBN 0-486-20469-3 : 100,00 lei. 

780.8:780.616.432 

C 56                                                                                       22114 bl.2 

                                                              

Copland, Aaron. Piano album / Aaron Copland ; edited by Leo Smit. 

– SUA : Boosey & Hawkes Inc, 1981. – 31 p. – 60,00 lei. 

780.8:780.616.432 

C 70                                                                                       22110 bl.2 

                                                            

Culegere de piese din creaţia compozitorilor romantici şi moderni : 

[pentru pian]. Vol. 1 / Ana Rodica Morarean. – Braşov : Univ. 

„Transilvania”, 2001. – 152 p. – 60,00 lei. 

780.8:780.616.432 

C 94                                                                                       22184 bl.2    
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Dandara, Liviu. Sonată pentru un pian singur = Sonata for the piano 

alone / Liviu Dandara. – Bucureşti : Ed. Muzicală, 1984. – 10 p. – 

Texte: lb. rom., engl. – 10,00 lei. 

780.8:780.616.432(498) 

D 15                                                                                      21930 bl.2 

                                                                 

Das kliene Klavierbich : eine Sammlung leichter bis mittelschwerer 

Originalstucke fur Kenner and Liebhaber. Bd. 4. Die Romantik / 

herausgegeben: Kurt Herrmann. – Leipzig : Ed. Peters, 1956. – 40 p. 

– Nr. pl. 11376 : 4,00 lei. 

780.8:780.616.432 

D 20                                                                                      21201 bl.2                                                           

 

Debussy, Claude. Klvierwerke. Band 10. Fantaisie : pour piano et 

orchestre / C. Debussy ; Ausgabe für zwei Klaviere zu vier Händen ; 

herausgegeben von Max Pommer. – Leipzig : Ed. Peters, 1975. – 86 

p. – Texte: lb. germ, fr., engl. – 200,00 lei. 

780.8:780.616.432.087.3 

D 26                                                                                      19853 bl.2 

                                                        

Dett, Robert Nathaniel. The collected piano works of R. Nathaniel 

Dett / with introd. by Dominique-Rene de Lerma and Flagg McBrier 

;  foreword by Ellis Marsalis. – Miami : Summy-Birchard Inc., 1996. 

– 203 p. – ISBN 0-87487-080-1 : 80,00 lei. 

780.8:780.616.432 

D 34                                                                                      22118 bl.2 

                                                               

Dragoi, Sabin. Miniaturi : pentru pian pe motive populare / Sabin 

Dragoi. – Bucureşti : Ed. pentru Literatură şi Artă, 1956. – 18 p. – 

8,00 lei. 

780.8:780.616.432 

D 76                                                                                      21946 bl.2 

                                                             

Enescu, George. Suite dans le style ancien : pour piano / George 

Enescu. – Bucurest : Ed. pour la Litterature et l’Art, 1956. – 16 p. – 

5,00 lei. 

780.8:780.616.432(498) 

E 55                                                                           21853, 21862 bl.2 
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Fortepijonu duetai / Sudare ir redagavo: Liudmila Grybauskiene ir 

Kestutis Grybauskas. – Vilnius : Vaga, 1973. – 80 p. – Nr. pl. 7384 : 

10,00 lei. 

780.8:780.616.432.087.3 

F 80                                                                                       21214 bl.2 

                                                             

Gabor, Jodal. Sonatină : pentru pian / Jodal Gabor. – Bucureşti : Ed. 

Muzicală, 1958. – 12 p. – 10,00 lei. 

780.8:780.616.432(498) 

G 11                                                                                      21301 bl.2 

                                                               

Gershwin, George. Concerto in F : for piano and orchestra : two 

pianos four hands / George Gershwin. – Miami : Warnwr Bros. Publ. 

Inc., [200?]. – 68 p. – ISBN 0-7692-4173-5 : 60,00 lei. 

780.8:780.616.432.082.4 

G 34                                                                                      22115 bl.2 

                                                          

Gershwin, George. „I Got Rhythm” : variations for piano and 

orchestra : bassed on a work by G. Gershwin and I. Gershwin / G. 

Gershwin ; transcr. for two pianos, four hands by George Gershwin. 

– SUA : WB Music Corp., 1995. – 36 p. – ISBN 0-89724-193-2 : 

50,00 lei. 

780.8:780.616.432.087.3                                                                                                                                               

G 34                                                                                      22121 bl.2                                                                    

 

Gottschalk, Louis Moreau. Piano music : 26 complete pieces from 

original editions / Louis Moreau Gottschalk ; sel. and introd. by 

Richard Jackson. – New York : Dover Publ. Inc., 1973. – 301 p. – 

ISBN 0-486-21683-7 : 100,00 lei. 

780.8:780.616.432 

G 74                                                                                      22119 bl.2 

                                                                                                                                                 

Granados, Enrique. Allegro de concierto : obra de concurso en el 

Conservatorie de Madrid : piano seul / E. Granados. – Paris : Union 

Musicale Franco-Espagnole Ed., 1930. – 18 p. – Nr. pl. 1209 : 5,00 

lei. 

780.8:780.616.432 

G 76                                                                                      21192 bl.2 
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Grieg, Edvard. Erste Peer Gynt-Suite : op. 46 / Ed. Grieg ; für 

Pianoforte solo bearbeitet von Komponisten. – Leipzig : Ed. Peters, 

[1955]. – 20 p. – Nr. pl  9563 : 5,00 lei. 

780.8:780.616.432 

G 81                                                                                      21338 bl.2                                                                                                                                                                        

 

Griffes, Charles. Piano album. Vol. 1990 / Charles Griffes. – New 

York : G. Schirmer Inc., 1993. – 112 p. – (Schirmer’s Library of 

Musical Clasics). – ISBN 0-7935-2914-X : 70,00 lei. 

780.8:780.616.432 

G 81                                                                                      22111 bl.2                                                          

 

Haydn, Joseph. Fantázia = Phantasie : (C-dúr) : zongorára / J. Haydn 

; közreadja: Hernadi Lajos. – Budapest : Musica, 1960. – 12 p. – 

Texte: lb. ung., germ. – Nr. pl. 2964 : 0,96 lei. 

7680.8:780.616.432 

H 41                                                                                      22213 bl.2                                                             

 

Herz, Henri. Culegere de exerciţii, game, arpegii : [pentru pian] / H. 

Herz ; alcăt. de Georgeta Ştefănescu Barnea. – Bucureşti : Ed. Fund. 

„România de Mîine”, 2000. – 24 p. – ISBN 973-582-203-2 : 67,00 

lei. 

780.8:780.616.432.087.51 

H 57                                                                                      22346 bl.2 

                                                             

Hrisanide, Alexandru. Sonata nr. 1 : pentru pian = The first piano 

sonata / Alexandru Hrisanide. – Bucureşti : Ed. Muzicală, 1966. – 52 

p. – 10,00 lei. 

780.8:780.616.432(498) 

H 87                                                                                      21924 bl.2 

                                                               

Hummel, Johann Nepomuk. Etudy : op. 125 : pianoforte / Johann 

Nepomuk Hummel. – Bratislava : Opus, 1972. – 56 p. – 2,64 lei. 

780.8:780.616.432.087.51 

H 94                                                                                      22206 bl.2 

                                                                

Ivanovs, Janis. Sonata Brevis : для фп. / Янис Иванов. – Riga : 

Latv. Valsts Izdevnieciba, 1963. – 28 p. – Texte: lb. let., rusă. – 10,00 

lei. 
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780.8:780.616.432.087.2/3 

I-97                                                                                        20853 bl.2 

                                                                   

Joplin, Scott. Complete piano rags / Scott Joplin ; edited by David A. 

Jasen. – New York : Dover Publ. Inc., 1988. – 192 p. – ISBN 0-486-

25807-6 : 80,00 lei. 

780.8:780.616.432 

J 73                                                                                        22113 bl.2 

                                                             

Jora, Mihail. Variaţiuni : pe o temă de Robert Schumann : op. 22 : 

piano solo / Mihail Jora. – Bucureşti : Ed. Muzicală, 1960. – 18 p. – 

5,00 lei. 

780.8:780.616.432(498) 

J 74                                                                                        21852 bl.2                                                         

 

Moroianu, Bogdan. Preludiu. Interludiu ; Postludiu : op. 7 : piano 

solo / Bogdan Moroianu. – Bucureşti : Ed. pentru Literatură şi Artă, 

1956. – 8 p. – 5,00 lei. 

780.8:780.616.432(498) 

M 89                                                                                      21885 bl.2 

                                                          

Mozart, Wolfgang Amadeus. D-moll Fantázia = Fantasie D-moll : 

zongorára : (K. V. 397) / W. A. Mozart. – Budapest : Musica, 1979. – 

6 p. – Nr. pl. 139 : 0,80 lei. 

780.8:780.616.432 

M 92                                                                                      22221 bl.2 

 

Mozart, Wolfgang Amadeus. Klavier = Konzerte Nr. 15 : B dur : K. 

V. 450 : Ausgabe für zwei Klaviere / W. A. Mozart ; Original, 

Klavier, Solostimme revidiert von C. Reinecke ; zweites Klavier 

bearbeitet von L. Mass. – Leipzig : VEB Breitkopf, 1955. – 27 p., 1 

şt. (16 p.). 

780.8:780.616.432.082.4 

M 92                                                                                      21207 bl.2 

                                                           

Mozart, Wolfgang Amadeus. Konyert-Rondo : für Klavier und 

Orchester : KV 382 / W. A. Mozart ; ausgabe für zwei Klaviere von 

Amadeus Webersinke. – Leipzig : Ed. Breitkopf, 1977. – 24 p. – Nr. 

pl. 31765 : 1,19 lei. 
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780.8:780.616.432.082.4 

M 92                                                                                     22217 bl.2 

                                                             

Mussorgski, Modest. Bilder einer Ausstellung = Картинки с 

выставки = Pictures at an Exhibition : für Klavier / M. Mussorgski ; 

Nach dem Autogr. hrsg. von Christoph Hellmundt. – Leipzig : Ed. 

Peters, 1977. – 48 p. – Texte: lb. germ, rusă, engl. – Nr. pl. 12848 : 

25,00 lei. 

780.8:780.616.432(470) 

M 98                                                                                      21227 bl.2 

                                                               

Pe aripi de cântec : Album pentru pianişti începători / sel. şi îngr.: 

Irina Stolear. – Chişinău : Pontos, 2001. – 71 p. – ISBN 9975-938-

74-4 : 4,00 lei. 

780.8:780.616.432(478) 

P 48                                                                                       20850 bl.2                                                          

 

Pick, Karl-Heinz. Trois pieces : Tangou ; Valse musette ; Etude 

chromatique : pour piano / Karl-Heinz Pick. – Leipzig : Ed. Peters, 

1974. – 28 p. – Nr. pl. 12762 : 10,00 lei. 

780.8:780.616.432 

P 64                                                                                       20844 bl.2 

                                                         

Raecke, Hans-Karsten. Fünf Variationen : für Klavier / Hans-Karsten 

Raecke. – Leipzig : Ed. Peters, 1974. – 12 p. – Nr. pl. 12769 : 10,00 

lei. 

780.8:780.616.432 

R 19                                                                                       21220 bl.2 

                                                                   

Schubert, Franz. Sonaten : für Klavier zu zwei Händen. Band I / 

Franz Schubert ; nach dem Urtext hrsg. von Wilhelm Weismann; 

Fingersatzbezeichnung von Gerhard Erber. – Leipzig : Ed. Peters, 

1997. – 140 p. – Nr. pl. 10060 : 30,00 lei. 

780.8:780.616.432.082.2/.3 

S 35                                                                                       20364 bl.2 

                                                                 

Toduţă, Sigismund. Passacaglia : [pentru pian] / Sigismund Toduţă. – 

Bucureşti : Uniunea Compozitorilor din R.P.R., 1956. – 10 p. – 5,00 

lei. 
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780.8:780.616.432(498) 

T 68                                                                                       21882 bl.2 

                                                              

Ţăranu, Cornel. Contraste I–II : pentru pian / Cornel Ţăranu. – 

Bucureşti : Ed. Muzicală, 1956. – 22 p. – 8,00 lei. 

780.8:780.616.432(498) 

Ţ 22                                                                                       21544 bl.2 

                                                              

Ţăranu, Cornel. Sonata-Ostinato : piano solo / Cornel Ţăranu. – 

Bucureşti : Ed. Muzicală, 1964. – 10 p. – 7,00 lei. 

780.8:780.616.432(498) 

Ţ 22                                                                                       22142 bl.2 

     

 
Бах, Иоганн Кристиан. Рондо : из концерта Соль мажор для фп. с 

оркестром / И. Кр. Бах ; перелож. для двух фп. и ред. Л. И. 

Ройзмана. – Москва : Музгиз, 1958. – 11 р. – Н. д. 26995 : 1,50 lei. 

780.8:780.616.432.082 

Б 30                                                                                       20432 bl.2 

                                                               

Беренс, Герман. 32 избранных этюда : из соч. 61 и 88 : для фп. / 

Г. Беренс. – Москва : Музыка, 1966. – 52 р. – Н. д. 3177 : 11,00 

lei. 

780.8:780.616.432.087.51 

E 484                                                                                     20297 bl.2 

                                                               

Бетховен, Людвиг ван. Вариации : для фп. Том 2 / Л. ван 

Бетховен ; ред.: К. Шарвенка. – Москва-Ленинград : Музгиз, 

1947. – 102 р. – 12,00 lei. 

780.8:780.616.432 

Б 547                                                                                     21497 bl.2 

                                                               

Бетховен, Людвиг ван. Концерт № 5 : ми-бемоль-мажор : ор. 73 : 

для фп. с оркестром : перелож. для 2 фп. в 4 руки / Л. ван 

Бетховен; (ред. Э. Д’Альбера). – Москва : Музгиз, 1946. – 80 р. – 

15,00 lei. 

780.8:780.616.432.082.4 

Б 547                                                                                    21272 bl.2 
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Ганон, Шарль Луи. Пианист-виртуоз : 60 упражнений : для 

достиж. беглости, независимости, силы и равномерного  разв. 

пальцев, а также легкости запястья / Ш. Л. Ганон. – Таллин : 

Эстон. респ. отд. Музфонда СССР, 1982. – 118 р. – 20,00 lei. 

780.8:780.616.432.087.51 

Г 194                                                                                     21077 bl.2 

                                                                  

Гедике, Александр Федорович. Двенадцать мелодических 

этюдов : для фп. : сред. трудности : соч. 101 / А. Ф. Гедике ; под 

ред.: Л. И. Ройзмана и В. А. Натансона. – Москва : Советский 

композитор, 1960. – 44 р. – Н. д. 1681 : 12,00 lei. 

780.8:780.616.432.087.51 

Г 283                                                                                     21407 bl.2                                                                

 

Избранные этюды зарубежных композиторов : 3–4 кл. ДМШ : 

для фп. – Москва : Музыка, 1974. – 88 р. – Н. д. 8325 : 18,00 lei. 

780.8:780.616.432.087.51 

B 320                                                                                     20177 bl.2  

                                                   

Крамер, Иоганн Баптист. Этюды : для фп. Вып. 1 (тетради 3 и 4) 

/ И. Б. Крамер ; ред.: Г. фон Бюлова. – Москва : Музыка, 1990. – 

96 р. – Н. д. 10735 : 20,00 lei. 

780.8:780.616.432.087.51 

K 777                                                                                   21152 bl. 2                                                           

 

Крамер, Иоганн Баптист. Этюды : для фп. Вып. 2 (тетради 1 и 

11) / И. Б. Крамер ; ред. Г. фон Бюлова. – Москва : Музыка, 

1989. – 80 р. – Н. д. 8031 : 20,00 lei. 

780.8:780.616.432.087.51 

K 777                                                                                    20881 bl.2                                                               

 

Лист, Ференц. Испанская рапсодия : для фп. / Ференц Лист. – 

Москва : Музыка, 1966. – 32 р. – Н. д. 2903 : 12,00 lei. 

780.8:780.616.432 

Л 636                                                                                     21133 bl.2                                                        

 

Моцарт, Вольфганг Амадей. Концерт nr. 23 : (Ля мажор) / В. А. 

Моцарт ; перелож. для двух фп. и ред.: А. Гольденвейзер. – Киïв 

: Мистецтво, 1966. – 56 р. – Texte: lb. ucr., rusă. – 20,00 lei. 
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780.8:780.616.432.082.4 

M 862                                                                                    20552 bl.2 

                                                        

Муффат, Готлиб Теофил. Твори для фортепiано = Сочинения 

для фортепиано / Г. Муффат ; ред.-сост.: С. Я. Фильштейн. – 

Киïв : Музична Украiна, 1981. – 88 р. – Texte: lb. ucr., rusă. – 11, 

00 lei. 

780.8:780.616.432 

M 919                                                                                    20668 bl.2 

                                                                    

Популярные вальсы : для фп. Тетрадь 1. Старинные вальсы / 

ред.-сост.: М. Воловац. – Изд. 3-е. – Ленинград : Музгиз, 1961. – 

81 р. – Н. д. 2100 : 10,00 lei. 

780.8:780.616.432 

П 588                                                                                                                                               

20942 bl.2 

 

Прокофьев, Сергей Сергеевич. Прелюдия : для фп. : ор. 12,  № 7 

/ С. Прокофьев. – Москва : Музыка, 1980. – Н. д. 11048 : 0,20 lei. 

780.8:780.616.432(470) 

П 805                                                                                    22312 bl.2  

                                                              

Раков, Николай Петрович. Четыре пьесы : для двух фп. в 4 руки / 

Николай Раков. – Москва : Музгиз, 1959. – 32 р. – Н. д. 27930 : 

4,00 lei. 

780.8:780.616.432.087.3 

P 193                                                                                     21785 bl.2 

                                                             

Рахманинов, Сергей Васильевич. Обработки пьес русских 

композиторов : для фп. / С. Рахманинов. – Москва : Музыка, 

1976. – 16 р. – Н. д. 9618 : 4,00 lei. 

780.8:780.616.432 

P 273                                                                                     21833 bl.2 

                                                               

Сборник танцев / в облегченном перелож. для фп. в две руки А. 

Цфасмана. – Москва : Музгиз, 1952. – 36 р. – Н. д. 22701 : 4,50 

lei. 

780.8:780.616.432 

C 232                                                                                     20437 bl.2 



 125 

                                                          

Сечкин, Виталий Васильевич. Произведения для фортепиано = 

Твори для фортепiано / В. Сечкiн. – Киïв : Музична Украiна, 

1978. – 72 р. – Texte: lb. rusă, ucr. – 8,00 lei. 

780.8:780.616.432 

C 336                                                                                     21699 bl.2 

                                                             

Хëллер, Карл. Легкая соната : для фп. / К. Хëллер. – Москва : 

Музыка, 1977. – 15 р. – Н. д. 9807 : 0,40 lei. 

780.8:780.616.432.087.1.082.2/.3 

X 363                                                                                    22291 bl.2 

                                                                                                                                                                                                        

Чайковский, Петр Ильич. Два вальса : для фп. / П. Чайковский. – 

Москва : Музыка, 1980. – 12 р. – Н. д. 11077 : 0,30 lei. 

780.8:780.616.432(470) 

Ч 154                                                                                     22308 bl.2                                                             

 

Чайковский, Петр Ильич. Три вальса : для фп. / П. Чайковский. – 

Тallin : EMF, 1974. – 23 p. – Nr. pl. MF-588 : 8,00 lei. 

780.8:780.616.432(470) 

Ч 154                                                                                     20941 bl.2  

                                                               

Черни, Карл. Искусство беглости пальцев = Мистецтво 

вправностi пальцiв : для фп. : соч. 740, тетр. I, II, III / Карл Чернi. 

– Киïв : Музична Украiна, 1972. – 96 р.  – Texte: lb. ucr., rusă. – 

13,60 lei. 

780.8:780.616.43 

Ч 492                                                                                     20695 bl.2 

                                                       

Шитте, Людвиг. 25 Этуд = 25 Этюдов : для фп. : ор. 68 / Л. 

Шитте. – Баку : Азербайдж. гос. изд-во, 1965. – 46 р. – 8,00 lei. 

780.8:780.616.432.087.51 

Ш 648                                                                                   21700 bl.2 

                                                            

Щитова, Людмила. Лирические страницы = Pagini lirice : Альбом 

фортепианных пьес для детей и юношества / Л. Щитова ; сост. и 

пед. ред.: Елена Гупалова. – Chişinău : Pontos, 2015. – 32 p. – 

Texte: lb. rusă, rom. – ISBN 978-9975-51-646-4 : 25,00 lei. 

780.8:780.616.432(478) 
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Щ 901                                                                       22015–22017 bl.2 

                                              

780.8:780.62/.63 – MUZICĂ PENTRU INSTRUMENTE DE 

PERCUŢIE 

 

Дворжак, Антонин. Два славянских танца / А. Дворжак ; 

перелож. для двух ксилофонов и фп. В. Иванова. – Москва : 

Музгиз, 1963. – 30 р., 2 şt. (cîte 7 p.). – Н. д. 29578 : 15,00 lei. 

780.8:780.62/.63                                                                                                                              

Д 131                                                                                    20217 bl.2 

                                                          

780.8:780.64 – MUZICĂ PENTRU INSTRUMENTE DE 

SUFLAT 

 

Achtzig, Choralvorspiele : deutcher Meister des 17. und 18. 

Jahrhunderts : Orgel / zum Gottesdienstlichen Gebrauch hrsg. von 

Hermann Keller. – Leipzig : Ed. Peters, 1976. – 126 p. – Nr. pl. 

11354 : 15,00 lei. 

780.8:780.649 

A 16                                                                                      21329 bl.2 

                                                                 

Arban, Jean-Batist. Grande methode complete de Cornet a pistons et 

de Saxhorn / J. B. Arban. – Paris : International Music Diffusion, 

1985. – 342 p. – Texte: lb. fr., engl. – Nr. pl. IMD 41 : 50,00 lei. 

780.8:780.646.1 

A 70                                                                                      20861 bl.2 

                                                             

Bach, Johann Sebastian. Orgelwerke. Band VIII / J. S. Bach ; 

Kritisch-korrekte Ausgabe von Friedrich Conrad Griepenkeri und 

Ferdinand Roitzsch. – Leipzig : Ed. Peters, 1976. – 88 p. – Nr. pl. 

8663 : 30,00 lei. 

780.8:780.649 

B 13                                                                                       21306 bl.2 

                                                             

Bartók, Béla. Bagpipers = Dudelsackpfeifer : for oboe and piano / B. 

Bartók ; arranged for oboe and piano by Szeszler Tibor. – Budapest : 

Musica, 1958. – 6 p., 1 şt. (3 p.). – Texte: lb. engl., germ. – Z. 2589 : 

8,00 lei. 

780.8:780.644.1 



 127 

B 35                                                                                      21335 bl. 2 

                                                        

Bláha, František-Arban, J. B. Etudy pro trubku = Etüden für 

Trompete : pro II Cyklus LŠU  / F. Bláha – J. B. Arben : pripravil a 

revidoval Josef Krčma. – Praha : Supraphon, 1965. – 36 p. – Texte: 

lb. cehă, germ. – Nr. pl. 4063 : 10,00 lei. 

780.8:780.646.1 

B 56                                                                                       21172 bl.2 

                                                         

Comes, Liviu. Sonata pentru clarinet şi pian / L. Comes. – Bucureşti : 

Ed. Muzicală, 1973. – 20 p., 2 şt.  (7, 5 p.). – 10,00 lei. 

780.8:780.64(498) 

C 63                                                                                     20849 bl.2                                                                                                                                      

 

Creston, Paul. Fantasy : for trombone and orchestra : [trombone and 

piano score] / Paul Creston. – New York : G. Schirmer Inc., 1951. – 

30 p., 1 şt. (9 p.). – Nr. pl. 42362 : 10,00 lei. 

780.8:780.646.2 

C 84                                                                                      21191 bl.2 

                                                                  

Devienne, Francois. Concertino : in Sib maggiore : per 2 clarinetti e 

orchestra / Fr. Devienne ; Klavierauszug ; herausgegeben von 

Balassa György ; klavierauszug von Hajdu Mihály. – Budapest : 

Musica, 1979. – 36 p., 1 şt. (18 p.). – Texte: lb. ung., germ. – Z. 8687 

: 15,00 lei. 

780.8:780.643.1 

D 35                                                                                      20812 bl.2                                                          

 

Dvořáček, Jiří. Invenzione = Invence : trombone e pianoforte / Jiří 

Dvořáček. – Praha : Panton, 1968. – 22 p., 1 şt. (4 p.). – Texte: lb 

cehă, rusă, germ, engl. – Nr. pl. 909 : 14,00 lei. 

780.8:780.646.2 

D 98                                                                                      20391 bl.2                                                          

 

Farkas, Ferenc. Bihari roman tancok = Румынские танцы : из сб. 

собранного композитором Бартоком в обл. «бихар» : для 

скрипки или виолы, кларнета или флейты и фп. / F. Farkas. – 

Budapest : Musica, 1953. – 15 p., 1 şt. (4 p.). – Texte: lb. ung., rusă, 

germ, engl. – 8,00 lei. 
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780.8:780.643.1 

F 22                                                                                       21888 bl.2                                                                                                         

 

Françaix, Jean. Suite : pour flûte seule / J. Françaix. – Ed. Schot 

4821. – Mainz : B. Schott’s Sohne, 1963. – 12 p. – 10,00 lei. 

780.8:780.641.2 

F 86                                                                                       21367 bl.2 

                                                         

Kovács, Béla. Hommages : Clarinet solo / Béla Kovács. – [S. l.] : 

Darok, [200-?]. – 39 p. – Xerocopie. 

780.8:780.643.1 

K 78                                                                                                   f/n                                                                

 

Lomani, Borys. Trzy utwory : na saksofon altowy (Es) i fortepian / 

B. Lomani. – Krakow : PWM, 1961. – 6 p., 1 şt. (4 p.). – Nr. pl. 4318 

: 3,00 lei. 

780.8:780.643.2 

L 76                                                                                       21939 bl.2 

                                                             

Melotte, H. Neue theoretisch-praktische Klarinetten = Schulev : für 

die Deutsche und die Boehm = Klarinette. Teil III / H. Melotte. – 

Leipzig : Ed. Peters, 1968. – 146 p., 2 şt. – Nr. pl. 11481 : 17,00 lei.     

780.8:780.643.1 

M 57                                                                                      22208 bl.2 

                                                                                                                                              

Müller, Heinz. Posaunenfibel : [pentru trombon] / Heinz Müller. – 

Leipzig : VEB Fried – rich Hofmeister, 1971. – 84 p., 1 şt. (24 p.). – 

10,00 lei. 

780.8:780.646.2.087.5 

M 94                                                                                      21951 bl.2                                                            

 

Orgelchorale um Joh. Seb. Bach : nach Handschriften und drucken 

des 18. Jahrhunderts / herausgegeben von Gotthold Frotscher. – 

Leipzig : Ed. Peters, 1985. – 112 p. – 80,00 lei. 

780.8:780.649 

O-74                                                                                      20388 bl.2 
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Page, Roger. Methode de hautbois / Roger Page ; préface: Pierre 

Pierlot. – Paris : Ed. Choudens, 1970. – 44 p. – Texte: lb. fr., engl. – 

A. C. 20.395 : 9,00 lei. 

780.8:780.644.1 

P 12                                                                                       21339 bl.2 

                                                             

Piéces classiques : pour trombone et piano. Vol. 3. Facile / 

Transcription: Patrice Sciortino. – Paris : Gerard Billaudot Ed., 1992. 

– 24 p., 1 şt. (7 p.). – (Le Trombone Collec. dirigee par Jean Douay). 

– Nr. pl. 5057 : 15,00 lei. 

780.8:780.646.2 

P 64                                                                                       21181 bl.2 
                                                     

Piéces classiques : pour trombone et piano. Vol. 5. Assaz difficile / 

transcr.: Patrice Sciortino. – Paris : Gerard Billaudot Ed., 1992. – 12 

p., 1 şt. (4 p.). – (Le Trombone Collec. dirigee par Jean Douay). – Nr. 

pl. 5059 : 15,00 lei. 

780.8:780.646.2 

P 64                                                                                       21182 bl.2 

                                                                      

Schlossberg, Max. Daily Drills and Technicăl Studies : for trompet / 

Max Schlossberg. – New York : M. Baron Co, 1959. – 60 p. – 15,00 

lei. 

780.8:780.646.1 

S 34                                                                                       21183 bl.2 

                                                             

Schmitz, Manfred. Pop Instrumentals : drei Suiten : für 

Tenorsaxophon, oder Altsaxophon, oder Klarinette, oder Flöte & 

Klavier / Manfred Schmitz. – Leipzig : DVFM, 1987. – 55 p., 4 şt. 

(cîte 15 p.). – 20,00 lei. 

780.8:780.643.2 

S 34                                                                                       21327 bl.2 

                                                           

Serocki, Kazimierz. Koncert = Koncerto = Konzert : na puzon i 

orkestre / Serocki ; wyciag fortepianowy: Stefan Kisielewski. – 

Krakow : PWM, 1963. – 38 p., 1 şt. (8 p.). – Texte: lb. pol., fr., germ. 

– Nr. pl. 5253 :  12,00 lei. 

780.8:780.646.2 

S 49                                                                                       21184 bl.2 
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Tomasi, Henri. Concerto : pour Cor et orchestre / H. Tomasi. – Paris 

: Alphonse Leduc, 1955. – 28 p., 1 şt. (8 p.). – A. L. 21.558 : 13,00 

lei. 

780.8:780.646.3 

T 71                                                                                       20402 bl.2 

                                                               

Toulon, Jacques. Basique I = Basics I = Grundsätzliches I : Initiation 

: pour le trombone complet ou basse FA er MI / Jacques Toulon. – 

Paris : Ed. Musicales, 1976. – 30 p. – Texte: lb. fr., engl., germ. – Nr. 

pl. 25294 : 15,00 lei. 

780.8:780.646.2 

T 78                                                                                       21325 bl.2                                                                

 

Toulon, Jacques. Basique II = Basics II = Grundsätzliches II : 

Initiation : pour le trombone complet ou basse FA er MI / Jacques 

Toulon. – Paris : Ed. Musicales, 1978. – 14 p. – Texte: lb. fr., engl., 

germ. – Nr. pl. 25482 : 15,00 lei. 

780.8:780.646.2 

T 78                                                                                       21326 bl.2 

                                                                   

Ţăranu, Cornel. Cadenze per „Antiphona” : A Pierre-Yves Artaud : 

[pentru flaut] / Cornel Ţăranu. – Cluj-Napoca : Arpeggione, 2013. – 

8 p. – ISBN 979-0-707650-97-4 : 20,00 lei. 

780.8:780.64(498) 

T 22                                                                                       22167 bl.2                                                                 

                                                                                                                                        

Walse dawne i nowe : na akordeon / opracowal: Stanislaw Galas. – 

Krakow : PWM, 1986. – 60 p. – ISBN 83224-1784-5 : 10,00 lei. 

780.8:780.647.2 

W 18                                                                                     21552 bl.2 

                                                        

Wybór etiud i ćwiczeń  na puzon. 1: (II i III rok nauki) / red.: Felix 

Kwiatkowski. – Krakow : PWM, 1971. – 24 p. – Nr. pl. 6204 : 10,00 

lei. 

780.8:780.646.2 

W 96                                                                                     21322 bl.2 
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 
Глазунов, Александр. Песнь трубадура: для тромбона  и фп. / А. 

Глазунов. Ноктюрн : для тромбона и фп. / Р. Глиэр. – Москва : 

Музгиз, 1958. – 15 р., 1 şt. (4 p.). – Н. д. 27248 : 2,50 lei. 

780.8:780.646.2 

Г 525                                                                                     21429 bl.2                                                      

 

Глиэр, Рейнгольд Морицевич. Танец змей ; Песня без слов : для 

флейты и фп. / Р. Глиэр. Медленный вальс : для флейты и фп. / 

С. Василенко. – Москва : Музгиз, 1959. – 19 р., 1 şt. (6 p.). –Н. д. 

27310 : 3,00 lei. 

780.8:780.641.2 

Г 546                                                                                     21777 bl.2  

                                                           

Гордзей, Вячеслав Александрович. Мелодии и ритмы солнечной 

Молдовы : Концертные пьесы для баяна и ансамблей баянов / В. 

Гордзей ; сост. и ред.: А. Колосов. – Рубцовск : Гос. муз. 

училище, [ 2004]. – 104 р. – 117,00 lei. 

780.8:780.647.2/.3(478) 

Г 681                                                                                     22345 bl.2 

                                                               

Давид, Фердинанд. Концертино : для тромбона с оркестром : 

соч. 4 : изд. для тромбона и фп. / Ф. Давид. – Москва : Музгиз, 

1953. – 26 р., 1 şt. (4 р.). – Н. д. 23604 : 10,00  lei. 

780.8:780.646.2 

Д 131                                                                                    20318 bl.2                                                               

 

Këллер, Эрнест. Этюды для флейты : соч. 33. Тетрадь 1. (15 

легких упражнений) / Э. Këллер. – Москва : Музгиз, 1958. – 17 р. 

– Н. д. 24739 : 3,00 lei. 

780/8:780.641 

K 342                                                                                    21709 bl.2 

                                                              

Мартину, Богуслав. Сонатина : для трубы и фп. / Богуслав 

Мартину. – Москва : Музгиз, 1963. – 18 р., 1 şt. (4 p.). – Н. д. 

30813 : 7,00 lei. 

780.8:780.646.1 

M 292                                                                                    21588 bl.2                                                          
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Михайлов, Лев Николаевич. Школа игры на саксофоне / Л. 

Михайлов ;  клавир. – Москва : Музгиз, 1975. – 68 р. – Н. д. 8472 

: 10,00 lei. 

780.8:780.643.2 

M 69                                                                                      20703 bl.2 

                                                          

Оркестровые трудности : для тромбона. Вып. 1. – Москва : 

Музгиз, 1959. – 84 р. – Н. д. 27330 : 10,50 lei. 

780.8:780.646.2 

O-659                                                                                    21436 bl.2 

                                                                

Произведения советских композиторов : для кларнета соло. – 

Москва : Советский композитор, 1978. – Н. д. 4713 : 20,00 lei. 

780.8:780.643.1 

П 80                                                                                      20685 bl.2 

                                                            

Пьеси за тромпет / транскрипции Петьр Кърпаров. – София : 

Наука и изкуство, 1955. – 40 р., 1 şt. (13 p.). – 20,00 lei. 

780.8:780.646.1 

П 32                                                                                      20425 bl.2                                                           

 

Сен-Санс, Шарль Камиль. Каватина : для тромбона и фп. : соч. 

144 / К. Сен-Санс. – Москва : Музгиз, 1958. – 11 р., 1 şt. (3 p.). – 

Н. д. 26975 : 2,00 lei. 

780.8:780.646.2 

C 31                                                                                       20938 bl.2 

                                                       

Штраус, Иоганн. Венские вальсы = Вiденськi вальси. Тетрадь 1 / 

И. Штраус ; перелож для аккордеона А. Гребенюка. – Киïв : 

Музична Украiна, 1975. – 24 р. – Texte: lb. ucr., rusă. – 7,00 lei. 

780.8:780.647.2 

Ш 934                                                                                   21262 bl.2 

                                                               

781 – TEORIA MUZICII. LUCRĂRI PENTRU STUDIU ŞI 

PRACTICĂ 

 
Duţică, Gheorghe. Solfegiu, dicteu, analiză muzicală / Gheorghe 

Duţică. – Iaşi : Artes, 2004. – 294 p. – ISBN 973-85187-3-3 : 70,00 

lei. 
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781.22.087.5 

D 97                                                                                      22013 bl.2                                                                   

 

Duţică, Gheorghe. Teste de solfegiu şi dicteu muzical : grupa A. 

[Vol. 1] / Luminiţa Duţică. – Iaşi : Artes, 2010. – 132 p. – ISBN 978-

606-547-000-2. – ISBN 978-606-547-001-9 : 40,00 lei. 

781.22.087.5 

D 97                                                                                      22014 bl.2 

                                                                                                                                                 

Ţurcanu, Loghin. Abecedarul muzicii şi solfegiu : manual pentru 

şcolile de muzică şi de artă : cl. 5–6 / Loghin Ţurcanu, Afanasie 

Ţurcanu, Ecaterina Dănilă ; Min. Culturii al Rep. Moldova. – 

Chişinău : Grafema Libris, 2016. – 152 p. – ISBN 978-9975-52-202-

1. – ISMN 979-0-3480-0251-4 : 45,00 lei. 

781.22.087.5 

Ţ 94                                                                                       22161 bl.2 

                                                               

Ţurcanu, Loghin. Abecedarul muzicii şi solfegiu : manual pentru 

şcolile de muzică şi de artă : cl. 7–8 / Loghin Ţurcanu, Afanasie 

Ţurcanu, Ecaterina Dănilă ; Min. Culturii al Rep. Moldova. – 

Chişinău : Grafema Libris, 2016. – 150 p. – ISBN 978-9975-52-191-

8. – ISMN 979-0-3480-0233-0 : 45,00 lei. 

781.22.087.5 

Ţ 94                                                                                      22162  bl.2 

 

782 – MUZICĂ DRAMATICĂ. OPERĂ 

 

Ceaikovski, Piotr. Iolanta = Iolanta : Lyrische Oper in einem 

Aufyuge / P. Tschaikowsky ; Text (russisch) nach Henrik Hertz ;  

„Konig Renes Tochter” von Modest Tschaikowsky Deutsche 

Umdichtung von Haus Schmidt. – Moskau : P. Jergenson, 1892. – 

190 p. – Texte: lb. rusă, germ. – 80,00 lei. 

782.1/.7(470) 

C 15                                                                                       21846 bl.2                                                          

 

Gounod, Charles. Margarete (Faust) : Oper in  fünf Akten / Charles 

Gounod ; Text nuch Goete von J. Barbier und M. Carré ; 

Klavierauszug. – Leipzig : Ed. Peters, 1958. – 250 p. – Texte: lb. 

germ., fr. – 60,00 lei. 
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782.1/.7 

G 74                                                                                      22124 bl.2                                                      

 

Mozart, Wolfgang Amadeus. Die Zauberflöte : Oper in zwei 

Aufzügen-KV 620 / W. A. Mozart ; Text von Emanuel Schikaneder. 

– [ Partitură]. – Leipzig : Ed. Peters, 1970. – 412 p. – 50,00 lei. 

782.1/.7 

M 92                                                                                      21527 bl.2                                                             

 

Mozart, Wolfgang Amadeus. Don Giovanni : Dramma Giocoso in 

zwei Aufzugen / W. A. Mozart ; text von Lorenzo da Ponte ; Deutsch 

von Franz Grandaur. – [Partitură]. – Leipzig : Ed. Peters, 1968. – 658 

p. – Texte: lb. ital., germ. – 60,00 lei. 

782.1/.7 

M 92                                                                                      21528 bl.2 

                                                                                                                                             

Verdi, Giuseppe. Der Troubadur : Drama in vier Acten / G. Verdi ; 

Klavierauszug herausgegeben von Kurt Soldan. – Partitur. – Leipzig : 

Ed. Peters, 1956. – 232 p. – Texte: lb. germ., ital. – 80,00 lei. 

782.1/.7 

V 46                                                                                      21913 bl.2                                                        

 

Wagner, Richard. Lohengrin : opera en 3-Actes et 4 Tableaux / 

Richard Wagner ; traduction fr. de Ch. Nuitter ; рartition сhant et 

рiano. – Paris : A. Durand et Fils Editeurs, [1892?]. – 345 p. – 150,00 

lei. 

782.1/.7 

W 14                                                                                     21234 bl.2 

                                                                      

 
Глазунов, Александр. Барышня-служанка = Ruses d’Amour : 

(пастораль Ватто) : балет в одном действии Мариуса Петипа : 

oр. 61 / Ал. Глазунов ; перелож. для фп. А. Винклера. – Москва : 

Музыка, 1966. – 83 р. – Texte: lb. rusă, fr. – 15,50 lei. 

782.9:792.82 

Г 524                                                                                     20314 bl.2 
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Дунаевский, Исаак. Белая акация : oперетта в 3 д. / И. 

Дунаевский ; пьеса Вл. Масса и Мих. Червинского. – Клавир. – 

Москва : Советский композитор, 1956. – 234 р. – 100,00 lei. 

782/8 

Д 831                                                                                    20141 bl.2 

                                                          

Kюи, Цезарь. Мадмуазель Фифи = Mademoiselle Fifi : опера в 1 

д. : (по Мопассану и Метенье) / Ц. Кюи. – Москва : П. 

Юргенсон, 1896. – 81 р. – 20,00 lei. 

782.1/.7 

К 99                                                                                       20642 bl.2 

                                                          

Прокофьев, Сергей. Любовь к трем апельсинам = L’Amour des 

trios oranges : соч. 33 : опера в 4 д., 10 карт. с прол. : перелож для 

пения и фп. / С. Прокофьев ; либретто авт. (по Карло Гоцци) ;  

франц. текст В. Янокопулос и авт. – Москва : Советский 

композитор, 1963. – 260 р. – 100,00 lei. 

782.1(470) 

П 805                                                                                    20076 bl.2                                                         

 

Римский-Корсаков, Николай Андреевич. Садко : опера былина в 

7 карт. / Н. А. Римский-Корсаков ; перелож. для пения в 

сопровожд. фп. – Москва : Музыка 1964. – 420 р. – 150,00 lei. 

782.1/.7 

P 515                                                                                     21462 bl.2                                                                                   

 

783 – MUZICĂ BISERICEASCĂ. MUZICĂ SACRĂ 

 
Bach, Johann Sebastian. Christ Lag in Todesbanden : Kantate Nr. 4 : 

für Solostimmen (Sopran, Alt, Tenor, Bass), Chor und Orchester / J. 

S. Bach ; revidiert von Arnold Schering. – [Partitură]. – Leipzig : Ed. 

Peters, 1979. – 42 p. – Nr. 860 : 15,00 lei. 

783 

B 13                                                                                       20357 bl.2 

                                                                 

Bach, Johann Sebastian. Hohe Messe H moll / Joh. Seb. Bach-

Gesellschaft. – [Partitură]. – Leipzig : Ed. Peters, 1971. – 352 p. – 

Nr. 582 : 19,00 lei. 

783 



 136 

B 13                                                                                       20358 bl.2                                                           

 

Bach, Johann Sebastian. Johannes-Passion / Johg. Seb. Bach ; nach 

der Ausgabe der Bach-Gesellschaft und nach Autogr. und 

Stimmenmat. revid und miteiner Einführung versehen von Arnold 

Schering. – [Partitură]. – Leipzig : Ed. Peters,  1961. – 190 p. – 40,00 

lei. 

783 

B 13                                                                                       21523 bl.2 

                                                         

Bach, Johann Sebastian. Kantaten : Gottes Zeit : [nr. 106] / Joh. Seb. 

Bach ; im Klavierauszuge bearbeitet von Gustav Rosier. – Leipzig : 

Ed. Peters, [19-?]. – 31 p. – Nr. pl. 6311 : 10,00 lei. 

783 

B 13                                                                                       21308 bl.2                                                                  

 

Bach, Johann Sebastian. Weihnachts – Oratorium : BWV 248 / Joh. 

Seb. Bach ; nach der Ausgabe der Bach-Gesellschaft und nach dem 

Autograph und Stimmenmat rev. und mit einer Einfuhrung vers. von 

Arnold Schering. – Lepzig : Ed. Peters, 1965. – 296 p. – 50,00 lei. 

783 

B 13                                                                                       21522 bl.2 

                                                                

Ciolac, Nicolae. Coruri = Хоры / Nicolae Ciolac. – Chişinău : 

Pontos, 2016. – 68 p. – Texte : lb. rom., rusă. – ISBN 978-9975-51-

723-2. – ISMN 979-0-3480-0262-0 : 25,00 lei. 

783(478) 

C 52                                                                            22174–2176 bl.2 

 

Ciolac, Vladimir. Liturghia „Sf. Ioan Gură de Aur” : pentru cor 

bărbătesc / Vladimir Ciolac ; cuv. înainte Octavian Moşin. – Chişinău 

: Pontos, 2016. – 50 p. – ISBN 978-9975-51-715-7 : 55,00 lei. 

783(478) 

C 52                                                                           22009–22012 bl.2 

                                                  

Eriomov, Alexandru. Cântece cu acompaniament de chitară = Песни 

в сопровождении гитары / Alexandru Eriomov. – Bălţi : Indigou 

Color, 2016. – 108 p. – Texte: lb. rom., rusă. – ISBN 978-9975-3121-

1-0. – ISMN 979-03480-0253-8 : 35,00 lei. 
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783(478) 

E 67                                                                           22157, 22158 bl.2 

                                                       

Pergolesi, Giovanni Battista. Stabat Mater : für Sopran, Alt, 

Streichorchester und Basso continuo / Giovanni Battista Pergolesi ; 

Klavierauszug von Gustav Rosler. – Leipzig : Ed. Peters, 1989. – 36 

p. – 25,00 lei. 

783 

P 51                                                                                       21304 bl.2                                                          

 

Tamazlâcaru, Andrei. Aprindeţi luminile : Colinde culese şi îngrijite 

de A. Tamazlâcaru / Andrei Tamazlâcaru ; resp. de ed.: Parascovia 

Berghie ; Uniunea Muzicienilor. – Chişinău : Sirius, 2002. – 116 p. – 

ISBN 9975-9603-6-7 : 15,00 lei. 

783(478) 

T 15                                                                                       21947 bl.2 

   

Zgureanu, Teodor. Monolog pentru Maica Maria / Teodor Zgureanu, 

Galina Furdui ; muz., pref.: Teodor Zgureanu ; il.: Ludmila Furdui ; 

cop.: Ruxanda Romanciuc. – [Partitură, klavir]. – Chişinău : Pontos, 

2016. – 76 p. – ISBN 978-9975-51-722-5 : 55,00 lei. 

783(478) 

Z 59                                                               22007, 22008, 22194 bl.2 

                                                                                                                         

Zgureanu, Teodor. Proorocul David : Oratoriu / Teodor Zgureanu ; 

pref.: Em Moraru ; notograf.: R. Romanciuc. – [Partitură, clavir]. – 

Chişinău : Pontos, 2015. – 68 p. – ISBN 978-9975-51-673-0. – ISMN 

979-0-3480-0231-6 : 45,00 lei. 

783(478) 

Z 59                                                                                       22193 bl.2 

                                                           

784 – MUZICĂ VOCALĂ 

 

Ciolac, Vladimir. Se bate miezul nopţii : ciclu de coruri pe vers. de 

Mihai Eminescu : (pentru cor mixt şi cappella) / V. Ciolac. – 

Chişinău : Pontos, 2016. – 24 p. – ISMN 9798-0-3480-0290-3 : 51,00 

lei. 

784(478) 

C 52                                                                           22237–22240 bl.2 
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Haydn, Jozeph. Die Jahreszeiten : Oratorium für drei Solostimmen, 

Chor und Orchester / J. Haydn ; Worte nach J. Thomson, A. Bürger 

und Chr. F. Weisse von Gottfried van Swieten. – [Partitură]. – 

Leipzig : Ed. Peters, 1963. – 576 p. – Nr. 659 : 25,00 lei. 

784.5 

H 41                                                                                      20363 bl.2 

                                                                  

Macovei, Ion. Lie, lie ciocîrlie = Взвейся жаворонок / Ion Macovei. 

– Chişinău : Literatura Artistică,  1980. – 48 p. – Texte: lb. rom., 

rusă. – 10,00 lei. 

784(478) 

M 13                                                                                      21645 bl.2 

                                                            

Mahler, Gustav. Kindertotenlieder (Ruchert) : für eine Singstimme 

mit klavierbegleitung oder  Orchester / Gustav Mahler. – Leipzig : K. 

F. KahntN achfolger, 1905. – 31 p. – 12,00 lei. 

784.67 

M 15                                                                                      21177 bl.2 

                                                               

Mahler, Gustav. Kindertotenlieder : für eine Singstimme und 

Orchester / G. Mahler ; auf Gedichte von Friedrich Ruckert ; nach 

den Quillen herausgegeben von Eberhardt Klemm. – Partitur. – 

Leipzig : Ed. Peters, 1973. – 74 p. – Nr. pl. 12735 : 60,00 lei. 

784.67 

M 15                                                                                      21909 bl.2 

                                                                
Schumann, Robert. Liederalbum für die Jugend : nach Gedichten von 

H. Hoffmann von Fallersleben und anderen : op. 79 : für  Singstimme 

und Klavier (z. T. mit zweiter und dritter Stimme) / R. Schumann ; 

nach den Quellen herausgegeben von H. J. Köhler. – Leipzig : Ed. 

Peters, 1989. – 60 p. – E. P. 13418 : 20,00 lei. 

784.67 

S 35                                                                                       21307 bl.2 

                                                               

Silverman’s Jerry. Folk Song Encyclopedia : with over 1000 favorite 

songs arranged for voice and guitar. Vol. 1 / Jerry Silverman’s ; ed. 

and designed by Beverly Tillett. – SUA : Capell/intersong, 1975. – 

431 p. – ISBN 0-88188-193-7 : 50,00 lei. 
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784.4 

S 55                                                                                       21287 bl.2 

                                                             

 Silverman’s Jerry. Folk Song Encyclopedia : with over 1000 favorite 

songs arranged for voice and guitar. Vol. 2 / Jerry Silverman’s ; ed. 

and designed by Beverly Tillett. – SUA : Capell/intersong, 1975. – 

431 p. – ISBN 0-88188-104-5 : 50,00 lei. 

784.4 

S 55                                                                                       21286 bl.2 

                                                                

Tcaci, Zlata. Stupul vesel = Веселый улей : (culegere de cântece 

pentru copii, cuvinte de Gr. Vieru / Zlata Tcaci. – Chişinău : Cartea 

Moldovenească, 1968. – 56 p. – Texte: lb. rom., rusă. – 5,70 lei. 

784(478) 

T 31                                                                                       20079 bl.2 

                                                    

Ţîbulschaia, Iulia. Clopoţeii = Колокольчики : cântece pentru copii / 

Iulia Ţîbulschaia ; vers. de Grigore Vieru ; textul rus de I. Achim. – 

Chişinău : Literatura Artistică, 1979. – 88 p. – Texte: lb. rom., rusă – 

7,00 lei. 

784(478)                                                                                                                            

Ţ 58                                                                                       20193 bl.2 

                                                              

Vai, sărmana turturică... : selecţie de melodii din cadrul Festivalului-

concurs al interpreţilor căntecului folcloric „Maria Drăgan” / 

CNCPPCI ; consultant şt.: V. Ghilaş ; sel. muz.: S. Zagoreanu [et al.] 

; transc. muz.: Gh. Nicolaescu, M. Amihălăchioaie. – Chişinău : 

Lumina, 2014. – 140 p. – ISBN 978-9975-65-371-8. – ISMN 979-0-

3480-0206-4 : 95,00 lei. 

784(478) 

V 13                                                                                      22342 bl.2 

                                                                     

Webern, Anton. I. Kantate : für Sopran-Solo, gemischten Chor und 

Orchester : op. 29 / A. Webern ; Worte von Hildegard Jone. – 

Partitur. – Wien : Universal Ed., 1957. – 42 p. – Texte: lb. germ., 

engl. – Nr. pl. 12421 : 50,00 lei. 

784.5 

W 37                                                                                     22341 bl.2 
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784.087.61 – MUZICĂ PENTRU O VOCE 

 
A selection of Broadwei’s Best in their original keys : for bass-

bariton / ed.: Gregory Boals. – USA : Chappell & Co. Inc., 1979. – 

72 p. – (Broadwey  repertoire). – 15,00 lei. 

784.2.087.61 

A 10                                                                                      20806 bl.2                                                        

 

Benţia, Ana Severa. Trei cântece pe vers. de Mihail Eminescu : voce 

şi pian / Ana Severa Benţia. – Bucureşti : Ed. pentru Literatură şi 

Artă, 1952. – 20 p. – 70,00 lei. 

784.087.61(498) 

B 45                                                                          21298, 21900 bl.2 

                                                                 

Bizet, Georges. Cavatine de Leila : opera “Les Pécheurs de Perles” / 

Georges Bizet ; poesie de M. Carré et Cormon. – Paris : Ed. 

Choudens, 1974. – 5 p. – 3,00 lei. 

784.2.087.61 

B 54                                                                                       21987 bl.2 

                                                                    

Brahms, Johannes. Drei Quartette : für vier Singstimmen und Klavier 

: op. 31 / Johannes Brahms. – Leipzig : VEB Breitkopf & Härtel 

Musikverlag, 1981. – 18 p. – Nr. pl. 102 : 8,00 lei. 

784.087.62/.67 

R 77                                                                                       21178 bl.2 

                                                          

Bretan, Nicolae. Balade româneşti = Romanian ballads / Nicolae 

Bretan. – Romania : Gloria Publishing House, 1994. – 87 p. – Texte: 

lb. rom., engl. – ISBN 973-96729-2-2 : 80,00 lei. 

784.087.61(498) 

B 82                                                                          21901–21903 bl. 2                

 

Bretan, Nicolae. Dalok Ady Endre verseire  = Lieder on Poems on by 

Endre Ady : [pentru voce şi pian] / N. Bretan ; pref.: F. von Stade, F. 

Calland, I. Lowens. – Budapest : Musica, [19-?]. – 108 p. – Texte: lb. 

magh., engl. – 30,00 lei. 

784.087.61(498) 

B 82                                                                                       21246 bl.2 
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Bretan, Nicolae. Lieduri româneşti = Romanian lieder / Nicolae 

Bretan. – România : Gloria Publishing House, 1994. – 87 p. – Texte: 

lb. rom., engl. – ISBN 973-96729-3-0 : 80,00 lei. 

784.087.61(498) 

B 82                                                                           21904–21906 bl.2 

                                                  

Burleigh, Harry T. Burleigh : Nigh voice / Harry T. Burleigh. – 

Miami : Belwin Inc., 1984. – 203 p. – ISBN 0-910957-25-8 : 80,00 

lei. 

784.087.61 

B 94                                                                                       22112 bl.2 

                                                                 

Dargomîjski, Aleksandr. Natasas dzeima = Песня Наташи : из 

оперы «Русалка» / A. Dargomîjski. – Riga : Lat. Valsts Izdevn., 

1949. – 5 p. – Texte: lb. let., rusă. – 1,10 lei. 

784.2.087.61(470) 

D 18                                                                                      20399 bl.2 

                                                                   

Denza, Luigi. Funiculi-Funicula : Canzone napoletana : per canto e 

pianoforte (soprano-tenor) / Luigi Denza ; parole di Giuseppe Turco. 

– Milano : G. Ricordi, 1957. – 4 p. – 10,00 lei. 

784.087.61 

D 32                                                                                      20809 bl.2 

                                                                   

Enescu, George. Trei melodii : Le galop : pentru voci grave şi pian / 

George Enescu ; vers.: Sully Prudhomme. – Bucureşti : Ed. pentru 

Literatură şi Artă, 1956. – 5 p. – Texte: lb. fr. – 2,00 lei. 

784.087.61.(498) 

E 55                                                                                       21873 bl.2 

                                                              

Gershwin, George. Selection from „Porgy and Bess” / George 

Gershwin ; libretto by Du Bose Heyward ; lirics by Du Bose 

Heyward and Ira Gershwin. – Miami : Warner Bros. Publ. Inc., 1992. 

– 44 p. – 19,00 lei. 

784.2.087.61 

G 35                                                                                      20394 bl.2 

                                                              

Ives, Charles E. Ives : [pentru voce şi pian] / Charles E. Ives. – USA : 

The National Inst. of Arts and Letters, 1975. – 264 p. – 80,00 lei. 
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784.087.61 

I-98                                                                                       22120 bl.2 

                                                                   

Jora, Mihail. Cântece pentru voce şi pian : pe vers. de Tudor Arghezi 

/ Mihail Jora. – Bucureşti : Ed. pentru Literatură şi Artă, 1956. – 50 

p. – 8,00 lei. 

784.087.61(498) 

J 74                                                                                        21295 bl.2                                                                 

 

Medan, Virgil. Cîntece epice / Virgil Medan ; [st. introd.: aut.]. – 

Cluj-Napoca : [s. n.], 1979. – 720 p. – Texte: lb. rom., fr. – 75,00 lei. 

784.087.61(498) 

M 54                                                                                      22196 bl.2 

                                                               

Mediņš, Jānis. Dziesmas : balsij un klavierēm = Романсы : для 

голоса и фп. / Jānis Mediņš. – Rigā : Latv. Valsts Isd., 1959. – 16 p. 

– Texte: lb. let., rusă. – 2,50 lei. 

784.087.61 

M 54                                                                                      21166 bl.2 

 

Mendelssohn, Felix. Ausgewählte Lieder : für eine Sing Stimme mit 

Klavierbegleitung / F. Mendelssohn ; herausgegeben von Paul Losse 

; Ausgabe für Mittlere Stimme. – Leipzig : Ed. Peters, 1955. – 42 p. – 

15,00 lei. 

784.087.61 

M 58                                                                                     20848 bl.2 

                                                            

Mendelssohn-Bartholdy, Felix. Sammtliche Lieder und Gesange : für 

2 Singstimmen mit Pianofortebegleitung / F. Mendelssohn-Bartholdy 

; revidirt von Franz Abt. – Braunschweig : Henry Litolff’s Verlag, 

[19-?]. – 70 p. – (Coll. Litolff.). – 10,00 lei. 

784.087.62/.67 

M 58                                                                                      21193 bl.2 

                                                         

Molodeţ, Vasile. Hunedoară, mîndră floare : Folclor muzical pentru 

solişti vocali / Vasile Molodeţ. – Deva : Centrul de îndrumare a 

creaţiei populare, 1980. – 128 p. – 15,00 lei. 

784.087.61 

M 87                                                                                      21895 bl.2 
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Porter, Cole. Porter on Broadwei : Voice. Piano / Cole Porter. – 

Miami : Warner Bros. Publ. Inc., 1987. – 256 p. – 80,00 lei. 

784.2.087.61 

P 85                                                                                       21534 bl.2 

                                                            

Ţăranu, Cornel. Cântece fără răspuns = Chanson sans reponse : 

(Nichita Stănescu) : pentru bas, recitator, clarinet, cvartet de coarde şi 

pian (cu percuţie ad libitum) / C. Ţăranu. – Bucureşti : Ed. Acad. 

Române. 2012. – 36 p. – Texte: lb. rom., fr. – 35,00 lei. 

784.087.61(498) 

Ţ 22                                                                                       22163 bl.2 

                                                              

Voevidca, Alexandru. Folclor muzical din Bucovina. Vol. 1. 

Repertoriul ritual ceremonial vocal / Al. Voevidca ; ed. critică şi cat. 

tipolog. muz. de Constanţa Cristescu. – Suceava : Ed. Lidana, 2015. 

– 300 p. – ISBN 978-606-744-037-9 : 90,00 lei. 

784.087.61(498) 

V 80                                                                          22198, 22199 bl.2 

                                                             

 
Бетховен, Людвиг ван. Песня о блохе : из «Фауста» В. Гете : для 

голоса с фп. / Л. Бетховен ; пер.: Евг. Геркен. – Москва : Музгиз, 

1959. – 5 р. – (Концертный репертуар вокалиста). – Texte: lb. 

rusă, germ. – M. 27877 Г: 7,50 lei. 

784.087.61 

Б 547                                                                                     20180 bl.2 

                                                               

Бородин, Александр Порфирьевич. Романсы и песни : для голоса 

в сопровожд. фп. / А. Бородин. – Москва : Музыка, 1975. – 60 р. 

– 40,00 lei. 

784.087.61(470) 

Б 833                                                                                     20186 bl.2 

                                                            

Векерлен, Жан Батист. Пасторали = Bergerettes : романсы и 

песни XVIII века / Ж. Б. Векерлен ; перев. Ю. Римской-

Корсаковой. – Москва : Музыкальный сектор, 1924. – 49 р. – 

Texte: lb. rusă, fr.. – Н. д. 4758 : 10,00 lei. 

784.087.61 
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B 269                                                                                     20495 bl.2 

                                                             

Векерлен, Жан Батист. Пасторали : Pомансы и песни XVIII 

столетия : собр. и перелож. для голоса и фп. Сб. 2 / Ж. Б. 

Векерлен ; пер. текстов: Н. А. Мясоедов (1928). – Москва  : Муз. 

сектор, 1929. – 55 р. – Texte: lb. rusă, fr. – Н. д. 9694 : 17,00 lei. 

784.087.61 

B 269                                                                                     20496 bl.2                                                            

 

Верди, Джузеппе. 1. Ария Пагана : из опeры «Ломбардцы» ; 2. 

Ария Захария : из оперы «Набуко» («Набуходоносор») : для 

низкого голоса в сопровожд. фп. / Дж. Верди. – Москва : Музгиз, 

1959. – 15 р. – Texte: lb. rusă, ital. – M. 27938 Г : 2,00 lei. 

784.2.087.61 

B 312                                                                                     20124 bl.2  

                                                            

Глинка, Михаил Иванович. Забуду-ль я…: романс : для низкого 

голоса с фп. / М. Глинка ; сл.: С. Голицын. – Москва : Музгиз, 

1947. – 3 р. – Н. д. 1117 : 1,00 lei. 

784.087.61(470) 

Г 542                                                                                     20630 bl.2 

                                                              

Глинка, Михаил Иванович. Романс Антониды : («Не о том 

скорблю, подруженьки…») : из оперы «Иван Сусанин» : для 

голоса с фп. (сопрано) / М. Глинка. – Москва-Ленинград : 

Музгиз, 1941. – 5 р. – М. 16436 Г. – 3,00 lei. 

784.2.087.61(470) 

Г 542                                                                                     20583 bl.2  

                                                                   

Доницетти, Гаэтано. Тихая ночь царила : каватина Лючии из 

оперы «Лючия де Ламмермур» : сопрано в сопровожд. фп. / Г. 

Доницетти. – Москва – Ленинград : Музгиз, 1951. – 7 р. – 2,00 

lei. 

784.2.087.61 

Д 674                                                                                    20746 bl.2 

                                                           

Дремлюга, М. Вибранi романси = Избранные романсы / М. 

Дремлюга. – Киïв : Мистецтво, 1964. – 88 р. – Texte: lb. ucr., rusă. 

– 11,00 lei. 
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784.087.61 

L 735                                                                                     21029 bl.2                                                                    

 

Дунаевский, Исаак Осипович. Избранные  песни : для голоса 

или хора  в сопровожд. фп. / И. Дунаевский ; сост.: С. 

Дунаевский. – Москва : Музгиз, 1960. – 116 р. – М. 28406 Г : 

20,00 lei.     

784.087.61(470) 

Д 831                                                                                    21470 bl.2   

                                                            

Дуэты и трио французских композиторов : для женских голосов 

/ сост.: С. К. Стучевский. – Москва : Музыка, 1972. – 16 р. – 

Texte: lb. rusă, fr. – 15,00 lei. 

784.087.62/.67 

Д 867                                                                                    20759 bl.2 

                                                                      

Зарубежная эстрадная песня за 100 лет : для голоса в сопровожд. 

фп. / пер. с англ.: Р. Дольникова. – Ленинград : Музыка, 1980. – 

88 р. – Н. д. 2386 : 12,00 lei. 

784.078.61 

З-356                                                                                     20706 bl.2 

                                                                

Кальман, Имре. Сильва : дуэт Сильвы и Эдвина : «Помнишь ли 

ты…» : для сопрано и тенора с фп. / Имре Кальман ; либретто Л. 

Штейна и Б. Иенбаха ; рус. текст Д. Толмачева и В. Михайлова. 

– Ленинград : Музгиз, 1962. – 15 р. – 5,00 lei. 

784.2.087.61 

К 178                                                                                     21848 bl.2  

                                                                  

Левина, Зара Александровна. Четыре романса : для сред. голоса 

с фп. : 1. Приснилось мне. 2. На озере. 3. Качайтесь каштаны! 4. 

Усни / Зара Левина. – Москва : Советский композитор, 1957. – 

16 р. – 2,00 lei. 

784.087.61(470) 

Л 363                                                                                     21589 bl.2 

                                                             

Мусоргский, Модест Петрович. Песня о блохе : для баритона с 

симфоническим оркестром / М. Мусоргский ; сл.: И. В. Гете ; 
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инструментовка И. Стравинского. – Партитура. – Ленинград : 

Музыка, 1970. – 27 р. – Н. д. 1232 : 5,00 lei. 

784.087.61(470) 

M 916                                                                                    21621 bl.2 

                                                               

Мусоргский, Модест Петрович. Песня хиври : из оперы 

«Сорочинская ярмарка» : для меццо-сопрано с сопровожд. фп. / 

М. Мусоргский. – Москва : Музгиз, 1952. – 9 р. – Н. д. 5790 : 

3,00 lei. 

784.2.087.61(470) 

V 916                                                                                    21835 bl.2 

                                                         

Песни Беранже : для голоса с фп., 2-я серия / обраб. старинных 

фр. нар. мелодий: Иван Шишов ; рус. текст: Ярослав Радионов. – 

Москва-Ленинград : Музгиз,1939. – 68 р. – Н. д. 16739 : 4,50 lei/ 

784.087.61 

П 282                                                                                    20084 bl.2                                                                

 

Пуччини, Джакомо. Ария Скикки : из оперы «Джанни Скикки» / 

Дж. Пуччини ; пер.: В. Епашневскова. – Ленинград : 

Тритон,1933. – 7 р. – Тexte: lb. rusă, ital. – H. д. 374 р : 3,00 lei. 

784.2.087.61 

П 909                                                                                    21757 bl.2 

                                                             

Раков, Николай. Десять вокализов : для сопрано / Н. Раков ; под 

общ. pед. Е. К. Катульской. – Москва : Музгиз, 1952. – 32 р. – Н. 

д. 22871 : 8,00 lei. 

784.94 

P 193                                                                                     20593 bl.2 

                                                            

Романсы советских композиторов : для сопрано в сопровожд. 

фп. Тетрадь 2 / сост. и примеч. К. Тихоновой. – Москва : 

Музыка, 1976. – 72 р. – 8,00 lei. 

784.087.61 

P691                                                                                      20749 bl.2                                                     

 

Сибелиус, Ян. Романсы и песни : для голоса в сопровожд. фп. / 

Я. Сибелиус. – Москва : Музыка, 1980. – 80 р. – 18,00 lei. 

784.087.61 
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C 34                                                                                       20743 bl.2                  

                                                

Сметана, Бедржих. Арiозо  Маженки = Ариозо Маженки : з 

опери «Продана наречена» : для сопрано з супровод. фп. / Б. 

Сметана ; рус. текст С. Михалкова. – Киïв : Мистецтво, 1955. – 7 

р. – Texte: lb. ucr., rusă. – 2,00 lei. 

784.2.087.61 

C 502                                                                                     21812 bl.2  

                                                           

Чайковский, Петр Ильич. Ария Оксаны : из оперы «Черевички» : 

(Цвела яблонька в садочке…) : для голоса с фп. (сопрано) / П. 

Чайковский. – Москва : Музгиз, 1938. – 11 р. – 3,00 lei. 

784.087.61(470) 

Ч 153                                                                                     20551bl.2                                                                           

 

Чайковский, Петр Ильич. Закатилось солнце : для голоса в 

сопровожд. фп. / П. Чайковский ; сл. Д. Ратгауза. – Москва : 

Музгиз, 1960. – 4 р. – М. 711 Г : 1,00 lei. 

784.087.61(470) 

Ч 154                                                                                     20564 bl.2 

                                                                 

Чайковский, Петр Ильич. О, если б знали вы…: для тенора с 

сопровожд. фп. / П. Чайковский ; сл. А. Н. Плещеева. – Москва-

Ленинград : Музгиз, 1950. – 7 р. – М. 16980 Г : 3,00 lei. 

784.087.61(470) 

Ч 153                                                                                     20563 bl.2  

                                                               

Чайковский, Петр Ильич. Сцена и Ария Онегина : («Вы мне 

писали…») : из оперы «Евгений Онегин» : для баритона  с фп. / 

П. Чайковский. – Москва : Музгиз, 1954. – 15 р. – М. 4389 Г : 

2,00 lei. 

784.2.087.61(470) 

Ч 154                                                                                     20582 bl.2 

                                                                 

Чайковский, Пиотр Ильич. Я ли в поле да не травушка была… : 

для сопрано с фп. / П. Чайковский ; сл.: И. Суриков. – Москва-

Ленинград : Музгиз, 1949. – 9 р. – Н. д. 5240 : 1,25 lei/ 

784.087.61(470) 

Ч 153                                                                                     20281 bl.2  
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Шуберт, Франц. 1. В путь ; 2. Серенада ; 3. Форель : для 

высокого голоса с фп. / Ф. Шуберт. – Москва : Музгиз, 1960. – 

17 р. – Теxte: lb. rusă, germ. – М. 28599 Г : 3,00 lei. 

784.087.61 

Ш 951                                                                                   21419 bl.2                                                                     

               

784.087.68 – CORURI 

 

Ce-ţi doresc eu ţie, dulce Românie : coruri de compozitori ieşeni / 

culegere alcăt. şi îngr. de Mircea Stan. – Iaşi, 1973. – 87 p. – 15,00 

lei. 

784.087.68(498) 

C 33                                                                                       21917 bl.2 

                                                                      
Dinu, Stelian. Coruri : [cu şi fără acomp.] / Stelian Dinu; pref.: Viorel 

Cosma. – Bucureşti : Ed. Militară, 1977. – 108 p. – 20,00 lei. 

784.087.68(498) 

D 49                                                                                      22334 bl.2                                                            

 

Lungu, Nicolae. Coruri : pe versuri populare : [fără acomp.] / Nicolae 

Lungu;  pref.: Ion Dumitrescu. – Bucureşti : Ed. Muzicală, 1968. – 

96 p. – 15,00 lei. 

784.087.68(498) 

L 92                                                                                    22333 bl.2 

                                                         

 
Хоры русских композиторов. Вып. 1 / сост.: В. Вахромеев. – Изд. 

2-е, испр. и доп. – Москва : Музгиз, 1961. – 84 р. – Н. д. 21169 : 

12,00 lei. 

784.087.68(470) 

X 829                                                                                    21821 bl.2  

                                                                  

785  – MUZICĂ INSTRUMENTALĂ 

 
Andricu, Mihail G. Simfonia nr. 2 / Mihail G. Andricu. – [Partitură]. 

– Bucureşti : Ed. pentru Literatură şi Artă, 1951. – 113 p. – 10,00 lei. 

785.1(498) 

A 55                                                                                      21291 bl.2                                                                   
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Azi e zi de sărbătoare : culegere de compoziţii muzicale pentru 

ansamblul de violonişti. Caietul 1 / prel. şi aranj.: Natalia 

Grigorevschi. – Clavir. – Bălţi : Indigou Color, 2016. – 44 p. + 1 şt. 

(violino). – ISBN 978-9975-3121-3-4 : 45,00 lei. 

785.7(478) 

A 99                                                                          22159, 22160 bl.2 

                                                      

Beethoven, Ludwig van. Concerto nr. 3 C minor : for pianoforte and 

orchestra : op. 37 / L. v. Beethoven ; revised and with foreword by 

Wil. Altmann. – [Partitiră]. – London : Ernst Eulenburg. Ltd., 19-? – 

120 p. – Nr. 704 : 20,00 lei. 

785.6 

B 40                                                                                      20362 bl.2 

                                                                     

Beethoven, L. v. Konzert nr. 4 : für Klavier und Orchester : op. 58 / 

L. v. Beethoven ; nach der Originalausgabe rev. und mit Einführung 

vers. von Wilhelm Altmann. – [Partitură]. – Leipzig : Ed. Peters, 

1974. – 141 p. – Nr. 605 : 15,00 lei. 

785.6 

B 40                                                                                       20356 bl.2 

                                                                                                                                                

Beethoven, Ludwig van. Sinfonia nr. 1 : op. 21 / L. van Beethoven. – 

[Partitură]. – Paris : Durand et C-ie Ed., [19-?]. – 104 p. – 15,00 lei. 

785.11.082.1 

B 40                                                                                      21518 bl.2 

                                                                

Beethoven, Ludwig van. Simphonien : für Klavier zu 2 Händen 

bearbeitet. Band II / L. van Beethoven ; neue ausgabe von Otto 

Singer. – Leipzig : Ed. Peters, 1956. – 164 p. – Nr. pl. 9009 : 20,00 

lei. 

785.11.082.1 

B 40                                                                                       20887 bl.2 

                                                                      

Beethoven, Ludwig van. Streichquartett : C moll : op. 18, nr. 4 / 

Ludwig van Beethoven. – Partituren. – Wien : Wiener 

Philharmonischer Verlag A. G., [19-?]. – 31 p. – Texte: germ., engl., 

fr. – 10,00 lei. 

785.74                       



 150 

B 40                                                                                       21517 bl.2 

                                                                         

Beethoven, Ludwig van. Symphonie nr. 2  D dur : op. 36 / L. van 

Beethoven ; revidiert von Max Unger ; Mit Eifuhrung von  Wilhelm 

Altmann. – [Partitură]. – Leipzig : Ed. Peters, 1977. – 108 p. – 20,00 

lei. 

785.11.082.1 

B 40                                                                                       21519 bl.2 

                                                              

Beethoven, Ludwig van. Symphonie VII A dur : op. 92 / L. van 

Beethoven. – [Partitură]. – Wien : Wiener Philharmonischer Verlag 

A. G., [19-?]. – 178 p. – Texte: lb. germ., engl., fr. – 20,00 lei. 

785.11.082.1 

B 40                                                                                       21520 bl.2 

                                                          

Berger, Wilhelm G. Concert : pentru două violine şi orchestră / 

Wilhelm G. Berger. – Partitură. – Bucureşti : Ed. Muzicală, 1976. – 

78 p. – 29,75 lei. 

785.6(498) 

B 47                                                                                       22350 bl.2                                                              

 

Berger, Wilhelm. Sonata : pentru violă şi violoncel / Wilhelm Berger. 

– Bucureşti : Ed. Muzicală, 1964. – 18 p., 1 şt. (17 p.) – 15,00 lei. 

785.7(498) 

B 47                                                                                       21940 bl.2                                                              

 

Boccherini, Luigi. Sextett Es-Dur : für zwei Violinen, Viola, zwei 

Violoncelli und Waldhorn : op. 42 / L. Boccherini ; Herausgegeben 

von Kurt Janetzky. – Leipzig : Ed. Breitkopf, 1997. – 4 p., 5 şt. (cîte 

4 p.). – Nr. pl. 31501 : 3,60 lei. 

785.76 

B 61                                                                                       22240 bl.2 

                                                               

Buzilă, Serafim. Simfonia în Do major : op. 19 / Serafim Buzilă ; 

resp. de ed.: Marcela Mardare, Manole Neagu. – Partitură. – Chişinău 

: Ruxanda, 2000. – 254 p. – ISBN 9973-71-007-1 : 50,00 lei. 

785(478) 

B 98                                                                           22126, 22125 bl.2 
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Ciolac, Vladimir. Legenda buciumului : simfonie camerală : pentru 

orchestra de corzi şi două cornuri / Vl. Ciolac. – [Partitură]. – 

Chişinău : Pontos, 2016. – 84 p. – ISBN 978-9975-51-747-8. – ISMN 

979-0-3480-0269-9 : 70,00 lei. 

785(478) 

C 52                                                                           22185–22186 bl.2 

                                                      

Dessau, Paul. Bach – Variationen : für Grosses Orchester : (1963) / 

Paul Dessau. – Partitur, Geanderte Fassung. – Leipzig : Ed. Peters, 

1967. – 106 p. – 30,00 lei. 

785.11 

D 34                                                                                      20818 bl.2 

                                                             

Dont, Jacob. Gradus ad Parnassum : harming fokozatos gyakorlat 

hegedúre, második hegedú kíséretével : op. 38 A/B. I. Füzet / J. Dont 

; metodikai magyarázatokkal és ujjrenddel ellátta Rados. – Budapest : 

Ed. Musica, 1956. – 24 p. – Texte: lb. ung., germ. – Nr. pl. 2214 : 

18,00 lei. 

785.72 

D 67                                                                                      20400 bl.2 

                                                                                                                                                

Dvoŕák, Antonin. Concerto B minor : für Violoncello and Orchestra : 

op. 104 / Antonin Dvorak ; Foreword by  A. E. Cherbuliez. – 

[Partitură]. – London-Mainz Zork : Ed. Eulenburg, [1946]. – 104 p. – 

15,00 lei. 

785.6 

D 98                                                                                      21316 bl.2 

                                                                   

Dvoŕák, Antonin. Terzetto : per 2 violini e viola : op. 74 / Antonin 

Dvoŕák. – Parti. – Praha : Artia, 1955. – 3 ştime (cîte 7 p.). – Nr. pl. 

1556 : 10,00 lei. 

785.73 

D 98                                                                                      22134 bl.2                                                              

 

Enescu, George. [Opere alese]. [Vol.] 8. Muzică de cameră : 

Serenade en sourdine ; Prelude et Gavotte ; Nocturne „Villa 

d’Avrayen” / G. Enescu ; ed.: Sherban Lupu. – [Partitură]. – 

Bucureşti : Ed. Inst. Cultural Român, 2014. – 42 p. + 3 şt. – ISBN 

978-973-577-2 : 100,00 lei. 
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785.7(498) 

E 55                                                                                       22154 bl.2 

                                                                 

Enescu, George. Cvintet = Quintette : pentru pian, 2 viori, violă şi 

violoncel în Re major (1896) / George Enescu ; pref.: Cornel Ţăranu. 

– [Partitură]. – Bucureşti : Ed. Muzicală, 2015. – 64 p. + 4 şt. – 

ISMN 979-0-9009869-3-1 : 55,00 lei. 

785.7(498) 

E 55                                                                                       22173 bl.2                                                                  

 

Fauré, Gabriel. Pelléas et Mélisande : Suite d’Orchestre : op. 80 / G. 

Fauré ; nach den Quellen herausgegeben von Reiner Zimmermann. – 

Partitur. – Leipzig : Ed. Peters, 1980. – 70 p. – Nr. pl. 13066 : 30,00 

lei. 

785.11 

F 27                                                                                       21910 bl.2 

                                                         

Georgescu, Corneliu Dan. Continuo / Corneliu Dan Georgescu. – 

Partitură. – Bucureşti : Ed. Muzicală, 1979. – 46 p. – 10,00 lei. 

785.1(498) 

G 32                                                                                      21879 bl.2                                                        

 

Georgescu, Corneliu Dan. Jocuri III : „Jocuri festive” / Corneliu Dan 

Georgescu. – Partitură. – Bucureşti : Ed. Muzicală, 1974. – 76 p. – 

15-,0 lei. 

785.1(498) 

G 32                                                                                      21934 bl.2 

                                                      

Georgescu, Corneliu Dan. Motive maramureşene / Corneliu Dan 

Georgescu. – Partitură. – Bucureşti : Ed. Muzicală, 1970. – 66 p. – 

15,00 lei. 

785.1(498) 

G 32                                                                                      20396 bl.2 

                                         

Haydn, Jozeph. Sinfonie nr. 85 : „La Reine” : hob. I, nr. 85 / Jozeph 

Haydn ; herausgegeben von Jancsovics Antal. – [Partitură]. – 

Budapest : Musica, 1980. – 36 p. – 7,00 lei. 

785.11.082.1 

H 41                                                                                      21524 bl.2                                                                       
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Haydn, Jozeph. Sinfonie nr. 88 : G-Dur – G major : hob. I, no. 88 / J. 

Haydn ; heraugegeben von Jancsovics Antal. – [Partitură]. – 

Budapest : Musica, 1980. – 55 p. – Z. 40010 : 7,00 lei. 

785.11.082.1 

H 41                                                                                      21525 bl.2 

 

Hidas, Frigues. Hat etüd = Six studies: rézfúvós szextettre / Hidas 

Frigues. – Partitura. – Budapest : Ed. Musica, 1982. – 16 p., 6 ştime 

(cîte 4 p.). – Nr. pl. 12218 : 15,00 lei. 

785.7:780.64 

H 61                                                                                      21330 bl.2 

                                                               

Meţianu, Lucian. Echo / Lucian Meţianu. – Partitură. – Bucureşti : 

Ed. Muzicală, 1971. – 28 p. – 10,00 lei. 

785.1(498) 

M 61                                                                                      20397 bl.2 

                                                                                                                                                

Moldovan, Mihai. Poeme : Omagiu lui Ţuculescu : pentru orchestra 

de cameră / Mihai Moldovan . – Partitura. – Bucureşti : Ed. 

Muzicală, 1985. – 36 p. – 10,00 lei. 

785.1(478) 

M 87                                                                                      21290 bl.2 

                                                            

Mozart, Wolfgang Amadeus. Quartett nr. 13 : für 2 Violinen, Viola 

und Violoncell : D moll-D minor-Ré mineur : K. V. 173 / W. A. 

Mozart. – Leipzig : Breitkopf & Härtel, 1955. – 4 şt. (7, 5, 4, 4 p.). – 

Nr. pl. 173 : 5,00 lei. 

785.74 

M 92                                                                                      20810 bl.2                                                                 

 

Mozart, Wolfgang Amadeus. Sinfonie g-Moll : K.V. 550 / W. A. 

Mozart ; herausgegeben von Darvas Gabor. – [Partitură]. – Budapest 

: Musica, 1980. – 60 p. – (EMB Study Scores). – Texte: germ., engl. 

– Z. 40013 : 7,00 lei. 

785.11.082.1 

M 92                                                                                      21530 bl.2 
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Mozart, Wolfgang Amadeus. Sinfonie [nr. 39] Es-Dur : K.V. 543 / 

W. A. Mozart ; herausgegeben von Darvas Gabor. – [Partitură]. – 

Budapest : Musica, 1981. – 72 p. – (EMB Study Scores). – Texte: lb. 

germ., engl., ung., ital. – Z 40018 : 7,00 lei. 

785.11.082.1 

M 92                                                                                      21531 bl.2 

                                                                  

Mozart, Wolfgang Amadeus. Sinfonie C-Dur : „Jupiter” : K.V. 551 / 

W. A. Mozart ; herausgegeben von Darvas Gabor. – [Partitură]. – 

Budapest : Musica, 1980. – 84 p. –(EMB Study Scores). – Texte: lb. 

germ., engl., ung. – Z. 40016 : 7,00 lei. 

785.11.082.1 

M 92                                                                                      21529 bl.2 

                                                                

Schubert, Franz. Symphonie nr. 4 c moll : (Tragische) / F. Schubert ; 

mit Einfuhrung von Hermann Grabner. – [Partitură]. – Leipzig : Ed. 

Peters, 1963. – 122 p. – Nr. 510 : 8,00 lei. 

785.11.082.1 

S 35                                                                                       20852 bl.2 

                                                                  

Schubert, Franz. Symphonie Nr. 5 B dur / F. Schubert. – [Partitură]. – 

Leipzig : Ed. Peters, 1975. – 66 p. – Nr. 512. – 15,00 lei. 

785.11.082.1 

S 35                                                                                       20354 bl.2 

                                                                 

Schubert, Franz. Symphonie nr. 8 h moll : (Unvollendete) / Franz 

Schubert. – [Partitură]. – Leipzig : Ed. Peters, 1976. – 66 p. – 15,00 

lei. 

785.11.082.1 

S 35                                                                                       20353 bl.2  

 

Schumann, Robert. Symphonie nr. 1  B dur : op. 38 / R. Schumann. – 

[Partitură]. – Leipzig : Ed. Peters, 1955. – 168 p. – Nr. 551 : 20,00 

lei. 

785.11.082 

S 35                                                                                       20355 bl.2                                                         

 

Schumann, Robert. Symphonie nr. 2 C dur : op. 61 / R. Schumann. – 

[Partitură]. – Leipzig : Ed. Peters, 1955. – 196 p. – Nr. 552 : 20-0 lei. 
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785.11.082.1 

S 35                                                                                       20361 bl.2 

 

Schumann, Robert. Symphonie nr. 3 Es dur : op. 97 / R. Schumann. – 

[Partitură]. – Leipzig : Ed. Peters, 1955. – 158 p. – Nr. 553 : 20,00 

lei. 

785.11.082.1 

S 35                                                                                       20359 bl.2 

                                                                                                                                                                                                                                                                     

Schumann, Robert. Symphonie Nr. 4 D moll : Opus 120 / R. 

Schumann. – [Partitură]. – Leipzig : Ed. Peters, 1955. – 124 p. – Nr. 

554 : 20,00 lei. 

785.11.082.1 

S 35                                                                                       20360 bl.2                                                         

 

Smetana, Bedŕich. Má vlast = Моя отчизна = ein Vaterland : Cyklus 

symfonickỳch básní. III : Sárka (1875) / B. Smetana. – [Partitură]. – 

Praha : Artia, 1951. – 72 p. – Texte: lb. cehă, rusă, germ., engl., fr. – 

Nr. pl. 127 : 10,00 lei. 

785.11 

S 64                                                                                       21533 bl.2 

                                                                

Stamitz, Johann. Orchestertrio A-Dur : für 2 Violinen, Violoncello 

und Klavier (ad  lib.) : op. 1, nr. 2 / Joh. Stamitz ; Bearbeitet von 

Hugo Reimann. – Leipzig : Breitkopf & Hartel, 1971. – 20 p., 3 şt. 

(4, 5, 4 p.). – K. M. 1803/4 : 20,00 lei. 

785.73 

S 75                                                                                       21218 bl.2 

                                                                        

Stamitz, Karl. Concerto in Fa maggiore : per clarinetto e orchestra / 

K. Stamitz ; a cura di György Balassa. – Partitura. – Budapest : 

Musica, 1970. – 48 p. – Z. 6223 : 21,00 lei. 

785,6 

S 75                                                                                       21213 bl.2 

                                                                      

Straus, Richard. Till Eulenspiegels lustige Streiche : nach alter 

Schelmenweise in Rondeauform für Grosses Orchester Gesetzt : op. 

28 / R. Straus. – Partitur. – Leipzig : Ed. Peters, 1959. – 60 p. – Nr. 

pl. 11106 : 15,00 lei. 
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785.11 

S 90                                                                                       21877 bl.2 

                                                                  

Telemann, G. Ph. Konzert B-Dur : für zwei Querfloten, Oboe, 

Violine, Streicher und Basso continuo / G. Ph. Telemann. – Partitur. 

– Leipzig : Ed. Peters, 1974. – 33 p. – Nr. 9411 : 30,00 lei. 

785.6 

T 34                                                                                       21219 bl.2                                                                  

 

Ţăranu, Cornel. Sax Sympho : pour Saxophone (s) et orchestre / 

Cornel Ţăranu. – [Partitură]. – Bucureşti : Ed. Muzicală, 2008. – 72 

p. + 1 şt. (8 p.). – ISBN 978-973-42-0504-2 : 35,00 lei. 

785.1(498) 

Ţ 22                                                                                       22169 bl.2 

                                                                

Zgureanu, Teodor. Concert : pentru nai şi orchestră simfonică / 

Teodor Zgureanu ; pref.: Tatiana Muzîca. – [Partitură]. – Chişinău : 

Pontos, 2016. – 32 p. – ISBN 978-9975-51-762-1. – ISMN 979-0-

3480-0271-9 : 35,00 lei. 

785(478) 

Z 59                                                                           22189–22191 bl.2 

                                                                   

Zgureanu, Teodor. 1. Simfonia copiilor ; 2. Ecouri dacice : patru 

tablouri simfonice / Teodor Zgureanu ; notogr.: Olga Peicev. – 

[Partitură]. – Chişinău : Pontos, 2015. – 60 p. – ISBN 978-9975-51-

650-1. – ISMN 979-0-34800201-0 : 40,00 lei. 

785(478) 

Z 59                                                                                       22192 bl.2                                                                       

 

 
Власов, Владимир Александрович. 15 легких дуетов : для двух 

скрипок / В. Власов. – Москва : Музыка, 1981. – 23 р. – Н. д. 

11387 : 5,00 lei. 

785.72 

B 581                                                                                     21441 bl.2 

                                                              

Прокофьев, Сергей Сергеевич. Ромео и Джульетта = Romeo et 

Juliette : 1-ая сюита : для симф. oркестра / С. Прокофьев. – 

[Голоса]. – [S. l. : s. n., 19-?]. – 37 şt. – Н. д. 15466 : 10,00 lei. 
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785.11 

П 805                                                                                    21035 bl.2  

                                                             

Пьесы : для двух скрипок с фп. : (для учащихся ДМШ). Тетрадь 

11 / перелож. Т. Захарьиной ; клавир. – Москва-Ленинград : 

Музыка, 1965. – 32 р., 2 şt. (cîte 8 p.). – Н. д. 295 : 13,00 lei. 

785.72 

П 964                                                                                    20173 bl.2 

                                                                    

Пьесы советских композиторов = Pieces by soviet composers : для 

двух скрипок, альта и виолончели. Вып. 6 / сост.: Ю. М. Оленев. 

– Партитура. – Москва : Советский композитор, 1988. – 128 р. – 

Texte: lb. rusă, engl. – Н. д. 8148 : 25,00 lei. 

785.74 

П 964                                                                                    21656 bl.2                                                                                                                                                  

 

Римский-Корсаков, Николай. Шехерезада = Scheherezade : 

Симфоническая сюита : перелож. для фп. Ф. Витачека / Н. 

Римский-Корсаков. – Москва : Музгиз, 1959. – 80 р. – Texte: lb. 

rusă, engl. – M. 27268 Г : 10,00 lei. 

785.11 

P 515                                                                                     21156 bl.2 

                                                              

Стравинский, Игорь Федорович. Черный концерт = Ebony 

concerto : для кларнета и джаз оркестра / И. Стравинский. – 

Партитура. – Москва : Музыка, 1984. – 47 р. – Texte: lb. rusă, 

engl.. – Н. д. 12188 : 10,00 lei. 

785.6 

C 83                                                                                      21563 bl. 2 

                                                                  

Хачатурян, Арам Ильич. Вторая сюита : из балета «Гаянэ» = 

Second suite : from the ballet „Gayaneh” : для симф. оркестра / А. 

Хачатурян. – Партитура. – Москва : Советский композитор, 

1970. – 228 р. – Texte: lb. rusă, engl. – Н. д. 918 : 15,00 lei. 

785.11 

X 29                                                                                      21486 bl.2                                                     

 

 


